Catalogo Tecnico

2022 - Versao 12

WM

— PUMPS

B — I Bombas e sistemas de hombeamento
ras I www.wdmpumps.net




Quem somos?

Fabrica na Colombia

Fabrica nos Estados Unidos

Fabrica no México

Fabrica em Vargem Grande do Sul-SP

Somos uma empresa multinacional, desde 1961
produzindo Bombas Centrifugas para Sistemas de
Agua e Bombeamento com tecnologia, qualidade e
suporte técnico a nivel mundial, oferecendo solucoes
integrais para as industrias, construcdes e setores
institucionais e agricolas. Atualmente, temos presenca
em todas as Américas, com fabricas instaladas no
Brasil, México, Colémbia, Estados Unidos, Argentina,
Panama, Guatemala, Peru e Chile.

Nossos produtos sao utilizados na extracao, conducao
e elevacao de agua. Suas aplicagdes mais comuns sao
o gerenciamento de agua potavel, aguas pluviais e
esgoto, inundacodes, abastecimento de agua em
edificios, lavagem de veiculos, maquinas e estabulos,
aumento de pressado nas tubulacdes (booster),
prevencao de incéndios, irrigagcao, mineracao,
recirculacao de agua em piscinas e torres de
resfriamento, estacoes de tratamento de agua,
drenagem e construcao em geral.

WDM PUMPS BRASIL esta localizada no municipio de
Vargem Grande do Sul — SP em novas instalacoes e
consta ainda com unidades em Duque de Caxias — RJ
e Itajai — SC. Fazemos parte da Corporacao EG, uma
companhia mexicana com diversas Fabricas ao redor
do mundo e que produzem uma ampla diversidade de
bombas atendendo a uma grande variedade de
setores: agricultura, construcao civil, residencial, 6leo
e gas, produtos quimicos, geracao de energia,
mineragao e industrias gerais.

m TELEVENDAS
Q 0800 754 6898

wdmbrasil@wdmpumps.com (@ wdmpumpsbrasil

www.wdmpumps.net



PUMPS

Aplicacbes

» Abastecimento de agua limpa
» Recirculagao de agua em torres de resfriamento

* Refrigeragdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo “

* Sistemas de presséo Carcaga Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
* Equipamento de combate a incéndio Rotor Noryl com inserto roscado em latéo
*  Estagdes de tratamento Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N
= Irrigagéo Acoplamento intermediario*| Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
CaracioricticaskaiBomba Aplica-se para motores elétricos com Flange FC149
i if —r et
T!po da bomba Centrifuga Caracteristicas do Motor Elétrico
:po ?e acoplamento Monc:bloco Flange Incorporada ou FC149
ucedo 1 1/4" BSP Grau de protegdo IP21 ou IP55 (opcional)
Recalque 1"BSP — -
Tioo do rol g Poténcia 1/4cv até 1,0cv
1Po de rotor echado Velocidade / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Quantidade de rotor 1
- S — TPO Isolamento Classe B
Tipo de selo elo mecénico 5/8" TIPO 6 Voltagern Monofasico 110~127/220~254V
Temperatura Méax. Liquido | 70°C Continua 9 Trifasico 220/380V a partir de 1/2cv
Frequéncia 60Hz
35
30
T —
. —
25 "\
e —
—_ o —
©
R ——— e —————
e e .
T ~—
—,
~
10 ~ —— ~—
_—
~
B
5 S p131
prio—pra3 |~ P17
©102
0
0,00 3,00 - 6,00 9,00
VAZAO (m’/h)

ALTURA MANOMETRICA (m.c.a) ALTURA
MODELO MAXIMA
succho|recarque| 2 13 [4 [ 5 [6 [7]8 [o [10]1]12[13[14[15]16 [17 [18[19]20]21] 22[ 23[24] 25 26[27] 28] 29 "
VAZAO (m3/h)

CE12 14 [1.75] @102 | 11/4" 1" 77(7417,0/676,2| 57|52 4,9|47/42(3,6/2,7/20[16]0,0 17

CE13 13 [1.75] @110 | 114" 1" 81(7,7]7,5|7,116,8(6,4[6,0|57]52(50/47/42|37[3,1/24]20[15/07/0,0 20

CE1 CE15 12 |1.60| @123 | 114" 1" 6,86,6|63[60[57/55[53|50/4,8/45/41(39(35/33|3,1[26/22/20[18[1,3 0,6 0,0 24

CE17 34 |1.50| @127 | 114" 1" 9,1|8,7|84[82[78|7,6|71/7,0/65/64(60[58|54|52|46|43/39/33/30/26/19(1,3/0,6/0,0 27

CE110 [1,0 [140| @131 [ 114" 1" 9,1/89]88[84/81|78]76/7371/67|65[6,158|54|52| 47/43]39/35[32/25/1,9/16[13|06J008 29




BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS
Familia CE 1

® //@@

H DESCRICAO
1
2
3
4

ACOPLAMENTO DE FERRO P/ FLANGE FC149| 19589 1
CARCACA EM FERRO FUNDIDO 31435N 1
ROTOR VIDE TABELA 1
SELO MECANICO 5/8" T6 00049 1 MOTOR ELETRICO
5A |MOTOR ELETRICO C/ FLANGE INCORPORADA| VIDE TABELA 1 - p———
58 |MOTOR ELETRICO FLANGE FC149 VIDE TABELA 1 FOTENCIA HMONOFASI
6 |PARAFUSO 516" x 1" UNC 02220 4 | 5A | 5B | 5A
7 |PARAFUSO 3/8" x 3/4" UNC 02195 4 1/4 63071 | 63000
8 | PORCA5/16" UNC 02501 4 1/3 63072 | 63001
n n *
10 |PARAFUSO 1/4" x 3/4* UNC INOX ;22;2 1 ™ 53074 | 53003 62645
11 JARRUELA 1/4" INOX ! 1,0 63075 | 63004 | 63091 | 62646
* APLICA EM MOTORES TRIFASICOS
NAO APLICA EM MOTORES C/ FLANGE INCORPORADA ITEM 1,7E8 ROTOR CE 1
POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA
1/4 @102 22401
1/3 @ 110 22433
1/2 @123 22485
3/4 @127 22500
1,0 @ 131 22515




PUMPS

Aplicagoes

Abastecimento de agua limpa

Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

Refrigeracéo de maquinas/Circuitos de recirculagdo
Sistemas de pressao

Carcaga

Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Equipamento de combate a incéndio Rotor

Noryl com inserto roscado em latéo

Estagdes de tratamento Selo mecanico

Carbono/Ceramica/Buna-N

 lrrigacéo Acoplamento intermediério * | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
* Aplica-se para motores elétricos com Flange FC149
: Caracterlstlcs SRR Caracteristicas do Motor Elétrico
T!po da bomba Centrifuga Flange Incorporada ou FC149
'Sl'lpo ?e acoplamento Monc:bloco Grau de protegéo IP21 ou IP55 (opcional)
RUCQTO ! 1/2" BSP Poténcia 3l4cv até 2.0cv
.eca que 11/2'BSP Velocidade / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Tipo de rotor Fechado
. Isolamento Classe B
Quantidade de rotor 1 Voltagem Monofasico 110~127/220~254V
Tipo de selo Selo mecénico 5/8" TIPO 6 Trifasico 220/380V
Temperatura Méx. Liquido | 70°C Continua Frequéncia 60Hz
35
30
25
©
o 20 -
£ ~
- 15 B ‘;‘ ~
™~
10 s ~
— TN
@131
5 NS 122
101 112
0
0,00 3,00 6,00 9,00 12,00 15,00 18,00 21,00 24,00
VAZAO (m’/h)

MOTOR | roToR| ROSCA

FAMILIA | MODELO BSP

SUCGAO|RECALQUE 1
VAZAO (m3/h)

ALTURA MANOMETRICA (m.c.a)

(5678 oftof11[12]13]ra]rs [t6]17] 18] 19 [20 [2122] 23[24]25 [26 [ 27]28]20] 30[ 5
 __ VAZomh

ALTURA
MAXIMA

EE157 | 3/4 |1.50| @101 112" 117" [17,516,7/161[150(14,6[13,7 1301124 | 11,3 9,8 | 8,5/ 7.3 4,8/ 0,0 18
EE15 | EE1510 [ 1.0 |140| @112 112" 11/2"  19.8]19,4(18,9(18,3/17,8/17,2|16,8/15,3|14,9/13,9/13,212,4[10,9/ 9,6/ 8,2 | 6,8 [ 5,5 0,0 22
EE1.515 [1.5 |1.30| @122 112" 112" 21,9|21,5/21,0205[20,219,4/18,7/18,2/17,6(17,1/16,1|15,4/14,4/138 |12,2|11,4{10,5/ 9,0/ 7,7| 6,0/14,5 | 0,0 27
EE1.520 [2.0 |1.20] @131 112" 11/2" 22,1|215/20,8[20,2/19,7/19,1/18,618,2|17,8|17,0[16,3[15,7|15,0|114,2/13,4/12,5/12,0|104| 9,6 [ 9,0{7,4 | 6,1/ 3,0/ 0,04 31




BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS

DESCRIGAO

Familia EE 1.5

ACOPLAMENTO DE FERRO P/ FLANGE FC149| 19589 1
CARCAGA EM FERRO FUNDIDO 314388 1
ROTOR VIDE TABELA 1 .
SELO MECANICO 5/8" T6 00049 1 MOTOR ELETRICO
5A | MOTOR ELETRICO C/ FLANGE INCORPORADA | VIDETABELA | 1 POTENCIA TRIFASICO
5B | MOTOR ELETRICO FLANGE FC149 VIDETABELA | 1  [“5an | 58 | 5A |
6_| PARAFUSO 5/16'x1 1/2" UNC 18929 4 3/4 63074 | 63003 62645
7_| PARAFUSO 3/8" x 3/4" UNC 02195 4
= TooRCAE 16 NG ool n 1,0 63075 | 63004 | 63091 | 62646
9 | ANEL O'RING 126,67mm X 2,62mm 17732 1 1.5 63076 | 63005 | 63092 | 62647
10 | PARAFUSO 1/4" x 3/4" UNC INOX * 16670 1 2,0 63077 | 63006 | 63093 | 62648
11 | ARRUELA 1/4" INOX * 02676 1
* APLICA EM MOTORES TRIFASICOS
. ROTOR EE 1.5
NAO APLICA EM MOTORES C/ FLANGE INCORPORADA ITEM 1,7 E 8 POTENCIA DIAMETRO (mm) | REFERENCIA
3/4 @ 101 23395
1,0 @ 112 23440
1,5 @ 122 23480
2,0 @ 131 23520




PUMPS
Aplicagoes
+ Abastecimento de agua limpa
» Recirculagdo de agua em torres de resfriamento
- Rofigeragao de mécinasiCicuos de recrulagao - Materais
»  Sistemas de pressao Carcaga Nylon reforgado com anel em bronze
*  Piscinas e fontes Rotor Noryl com inserto roscado em latéo
*  Estagdes de tratamento Selo mecénico Carbono/Ceramica/Buna-N
* Irrigagéo Acoplamento intermediario | Nylon reforgado
Caracteristicas da Bomba
Tipo da bomba Centrifuga
'p 4 Caracteristicas do Motor Elétrico
Tipo de acoplamento Monobloco Grau d tecs P21 o4 IP55 -~
" rau de protegéo
Sucgéo 11/2" BSP o prote¢ = t(r)L3I 0 (opcional)
oténcia até 3,0 cv
Recalque 11/2" BSP - — .
- Velocidade / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Tipo de rotor Fechado
Quantidade de rotor 1 Isolamento Classe’ B
, — " Voltagem Monofésico 110~127/220~254V
Tipo de selo Selo mecanico 5/8" TIPO 6 Trifasico 220/380V
Temperatura Méx. Liquido | 70°C Continua Frequéncia 60Hz
35
30 —
25
< 20
U: Ty
£ —
T 15 g
— - — - N
10 g
p112 (P11
N
5 10T > @1 2
0
T
00,00 3,00 6,00 9,00 12,00 15,00 18,00 21,00 24,00 27,00
VAZAO (m*/h)

ROTOR ROSCA | ROSCA ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.)
FAMILIA | MODELO BSP
(mm)
EEP155 112 @90 112" 112" 15,6(14,7|113,5{12,2|111,1{9,9 | 7,8 | 6,6 |45 | 0,0, 14
EEP1.5 |EEP157 | 34 [ @101 [ 112" [ 112" 202[18,7[17,8]16,9[15,4[14,713,9[12,5| 11,0] 0,7 83 6,8 55 0.0 18
EEP 1,510 | 1.0 112 112" 11/2" 20,5(19,6/18,8(17,7(17,2(15,8(14,2(13,4|12,8[11,3/ 9,8 | 8,3 [6,9 |4,0 | 0,0 22
EEP1515 | 1.5 @122 112" 112" 24,8|24,3123,5(22,8|22,1|21,4{20,6(19,5(19,0{18,0(17,3|16,3[156|14,4|13,9{12,1 |11,1 |10,4| 8,6 | 6,8 | 53 | 0,0 26
EEP 1,520 2.0 131 11/2" 11/2" 239 23,122,5(21,9(21,2(20,5(20,1|19,0(18,3[17,5|16,4 15,8 | 14,9(14,3]13,1{12,5/11,2|10,7| 8,9|7,2 | 54 |3,5 |0, 31
EEP 1.5 30 2131 11/2" 112" 26, 25,5/23,0/122,3|121,6/21,021,0/19,5/18,7/17,9/16,8 /16,0 |15,4|15,0{14,0|112,5(11,0{10,7[ 8,9 (7,2 | 5,4 | 3,50, 31




BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS
Familia EEP 1.5

Q

o

n DESCRIGAO ﬂ QUANT.
1_| ACOPLAMENTO EM NYLON 19589P 1
2_| CARCACAEM NYLON 31438PB 1
3 |ROTOR VIDE TABELA 1
4 | SELO MECANICO 5/8" T6 00049 1 MOTOR ELETRICO
5A | MOTOR ELETRICO C/ FLANGE INCORPORADA| _ VIDE TABELA 1 POTENCIA TRIFASICO
58 |MOTOR ELETRICO FLANGE FC149 VIDE TABELA 1 cv
PARAFUSO 5/16"x1 1/2" UNC 18929 4 112 %%“ 62644
7_|PARAFUSO 3/8" x 3/4" UNC 02195 4
8 | PORCA5/16" UNC 02501 4 3/4 | 63074 | 63003 62645
9 | ANEL O'RING 126,67mm X 2,62mm 17732 1 1,0 63075 | 63004 | 63091 | 62646
10 | PARAFUSO 1/4" x 3/4" UNC INOX * 16670 1 1,5 63076 | 63005 63092 62647
11 JARRUELA 1/4" INOX* 02676 1 20 | 63077 | 63006 | 63093 | 62648
* APLICA EM MOTORES TRIFASICOS 3,0 63089 62650 63094 62649

NAO APLICA EM MOTORES C/ FLANGE INCORPORADA ITEM 1,7 E 8
ROTOR EEP 1.5

POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA

1/2 @ 90 23354
3/4 @101 23395
1,0 D112 23440
1,5 @122 23480
2,0 131 23520
3,0 @131 23520




PUMPS
Aplicagoes
+ Abastecimento de agua limpa
 Recirculagdo de agua em torres de resfriamento
* Refrigeracdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo m
* Sistemas de presséo Carcaga Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*  Equipamento de combate a incéndio Rotor Noryl com inserto roscado em latéo
*  Estagdes de tratamento Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N
* lrrigagéo Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
Caracteristicas da Bomba
) . Caracteristicas do Motor Elétrico
Tipo da bomba Centrifuga Gra de profocs - : -
Tipo de acoplamento Monobloco raij <.a protecéo IP21 ou IP55 (opcional até 3.0cv)
Sucgo 112" BSP Poténcia 1,0 cvaté 3,0 cv
Recalque 11/2" BSP Fase§ _ Monofasico ou Tr.ifésico
Tipo de rotor Fechado Velocidade / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Quantidade de rotor 1 Isolamento ;lass:,'B. OT9T590-35
- -~ onofasico 110~ ~
Tipo de selo Selo mecanico 5/8" TIPO 6 Voltagem Trifasico 220/380V
Temperatura Max. Liquido | 70°C Continua Frequéncia 60Hz
60
55
50
2173
45
\
40 =
\
35 \3
A T\
30
£ \\ @160
25 - o138
20 \\
1s 2123
10
5
0
0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0 17,5 20,0
Q (m¥H)

MOTOR | roTor| ROSCA ALTURA MANOMETRICA (m.c.a) ALTURA
MODELO BSP BSP MAXIMA
succho [RecaLque| 5 | 8 [ 10]12]14 [16 [18 [20 [22 [24 [26 [29 [32 [s3 [34 [36 [38 [40 [a1 [a4 [45 [46 [47 48 Jag [50 [51 |52]
VAZAO (m3/h)

HE1510 | 1,0 |1.40| @123 | 11/2" 11/2" 13,8 [133/122/109| 8,5 6,5/0,0 26
HE1,5515[ 15 [1.30] @138 [ 112" 11/2" 15,01 14,31130| 9,4 5,9/ 0,0, 33
HE1520 | 2,0 [1.20( @152 | 11/2" 11/2" 14,6/14,3/13110,5/8,5 |59/ 0,0 4
HE1.5 ['HE1530 30 [1.15] @160 | 11/2" 112" 14,414,314,113,713,6(13,5/13,4|11,7/11,0 6,4 3,3/ 0,0 46
HE1530 |30 [1.15] @173 | 11/2" 112" 13,1112,6[11,9]11,0[10,0[8.9]6,3[5,0[ 0,0§ 52




BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS
FamiliaHE 1.5-1,0a 3,0 cv

48

D ®
5

(10)
o] | o
1 | ACOPLAMENTO DE FERRO 19580 1 MOTOR ELETRICO
2 |CARCACA EM FERRO 314238 1
3 |ROTOR VIDE TABELA 1 cv
4A | MOTOR ELETRICO C/ FLANGE INCORPORADA| VIDE TABELA 1
4B | MOTOR ELETRICO FLANGE FC149 VIDE TABELA 1 1.0 63075 | 63004 | 63091 | 62646
5 | SELO MECANICO 5/8" T6 00049 1 15 63076 | 63005 | 63092 | 62647
6 |BUJAO 1/8 "NPT 03199 3 2,0 63077 | 63006 | 63093 | 62648
7_| ANFIL O'RING 198 85mm X 3.80mm 27265 1 3,0 63089 | 62650 | 63094 | 62649
8 | PARAFUSO 3/8"x1" UNC 02037 8
9 | PARAFUSO 1/4"x3/4" UNC INOX* 16670 1
10 | ARRUELA 1/4" INOX * 02676 1 - ROTOR AIE )9 =
POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA
* APLICA EM MOTORES TRIFASICOS 1,0 2123 27680
» 1,5 138 27680
NAO APLICA EM MOTORES C/ FLANGE INCORPORADA ITEM 1 20 152 27680
3,0 160 27680
3,0 @173 27680




PUMPS
Aplicagoes

 Abastecimento de 4gua limpa

» Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

* Refrigeragdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo m
- Sistemas de press&o Carcaga Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*  Equipamento de combate a incéndio Rotor Noryl Chavetado

*  Estagdes de tratamento Selo mecénico Carbono/Ceramica/Buna-N

* lrrigagdo Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Caracteristicas da Bomba Caracteristicas do Motor Elétrico

Tipo da bomba Centrifuga Grau de protegéo IP 55

Tipo de acoplamento Monobloco Poténcia 4.0cv até 5.0cv

Sucgdo 11/2" BSP Fases Monofasico ou Trifasico

Recalque 11/2" BSP Velocidade / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz

Tipo de rotor Fechado Isolamento Classe B

Quantidade de rotor 1 Voltagem Monofasico 220/440V

Tipo de selo Selo mecanico 5/8" TIPO 6 Trifasico 220/380/440V
Temperatura Méax. Liquido | 70°C Continua Frequéncia 60Hz

60

50 P ——

'\
‘\\
\

40 ~

10 N
o173
o 2168 k
0 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Q (m¥H)

MOTOR | roToR| ROSCA | ROSCA ALTURA MANOMETRICA (m.c.a)

FAMILIA| MODELO BSP
CV | FS

VAZAO (m3/h)

o173 | 1112

HE 1,540
HE15 "HE 15560 |

4,0 1115 ' 11/2" 17,2/16,7/16,6/16,516,4115,7|15,6/15,0(14,8(14,6/14,214,0113,8/13,6/13,2/13,0[12,8/12,6/12,2/11,1 9,9 8,5 | 7,3 4,7/2,3| 0,0
50 1.5 [ 14 [17.5]17,3[17.1/16,9]16,015,8]15,6[15,2]15,014,814,6114,214,0[13,8[13,7|13,6[13,5[13,2[13,0[12,812,6/11,9[11,0110,0 89 [6,3] 5,0[ 0,0] 52 |




BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS
FamiliaHE 1.5-4,0e 5,0 cv

(&)

/®

MOTOR ELETRICO

ACOPLAMENTO DE FERRO 19580 FOTENCIA REFERENCIA :
CARCAGA EM FERRO 314238 IRIGESICE
ROTOR VIDE TABELA 4,0 63061 63062
MOTOR ELETRICO VIDE TABELA 5.0 63010 63011

SELO MECANICO 5/8" T6 00049

BUJAO 1/8 "NPT 03199

o o |
1
2
3
4
5
6
7
8
9

alalolalwlmlml=m =~

- ROTOR HE 1.5
ANEL O'RING 196,85mm X 3,80mm 27265 = = =
PARAFUSO 3/8'x1" UNC 02037 POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA
PARAFUSO 1/4"x3/4" UNC INOX* 16670 4,0 7168 27680
10 | ARRUELA 1/4" INOX * 02676 5,0 173 27680

* APLICA EM MOTORES TRIFASICOS



PUMPS

Aplicagoes
+ Abastecimento de 4gua limpa

» Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

* Refrigeracdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo m

- Sistemas de press&o Carcaga Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

* Equipamento de combate a incéndio Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

*  Estagbes de tratamento Selo mecénico Carbono/Ceramica/Buna-N

* lrrigagéo Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Tipo da bomba Centrifuga Grau de protegéo 1.5cv a 3,0cv IP 21 -4,0cvA5.0cv IP 55

Tipo de acoplamento Monobloco Poténcia 1.5cv até 4.0cv

Sucgéo 11/2" BSP Fases Monofasico ou Trifasico

Recalque 1"BSP Velocidade / Frequéncia | 3.500 RPM (nominal) / 60Hz

Tipo de rotor Fechado Isolamento Monofasico Clase F

Quantidade de rotor 1 Trifasico <=3.0Hp Clase B, >=4.0Hp Clase F

Tipo de selo Selo mecanico 5/8" TIPO 6 Voltagem Mpnofasici) <=3.0cv 127/220\6 >=4,0cv 220/440V
Trifasico <=3.0cv 220/380V, >=4.0cv 220/380/440V

Temperatura Max. Liquido | 70°C Continua

60
0 \\
40 — \ \\
S \
30 E—— ~
T \\ \ \
20 ~—~——
\ ) N\dev -Trif (165,10mm)
3cv t Trif (149,35mm)
10 N \
N 2¢v - Trif (133,35mm)
1,5¢cv Trif (121,16mm)
0
0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0
Q (m¥H)

ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.) ALTURA
wooeLo | MOTOR | ROTOR| sucgiol RecALaUE| s [ s [ 11 [ 1 [ 17 | 20 [ s [ 25 [ 20 | 31 o5 | sn ] er] e ] a7 [ 1 | MAXMA
ME115 | 15 | 1.30 | 121 112" 1" 144 (138 | 128 | 11,7 98 [ 85 | 53 | 0,0 25
ME120 | 20 |1.20 | 133 112" 1" 16,2 | 155 | 141|138 [125[102| 91 | 58 | 00 31
ME1 | ME130 30 | 115 | 149 112" 1" 17,11 16,7 | 156 [ 148 | 130 11,7 | 9,0/ 00 38
ME140 | 40 |1.15| 165 112" 1" 20,3 | 194 (190 185|179 (17,6 | 16,0 | 144 | 129 | 11,5/ 10,1 | 87 0,0 51




. Y

BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS
Familia ME 1

N° DESCRIGAQ REF. QUANT.

1 | ACOPLAMENTO EM FERRO 09B0001 1

2 | CARCACA EM FERRO 01B0001B 1

3 |ROTOR EM FERRO VIDE TABELA| 1

4 MOTOR VIDE TABELA 1

5 | SELO MECANICO 00050 1

6 | BUCHA 2782276 1

7 | * BUCHA EIXO DO MOTOR 23746 1

8 |BASE MOTORES TRIF 2.0-3.0HP 30176 2

9 |PLUG GALV 1/8 NPT 03199 3

10 | JUNTA 0003075 1

11 | ANEL DE BORRACHA 17433 1 MOTOR ELETRICO

12 | ANEL BORRACHA 1-13 / 64 2020 05163 1 -

13 | PARAFUSO 3/8 X 1 UNC 02037 12 POTE\’;‘C'A R’EFERENC'A :

14 | ARRUELA PRESSAO 3/8 02604 16 MONOFASICO TRIFASICO

15 | *ARRUELA INOX 26814 1 1,5 63005 62647

16 | * PARAFUSO 3/8 X 1-1 / 4 UNC INOX 02215 1 2.0 63006 62648

17 | PARAFUSO 3/8x1-1/4 UNC 02222 4 3.0 62650 62649

18 | ARRUELA 3/8 FERRO GR.2 ZINCO 02553 4 &3

19 | PORCA 3/8 UNC 02502 4 4.0 061 63062

20 |* ARRUELA PRESSAO 3/8 INOX 02616 1

* <=3 0CV
ROTOR ME 1
POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA

1,5 @121 02B0080
2,0 @133 02B0081
3,0 @149 02B0082
4,0 @165 02B0083




PUMPS
Aplicagoes
Equipamento de irrigagao Carcaca Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*_ Industria Petroquimica e Quimica Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*  Sistemas Industriais Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N
*_ Sistemas hidropneumaticos Acoplamento intermediério | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Caracteristicas do Motor Elétrico

Caracteristicas da Bomba Grau de protegao 1,5cva 3,0cv IP 21/4,0cva 7,5cv IP 55
Tipo da bomba Centrifuga construgéo em Ferro Fundido Poténcia 15cvA7.5cv
Tipo de acoplamento Monobloco Fases Monofasico ou Trifasico
Sucgdo 2"BSP Velocidade / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Recalque 11/2" BSP Isolamento Monofasico Clase F
Tipo de rotor Fechado em Ferro Fundido Trifasico <=3.0cv Clase B, >=4.0cy Clase
Quantidade de rotor 1 Monofasico <=3.0cv 127/220V,>=4.0cv
S - — Voltagem 220/440
Ipo de selo €10 mecanico Trifasico <=3.0cv 220/380V, >=4.0cv
Temperatura Méax. Liquido | 70°C 220/380/440V e 6:0cv 220/380V
55
50
o~
— \\
\ \
. \\‘\\\
— 30 \\\ \
© — ‘\
£ —
T o \‘\ ~_ \\\\0165
. — ——— ~— \\ o147 R
\ \
" \\ o133
511 o2
5
0

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0 17,5 20,0 22,5 25,0 27,5 30,0 32,5 35,0 37,5 40,0

VAZAO (m*/h)

ROSCA | ROSCA

MOTOR =
MODELO L_'_J o) | SUCGRO RECALQUE[ 8 [ 10 [ 11 | 14 | 17 | 18 [ 22 | 2 |

BSP BSP
ME1515 | 15 | 1.30| @111 2" 112" 214 | 198 | 191 | 16,7 | 120 | 00 19
ME1520 | 20 | 1.20| @121 2" 112" 253 | 240 | 235 | 215 | 189 | 171 | 126 | 00 24
ME1530 | 30 | 1.15| @133 2" 11/2" 314 | 308 | 290 | 275 | 259 | 235 | 212 | 156 | 0,0 30
ME1.5 | ME1.540 | 40 | 1.15| @147 2" 112" 348 | 331 | 322 | 300 | 286 | 252 | 229 | 00 37
ME1.550 | 50 | 1.15| @152 2" 112" 359 | 349 | 335 | 324 | 296 | 280 | 19,7 | 126 | 0,0 4
ME1.560 | 6.0 | 1.15| @156 2" 112" 373 | 363 | 349 | 338 | 310 [ 293 | 216 | 183 | 157 | 105 0,0 43
ME1575 | 75 | 1.15| @165 2" 112" 381 | 368 | 34,6 | 334 | 28,0 | 250 | 240 | 222 | 21,2 | 0,0 49




BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS

Familia ME 1.5
ME 1.5-50, ME 1.5-75

_®

25,
-~
N s

H DESCRIGAO
1 | ACOPLAMENTO DE FERRO 09B0001 1
1 | *ACOPLAMENTO EM FERRO 0980002 1
2 |CARCACA EM FERRO 01B0002B 1 MOTOR ELETRICO
3 |ROTOR FERRO VIDE TABELA 1 =
POTENCIA REFERENCIA
4 |MOTOR VIDE TABELA 1 cv . >
5 |SELO MECANICO 00050 1 TRIFASICO
6 | BUCHA DE PROTECAO DE SELO MECANICO | _ 23746 1 1.5 63005 62647
7 |BASE 19345 2 2,0 63006 62648
8 |PLUG GALV. 1/8 NPT 03199 3 3.0 62650 62649
9 |PLUG GALV. 1/4 NPT MACHO 03201 1 40 63061 63062
10 |JUNTA 0003075 1 5.0 63010 63011
11 | PARAFUSO 3/8 X 1 UNC INOX 02218 1 6.0 63012
12 21 8
PARAFUSO 3/8 x 3/4 LfNC 02195 75 53013 63014
13 | ARRUELA DE PRESSAO 5/16 GR5 02602 4
14 | ARRUELA DE BORRACHA 05163 1 ROTOR ME 1.5
15 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8 INOX 02616 1 POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA
16 | PARAFUSO 5/16 UNC 02496 4 1,5 2111 02B0084
17 | ANEL BORRACHA 17433 1 2,0 @121 02B0085
18 | PARAFUSO 5/16 X 1 UNC 02408 4 3,0 2133 0280086
19 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8 02604 8 4.0 o147 02800867
5,0 @152 02B0087
20 | PARAFUSO 3/8 X 1 UNC 02037 4 6.0 o156 02B00GEA
21 | ARRUELA g1-3/8 26817 1 75 2165 0280088
22 | BUCHA EIXO DO MOTOR 2782276 1

*7,5¢v monofasico



PUMPS
Aplicagdes
» Equipamento de irrigacéo Carcaga Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
* Industria Petroquimica e Quimica Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
Sistemas Industriais Selo mecéanico Carbono/Ceramica/Buna-N
*  Sistemas hidropneumaticos Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Caracteristicas do Motor Elétrico
Caracteristicas da Bomba Grau de protegao 3,0cv IP 21 / 4,0cv a 10.0cv IP 55

Tipo da bomba Centrifuga Poténcia 3.0cv a 10.0cv
Tipo de acoplamento Monobloco Fases Monofasico e Trifasico
Sucgdo 21/2" BSP Velocidade / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Recalque 2" BSP Isolamento Monofasico Clase F
Tipo de rotor Fechado em Ferro Fundido Trifasico <=3.0cv Clase B, >=4.0cv Clase F
Quantidade de rotor 1 Voltagem Monofasico 3.0cv 110/127/220/254V,
. -~ >=4 Ocv 220/380/440
Tipo de selo Selo mecanico Trifasico <=3 Oov 220/380V,
Temperatura Méx. Liquido | 70°C >=4 Ocv 220/380/440V
60
55
so I
I — T
45 \\t -
\ _
40 — — \i\‘
— M —
N L \\i \E\
— N~
S 30 \\\\ \\\
£ — —— SN SN\ o165
;:’ 25 \\\\ \\
20 S~ \;
~ 7162
15 \\\ \E\\
NG o] [ 9150
0 2129 2135
5
0
00 25 50 75 10,0 12,5 150 175 20,0 22,5 250 27,5 300 325 350 37,5 40,0 425 450 47,5 50,0 52,5 550 575
VAZAO (m’/h)

ALTURA MANOMETRICA (m.c.a) AT
FAMILIA MODELO SUCCAO mmmmmmmmmmm MAXIMA

ME 2 30 1.15 i , ; 0,0 28
ME240 4.0 [1.15 361 | 357 , X X 0.0 28
ME240 4.0 | 1.15 i | X 231 0,0 3
ME250 5.0 | 1.15 " " 401 380 | 373 | 341 g , A 22,7 0,0 3
ME250[5.0 [ 1.15 1" " 288 | 242 0,0 38
ME2 [ME260[6.0 | 1.15 2" " 456 | 422 | 404 | 387 | 350 | 337 | 313 | 288 | 242 0,0 38
ME260 6.0 | 1.15 212" " 372 | 333 | 305 | 269 | 243 0,0 40
ME275[75 [1.15 212" 4 450 | 422 | 411 | 378 | 360 | 333 | 305 | 269 | 243 0,0 40
ME27575 | 115 212" " 383 | 356 | 259 0,0 48
ME 2100/10.0| 1.15 212" 2" 524 | 512 | 500 | 47,7 | 462 | 451 | 422 | 402 | 383 | 356 | 259 0,0 48
ME 2 100{10.0] 1.15 212" 2" 523 | 515 | 477 | 463 | 452 | 433 | 385 | 315 | 293 00 | 52




BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS

Familia ME 2
ME 2-30, ME 2-50, ME 2-75, ME 2-100

S\

@  ®

DESCRIGAO

1 | ACOPLAMENTO DE FERRO 09B0001 1
1 [*ACOPLAMENTO EM FERRO 0980002 1
2 |CARCACA EM FERRO 01B0003B 1 MOTOR ELETRICO
3 |ROTOR FERRO VER TABELA 1 -
4 |MOTOR VER TABELA 1 FOTENCIA REFERENCIR :
5 |SELO MECANICO 00050 1 TRIFASICO
6 |BUCHAEIXO DO MOTOR 2782276 1 3,0 62650 62649
7 |BUCHA DE PROTECAQ DE SELO MECANICO | 23746 1 4,0 63061 63062
8 |BASE MOTOR 19345 2 5.0 63010 63011
9 |PLUG GALV. 1/8 NPT 03199 3 6.0 63012
. j\L::;TLABORRACHA o : 73 03013 03014
1 17433 1
10,0 63015 63016
12 | ARRUELA DE BORRACHA 05163 1
13 | PARAFUSO 3/8 X 1 UNC 02037 4
14 |PARAFUSO 3/8x3/4 UNC 02195 8 ROTOR ME 2
16 | ARRUELA 91-3/8 26817 1 3.0 @129 0280089
4,0 @135 02B0090A
17 | PARAFUSO 3/8 X 1 UNC LONGO INOX 02218 1
5,0 @148 02B0090
18 | PARAFUSO 3/ 8x1-1/4 UNC 02222 4 6.0 2150 02B0091A
19 | ARRUELA 3/8 02553 4 75 162 02B0091
20 | PORCA 3/8 UNC 02502 4 10,0 @165 02B0092

*7,5¢cv monofasico e 10cv



PUMPS
Aplicagdes
« Equipamento de irrigacéo Carcaga Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
* Industria Petroquimica e Quimica Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
Sistemas Industriais Selo mecéanico Carbono/Ceramica/Buna-N
*  Sistemas hidropneumaticos Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
Caracteristicas da Bomba
Tipo da bomba Centrifuga
.p g Caracteristicas do Motor Elétrico
Tipo de acoplamento Monobloco x
- Grau de protegéo 3,0cvIP 21 / 4,0cva 10.0cv IP 55
Sucgdo 21/2" BSP PoenGi 6.0cvai25
n . .
Recalque 2"BSP grenca e i
- - - Fases Monofasico e Trifasico
Tipo de rotor Semiaberto em Ferro Fundido - — .
. Velocidade / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Quantidade de rotor 1
- — Isolamento
Tipo de selo Selo mecanico
Temperatura Max. Liquido | 70°C Voltagem Trifasico
Dlametro~ dos sdlidos em Proporgéo maxima de 20 % do volume
suspensdo 19 mm
35
> [— \\\
\ \
§ 20 p—— \\\\\
T 15 \‘
\\ Qs\ @ 140
10 \ NG 6126 ? 135
5 \~ @119
0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140
Q (m¥H)

ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.) ALTURA

FAMILIA | MODELO RECBAS'-QJUE 6] 8 [10] 1214 16 18] 20|22 [2[2]s3] M,é,’ﬂ“g"
ME 360 6,0 19 3" 3 1202 1114 [1032] 86,5 | 77,8 | 61,1 [ 522 | 00 21
wes | vESTS 75 18 - 3 1248 | 1152| 12,1 |1047| 894 [ 795 | 708 | 60,1 | 442| 00 25
ME3100 | 100 135 3 3 1293 [126,1] 1217 | 1148/ 105,2] 995 | 883| 74,4 612] 503 | 00 28
ME3125 | 125 140 3 3 131,8| 128,1 [125.4] 118,5(109.2| 99,7 | 866| 77,1| 652 528 | 00| 30




BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS
ROTOR SEMIABERTO - Familia ME 3

/@

H DESCRIGAO MOTOR ELETRICO
1 | ACOPLAMENTO 19608 1 POTE‘F;ICIA REFERENCIA
2 | CARCACAEM FERRO 049198 1 TRIFASICO
3 | ROTOR VER TABELA 1 6,0 — 63012
4 | MOTOR _ VER TABELA 1 75 63013 63014
& T AREL CENTRIFIGHGER T 100 CIE Gl
7| BUCHADE PROTEGAO DO SELOMECANICO | 23864 1 125 63060 63059
8 | PARAFUSO 3/8 X 1 UNC 02037 1
9 | PARAFUSO 1/2 X 1 UNC 28941 4
10 | JUNTA DE VEDACAO 0003975 1 ROTOR ME 3 - SEMIABERTO
11_| ARRUELA DE RETENGAO 26817 1 POTENCIA REFERENCIA
12 | BUJAO DE 1/4" NPT 03201 5 6,0 2119 0280146
13 | PARAFUSO 3/8 X 1 1/4 INOX 02215 1 75 @128 0280147
14 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8 INOX 02616 1 10,0 2135 0280148
15 | ANEL O'RING 17433 1 12,5 @140 0280140




PUMPS

Aplicagdes
+ Abastecimento de agua limpa
» Recirculagao de agua em torres de resfriamento

* Refrigeracdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo

» Sistemas de presséo Carcaga Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*__Equipamento de combate a incéndio Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*  Estagdes de tratamento Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N

* lrrigagéo Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Vedagao Buna Nitrilo
Caracteristicas da Bomba
Tipo da bomba Centrifuga Caracteristicas do Motor Elétrico

Tipo de acoplamento Monobloco Grau de protecao IP55
Sucgao 11/2" BSP Poténcia 4.0cv até 12.5cv

Recalque 11/2" BSP Desenho NEMA JM

Tipo de rotor Fechado  oviommarocas " Rotagdo / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz

Quantidade de rotor 1 Isolamento Classe F
Tipo de selo Selo mecanico 1-1/4" TIPO 01 Fases / Voltagem Trifasico 4V ou Monofasico 220/440V

Temperatura Max. Liquido | 70°C Continua Fator de servigo 1,15

T g208

™ g1

1

— T~ 178

H (m.c.a)
&

30 @165

@156

@145

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0 17,5 20,0 22,5 25,0 27,5 30,0
Q (m¥h)

ROSCA | ROSCA ALTURA MANOMETRICA (m)

ALTURA
RECALQUE | 10T 11 [ 15[ 17[ 207 29[ 327363738 39] 48[ 45] 46 52[ 54 61[ 6264 68[72[76[80] 82[84] 87881 89 [}yryima

VAZAO (m’lh)

| HE1,5F 40 0 11, 2 26, 5 9.6 0,0
| HE15F50 | 50 [1,15] @156 [ 2 27,7 27,1/ 24,6/ 23,0, 20,4 19,7/ 18,6/ 17,7] 12,0{ 0,0 45
HE15F | HE15F60 | 60 [1,15] 0165 [ 2 7,2/ 26,7) 25,5( 24,91 24,3/ 23,7 20,6{ 18,5 17,8 0,0 52
’ HE15F75 | 75 (115 @178 | 1112 1112 28,1/ 28,01 27,0/ 26,5 26,3 22,7) 20,8{ 0,0 61
HE 1.5F 100 | 10,0 {1,15] @196 | 112 112 27,9127,9127,5|27,4127,326,8|26,6]26,126,0/25,823,9{ 19,3 0,0 76
HE1,5F 125 | 12,5 [1,15] @208 | 1172 112 27,1/ 26,8) 26,4/ 26,01 24,01 21,71 19,1 0,0 87




BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS
Familia HE 1.5F

>z,
P,
-

(19

Ne DESCRIGAO REF. QUANT.
1 | ACOPLAMENTO P/ 4cv, 5¢v, 6cv e 7.5¢v Trif. 22023 1 MOTOR ELETRICO

1| ACOPLAMENTO P/ 7.5cv Monof. 10cv e 12.5¢cv 98003 1 POTENCIA REFERENCIA

2 | CARCACAEM FERRO 314298 1 cv TRIFASICO
3 | BASE METALICA 30176 2 4.0 63061 63062

4 |ROTOR VIDE TABELA | 1

5 | MOTOR VIDE TABELA | 1 5.0 63010 63011

6 | SELOMECANICO 1 1/4" T01 00050 1 6,0 - 63012

7 | ARRUELA DE BORRACHA DO EIXO 05163 1 7,5 63013 63014

8 | BUCHADE PROTECAO DO SELO MECANICO INOX 23764 1 10,0 63015 63016

9 ANEL O'RING 209,55mm X 4.75mm 21297 1 12,5 63060 63059

10 | PARAFUSO 5/16" X 1 1/4" UNC 02220 8

11 | ARRUELA DE PRESSAO 5/16" 02602 8

12 | PARAFUSO 3/8" x 1 3/4" UNC P/ 4cv, 5cv e 6ev 02037 4 ROTOR HE 1.5F

12 | PARAFUSO 1/2" x 1 1/4" UNC P/ 7.5¢v, 10cv e 12.5cv 02224 4 = = =

13 | ARRUELA DE PRESSAO 1/2" 02608 4 FOTENCIA GERERENCLY
14 | PARAFUSO 3/8" X 1 1/4" INOX 02215 1 4.0 02145 36570
15 | PARAFUSO 3/8" X 1 1/4" UNC 02236 4 5,0 @156 36614
16 | PORCA DE AJUSTE INOX 23859 1 6,0 @165 36687
17 | BUJAO 1/4" NPT 03201 4 75 2178 36708
18 | ARRUELALISA 3/8" 02553 4

19 | ARRUELA PRESSAO 3/8" 02604 4 10,0 @196 36767
20 | ARRUELAPRESSAO 3/8" INOX 02616 1 12,5 @208 36800
21 | ANEL DE BORRACHA 17433 1
22 | PORCA38' 02502 4




PUMPS

Aplicagoes

 Abastecimento de 4gua limpa

 Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

* Refrigeracdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo

*  Sistemas de press&o Materiais

* Equipamento de combate a incéndio Carcaga Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

> Estagdes de tratamento Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

+  Irrigagdo Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N
Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Caracteristicas da Bomba Vedagao Buna Nitrilo

Tipo da bomba Centrifuga

Tipo de acoplamento Monobloco Caracteristicas do Motor Elétrico

Sucgao 2" BSP Grau de protegédo IP55

Recalque 11/2" BSP Poténcia 10,0 cv até 20,0 cv

Tipo de rotor Fechado S:éfggecﬁ gi{ggié%gente de Desen~ho _ NEMA JM .

Quantidade de rotor 1 Rotagéo / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz

Tipo de selo Selo mecanico 11/2 TIPO 21 10,0 o, Isolamento Classe F

demais poténcias 1 1/4 TIPO 21 Fases / Voltagem Trifasico 4V ou Monofasico 220/440V
Temperatura Méx. Liquido | 70°C Continua Fator de servigo 1,15

~N
$178
20
10
0
0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

Q (m¥H)

ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.) ALTURA

FAMILI|MODELO I N 2 R I T T B I B [
KE 1.5100 | 10,0 178 2" 11/2" 382 | 338 | 249 00 58
KE15 [KE15125 | 125 183 2" 11/2" 467 | 422 | 379 338 252 0,0 63
KE 1.5150 | 15,0 190 2" 11/2" 512 | 466 424 388 | 338 | 253 0,0 70
KE1.5200 | 200 | 208 2" 112" 518 | 491 | 473 | 428 | 385 | 341 [ 301 25,1 00 88

Opcional: Sucgéo 2 1/2" x Recalque 2 1/2"




BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS
Familia KE 1.5

\\ﬁ\@

T
A
A\ x\@

N° DESCRIGAO REF QUANT.

1 | ACOPLAMENTO EM FERRO 98007 1

1 | ACOPLAMENTO EM FERRO 98009 1

2 |CARCACA EM FERRO 22757 1

3 |BASE METALICA 30176 2

4 |ROTOR VER TABELA | 1

5 IMOTOR VERTABELA| 1

6 |SELLO MECANICO 1-1/4” 00050 1

6 |SELLO MECANICO 1-1/2" 10,0 cv 00031 1

7 | ARRUELA DE BORRACHA 05163 1

7 | ARRUELA DE BORRACHA 10,0 cv 05164 1 RETCEEIEIEES

8 |BUCHA PROT. SELO MEC. 10,0 CV 23864 1

8 |BUCHA DE PROTECAO DO SELO MECANICO | 30653 1 POTENCIA REFERENCIA

9 |ANEL QUADRADO 21297 1 oV - -

10 |PARAFUSO 5/16” x 1° UNC 02408 3 TRIFASICO

11 | ARRUELA DE PRESSAO 5/16" 02602 8 10,0 63015 63016

12 |PARAFUSO 1/2" x 1” UNC 28941 4

13 |PARAFUSO 3/8” x 1-1/2" UNC 02236 4 12,5 63060 63059

14 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8" 02604 4 15,0 63112 63018

15 | ARRUELA PLANA DE 3/8" 02553 4 500

16 |PORCA DE 3/8” 02502 4 ) 63020

17 |PARAFUSO 3/8" x 1" INOX 02218 1

17 [PARAFUSO 1/2" x1-1/4" INOX 02226 1

18 | ARRUELA DE RETENCAO 26814 1

18 |ARRUELA DE RETENCAO 26819 1 ROTOR KE 1.5

19 |ARRUELA DE PRESSAO 3/8"INOX. 02616 1 POTENCIA REFERENCIA

19 | ARRUELA DE PRESSAO 1/2"INOX. 02609 1

20 |BUJAO 1/4" NPT 03201 3 10,0 178 96700

21 |ANEL O’ RING 2-020 17433 1 12,5 @183 96700
15,0 @190 96751
20,0 @208 96822




PUMPS

Aplicacées
+ Abastecimento de agua limpa
» Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

* Refrigerag@o de maquinas/Circuitos de recirculagéo
» Sistemas de pressédo
* Equipamento de combate a incéndio

* Estagdes de tratamento

* lIrrigacédo

Carcaga Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
Carbono/Ceramica/Buna-N
Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Selo mecanico

Acoplamento intermediario

Vedagéo Buna Nitrilo
Caracteristicas da Bomba

Tipo da bomba Centrifuga Caracteristicas do Motor Elétrico
Tipo de acoplamento Monobloco Grau de protegao IP55
Sucgéo 2"BSP Poténcia 4.0cv até 7.5¢cv
Recalque 2" BSP Desenho NEMA JM
Tipo de rotor Fechado aB;I)arg(c)ece;dr:]) giggiézrlgente de Rotagéo / FTGQUénCia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Quantidade de rotor 1 Isolamento Classe F
Tipo de selo Selo mecanico 1-1/4" TIPO 01 Fases / Voltagem Trifasico 4V ou Monofasico 220/440V
Temperatura Max. Liquido | 70°C Continua Fator de servigo 1,15

75

65 -

55 i ——— L] ~ L

— ] T~ N

’(?. a5 — = ~ o~
o T T——
é T~ L ~. ~ -
; I —— L ] —~— N ™

® E — —~— INC

™~ ™~ @191
—— L ~ N g1g3
25 ™~ - N -
™~ @16
15 NP
5
0,00 3,00 6,00 9,00 12,00 15,00 18,00 21,00 24,00 27,00 30,00 33,00 36,00
VAZAO (m*/h)

BOMBA CENTRIFUGA [ MOTOR
FAMILIA | MODELO | CV

ROSCA
SUCGAO
BSP

ROSCA

ROTOR|

BSP

RecALQUE| 12[ 13 [ 16 19T 2022 [24] 26] 29[ 30 32[ 34[ 36 [ 38 0 [ 4144  46] 0] 52 [ 54] 66] 58 [ 60 [ 61] 64] 66 ] 67 ]

ALTURA MANOMETRICA (m) ALTURA

¢ MAXIMA
VAZAO (m'lh)

| HE?240 | 40 52 2' 2" 32,9 31,7/ 30,5/ 29,9 28,9| 28,0| 26,3| 24,0/ 23,4/ 20,9| 18,6( 16,2/ 12,8 9,4 | 0,0 4
HE 2 HE250 | 50 65 " 32,9) 32,5/ 31,6|30,7| 29,6| 28,0| 27,3| 25,8 24,4| 23,3| 20,8/ 18,9 18,2 13,9/ 11,7) 0,0 4
HE260 | 6,0 83 " 33,4/ 33,1/ 31,9/ 30,7/ 29,6| 28 4 27,2| 26,6/ 24,8) 23,7| 21,0 18,6/ 16,7) 14,2/ 10,9| 7.4 | 0,0 6

HE275 511, 91 " " 33,6/ 32,9| 32,3| 31,7/ 30,7 30,2| 28,6/ 27,2 25,3 23,5/ 21,7) 19,8/ 17,8 15,5[14,2) 9,5| 0,0 66




. Y

BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS
Familia HE 2

N° DESCRIGAO REF. QUANT.
1 ACOPLAMENTO P/ 4cv, 5cv, 6ev e 7.5¢v Trif. 22023 1
1 | ACOPLAMENTO P/ 7.5cv Monof. 98003 1
2 | CARCACAEM FERRO 227588 1
3 | BASE METALICA 30176 2
4 | ROTOR VIDETABELA | 1
5 | MOTOR ELETRICO VIDE TABELA | 1
6 | SELO MECANICO 1 1/4" T01 00050 1
7 | ARRUELA DE BORRACHA DO EIXO 05163 1 MOTOR ELETRICO
8 BUCHA DE PROTEGCAO DO SELO MECANICO INOX 23864 1 POTENCIA REFERENCIA
9 | ANEL O'RING 209,55mm X 4.75mm 21297 1 oV - -
0| PARAFUSO 516" x 1 1/4" UNC 02220 o MONOFASICO TRIFASICO
11| ARRUELA DE PRESSAO 5/16" 02602 8 4,0 63061 63062
12 | PARAFUSO 3/8" x 1 3/4" UNC P/ 4cv, 5cv e 6cv 02037 4 5,0 63010 63011
12_| PARAFUSO 1/2" x 1 114 UNC P/ 7 5ov 02224 4 6,0 . 63012
43 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8 02604 8 75 63013 63014
14 | PARAFUSO 3/8 "X 1 1/4" INOX 02215 1
15 | PARAFUSO 3/8"X 1 1/4" UNC 02236 4
16 | ARRUELA DE RETENGAO 26814 1
47 | BUJAO1/4" NPT 03201 4

HE 2
18 | ARRUELALISADE 3/8" 02553 4 - R(?TOR -
o |FORCATE" 02500 Y POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA
20 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8 "INOX 02616 1 4,0 2152 37600
21 | ANEL VEDAGAO BUCHA 17433 1 5,0 @165 37651
22| ANEL DE BORRACHA 21858 1 6.0 2183 37721
23 |BUJAO 3/8" NPT 15000 3
24 |BUJAO 2" NPT 03208 1 7,5 @191 37750




PUMPS
Aplicagoes
 Abastecimento de 4gua limpa
 Recirculagdo de agua em torres de resfriamento “
*  Refrigeragéo de maquinas/Circuitos de recirculago Carcaga Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
- Sistemas de presséo Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*  Equipamento de combate a incéndio Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N
*  Estagdes de tratamento Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
* lIrrigagéo Vedagédo Buna Nitrilo
Caracteristicas da Bomba Caracteristicas do Motor Elétrico
Tipo da bomba Centrifuga Grau de protegéo IP55
Tipo de acoplamento Monobloco Poténcia 4.0cv até 12.5¢cv
Sucgdo 3" ou 2 1/2" BSP com bucha de redugao Desenho NEMA JM
Recalque 3" ou 2 1/2" BSP com bucha de redugéo Rotag&o / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Tipo de rotor Fechado s oioo ey Isolamento Classe F
Quantidade de rotor 1 Fases / Voltagem Trifasico 4V ou Monofasico 220/440V
Tipo de selo Selo mecéanico 1-1/4" TIPO 01 Fator de servico 1,15
Temperatura Max. Liquido | 70°C Continua
T
I e s T —
s O [ —
70 & —~
—
I
60 W —— 5 /
T— @200 ~
S 50 W —— L T
g i I —— - ~
T 40 __ ] — o ™~ L] N
T — B T~ ~ N 40
I —— —— R
T —— T
30 T~ N
~ NN
™~ A,
20 "~ ™ N o178
5 16
10 154
0,00 3,00 6,00 9,00 12,00 1500 18,00 21,00 2400 27,00 30,00 33,00 36,00
VAZAO (ms/h)

ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.) ALTURA

Risucgho |RecaLque | 10T 12 [ 14T 15T 1719 23T 27T a0 [32[ 34T 35 [ a7 o[ 4] 43 [ 45T ds 52 5660 e6] 67 73] 77] 78] 79 [ 62 |MAXIMA

VAZAO (m'lh) ea

ROSCA | ROSCA

FAMILIA | MODELO | cV

HE 340 40 | @154 3 3 33,0132,0/31,5[30,6| 29,6) 27,3| 24,6 22,4 20,8 18,4| 16,1/ 13,9 7,0 | 0,0 4H
HE 350 50 | @168 3 3 33,032,8/32,2) 31,6 30,4 28,5/ 26,8( 25,7 24.4| 23,8/ 21,6/ 18,9[ 17,4 14,2 11,7| 0,0 48
HE3 | HE360 60 | @178 3 3 33,5/32,3/ 31,0{29,8| 28,9 28,0( 27,4| 26,1 23,6| 22,8 21,6/ 19,3 16,5/ 10,7 0,0 56
HE 375 75 | @191 3 3 32,8(31,3/ 30,9 30,0| 28,7) 26,8/ 24,0/ 20,5/ 16,4| 0,0 66
HE 3100 [10,0 | @200 3 3 29,825,1/24,4{19,2[18,1) 7,2| 0,0 74
HE3125 [12,5 | @208 3 3 31,7/129,1126,8/21,1114,2{11,8/ 52/ 00| 80




BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS
Familia HE 3

Ne DESCRIGAO REF. | QuANT. 19
1| ACOPLAMENTO P/ 4cv, 5cv, 6cv e 7.5cv Trif, 22023 1
1 ACOPLAMENTO P/ 7.5¢cv Monof. 10.0cv e 12.5¢v 98003 1
2 | CARCACAEM FERRO 227438 1
3 | BASE METALICA 30176 2
4 | ROTOR VIDE TABELA| 1
5 | MOTORELETRICO VIDE TABELA| 1 MOTOR ELETRICO
6 | SELOMECANICO 1 1/4" TO1 00050 1 = ——
7 | ARRUELA DE BORRACHA DO EIXO 05163 1 POTE\TC'A - -
8 | BUCHADE PROTEGAO DO SELO MECANICOINOX | 23864 1 MONOFASICO TRIFASICO
9 | ANEL O'RING 209,55mm X 4.75mm 21297 1 4,0 63061 63062
10 | ANEL DE BORRACHA 21858 1 5,0 63010 63011
11_| PARAFUSO 5/16"x 1 14" UNC 02220 8 6.0 _ 63012
12 | ARRUELA DE PRESSAO 5/16" 02602 8
7,5
13 | PARAFUSO 3/8"x 1 3/4" UNC P/ 4cv, 5cve 6ov| 02037 4 63013 63014
13 | PARAFUSO 1/2'x 1 1/4" UNC P/ 75cva 1250 02224 4 10,0 63015 63016
14 | PARAFUSO 3/8 x 1 1/2" UNC 02222 4 12,5 63060 63059
15 | ARRUELADE PRESSAO 3/8" 02604 4
ARRUELALISA3/8"

16 U S 02553 4 ROTOR HE 3
17 | PORCADE 3/8" 02502 4 ESTENCT = =
8 | PARAFUSO 378 "X 1" INOX 2218 ; DIAMETRO (mm) REFERENCIA
19 | ARRUELA DE RETENGAO 26814 1 4,0 154 37606
20 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8" INOX 02616 1 5,0 @168 37661
22 | BUJAO 3/8" NPT 15000 3 5
23 | BUJAO 2' NPT 03208 1 ' 0191 37750
24 | ANEL VEDAGAO BUCHA 17433 1 10,0 @200 37796

12,5 @208 37822




PUMPS

Aplicagoes

+ Abastecimento de agua limpa

» Recirculagao de agua em torres de resfriamento

* Refrigeracdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo

» Sistemas de pressédo

Carcaga

Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

*  Equipamento de combate a incéndio

Rotor

* Estagdes de tratamento

Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Selo mecanico

Carbono/Ceramica/Buna-N

* lrrigagéo

Acoplamento intermediario

Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Caracteristicas da Bomba

Caracteristicas do Motor Elétrico

Temperatura Max. Liquido

70°C Continua

Tipo da bomba Centrifuga
Tipo de acoplamento Monobloco Grau de protegéo IP55
Sucgdo 2" BSP Poténcia 4.0cva10.0cv
Reca|que 2" BSP Desenho NEMA JM
Tipo de rotor Fechadp ~ Daanceado dnamicamente de Rotagéo / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Quantidade de rotor 1 Isolamento Classe F
i anico 1-1/4" Monofasico 220/440V
Tipo de selo Selo mecanico 1-1/4" TIPO 21 Fases / Voltagem

Trifasico 220/380/440V

/’——_\
"———\

H (m.c.a)

\ @178

10,0 20,0

30,0
VAZAO (m*/h)

FAMILIA | MODELO




. Y

BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS
Familia QE 2

@ o @
&
DN S
) o«
—

N°
1 | ACOPLAMENTO EM FERRO FUND. 2015 HCE-C| 19606 1
1 |**ACOPLAMENTO EM FERRO 22023 1
1 | ACOPLAMENTO EM FERRO 2015/2020HCE 213JM[ 98003 1
2 |CARCAGA EM FERRO HE 2 JM PEQ. BSP 227588 1
2 | *CARCACA EM FERRO 2" HE 2 JM BSP 227428 1
3 |ROTOR EM FERRO VIDE TABELA 1
4 | MOTOR VIDE TABELA 1
5 |SELO MECANICO 00050 1 MOTOR ELETRICO
6 |BUCHADE PROTECAO DO SELOMECANICO INOX | 23864 1 POTENCIA REFERENCIA
7 BASF METALICA 30176 2 cVv TRIFASICO
8 BUJ{\O GALV. 1/4 NPT MACHO 03201 1 4.0 53061 53062
9 | BUJAO GALV. 3/8 NPT MACHO 15000 2
10 | BUJAO GALV. 2 NPT MACHO 03208 1 5,0 63010 63011
11 | ANEL BORRACHA 17433 1 6,0 63012
12 | ANEL BORRACHA 19286 1 75 63013 63014
13 | COPO "U" LINHA HE / HG 21858 1
14 | ARRUELA DE BORRACHA 05163 1 10,0 63015 63016
15 |PARAFUSO 3/8 X 1 UNC 02037 4
16 |PARAFUSO 5/16 X 1 UNC 02408 8 ROTOR QE 2
17 | PARAFUSO 3/8x1-1/4 UNC 02222 4 POTENCIA REFERENCIA
18 | PORCA 3/8 UNC 02502 4 4.0 o141 38560
19 |ARRUELA3/8 02553 4
20 |ARRUELA DE PRESSAO 5/16 02602 8 5,0 2141 38560
21 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8 02604 4 6,0 @152 38600
22 | PARAFUSO 3/8 X 1 UNC LONGO INOX 02218 1 75 3157 38620
23 | ARRUELA INOX 26814 1
24 | ARRUELA PRESSAO 3/8 INOX 02616 1 10,0 o178 38700
*<7,5¢cv
**7,5¢cv 1F



PUMPS
Aplicacoes
 Abastecimento de 4gua limpa
» Recirculagdo de agua em torres de resfriamento
* Refrigeracdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo “
*  Sistemas de presséo Carcaga Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*  Equipamento de combate a incéndio Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
* Estagdes de tratamento Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N
* lrrigagdo Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
Caracteristicas da Bomba
Tipo da bomba Centrifuga
Tipo de acoplamento Monobloco Caracteristicas do Motor Elétrico
Sucgao 3" Grau de protegéo IP55
Reca|que 21/2" Poténcia 30.0cv A 40.0cv
Tipo de rotor Fechado ~ Caienceado dnamicamente de Rotagéo / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Quantidade de rotor 1 Isolamento Classe F
i anico 1-1/4" Monofasico 220/440V
Tipo de selo Selo mecanico 1-1/4" TIPO 21 Fases / Voltagem T e
Temperatura Méx. Liquido | 70°C Continua riiasico
S
120
100 T
——
T —— ‘\\\
80 - B T~ o241
~ |
I —— =~ 2229
60 - = —
R —— \\\
40 - ~— TN @210
o~
~ N
S 2190
20 ~N |
@178
0
0 18 36 54 72 20 109
VAZAO (m’/h)

SUCGAO | RECALQUE ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.)

FAMiuA‘ mooeLo | ov | ROTOR | FLANGE | FLaNce | 25 [ 30 [ 35 [ 40 [as [s0 ['s5 [ao [es [ 70 [ 75 [ 80 [ 5 [ o0 [ 9 o5 [100 J10s rto [rts [120 [125)

ANSI | ANSI VAZAO (m/h)
QE 25200 | 200| 178 3 212" | 815|776| 70.1| 63.8| 52.9[3655| 0.0 55
QE 25 |0E 25250 [ 250| 190 3 21/2" 829| 77,6/ 705 60,7 48,1| 33.4| 0,0 65
QE 25300 | 300| 210 3" 21/2" 86,1(77,9 | 71,1|64,8 | 54,8 [453 | 24,1 [0 80
QE2.5400 | 400 | 229 3" 21/2" 837|776 | 705 (61,9 [49.8 [ 28,30, 93
QE 25500 | 50,0 | 241 3" 211" 90,1 |845 |76,2 |67,4 615 |57,1 |442 |00 105

Flanges conforme Norma ANSI B16.1 FF (ndo acompanha contra flanges)



. Y

BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS
Familia QE 2.5

Ne DESCRICAO ’ REF. | QUANT.

1 |ACOPLAMENTO EM FERRO 22024 1

1_|ACOPLAMENTO EM FERRO 22028 1

1_|ACOPLAMENTO EM FERRO 22029 1

2 |CARCACAEM FERRO 22745 1

3 |BASE METALICA 30176 2

3 |BASE METALICA 19368 2 ,

3 |BASE METALICA 30184 2 MOTOR ELETRICO

4 |ROTOR VERTABELA| 1 -

5 [MOTOR 20.0CV 63020 1 POTENCIA REFERENCIA

5 IMOTOR 25.0CV 63022 1 cv 5

5 |MOTOR 30.0CV VERTABELA| 1 MONOFASICO IRIFASICO
5 |MOTOR 40,0CV VERTABELA| 1 20,0

5 [MOTOR 50.0CV VERTABELA| 1 25 0

6 |SELO MECANICO 1-1/2" 00031 1 ;

7 |ARRUELA DE BORRACHA 05163 1 30,0 63024
7 |ARRUELA DE BORRACHA 05164 1

8 |BUCHADE PROTECAQ DO SELO MECANICOINOX | 30653 1 40,0 63025
9 |ANEL O'RING 21297 1 50.0 63026
10 [PARAFUSO 3/8" x 1" UNC 02037 8

11 [PARAFUSO 1/2" x 1-1/4" UNC 02224 8

11 |PARAFUSO 5/8” x 1-1/4" UNC 02253 4 ROTOR QE 2.5

12 [PARAFUSO 3/8" x 1-1/2” UNC 02236 4 = - -
13 |PARAFUSO 1/2" x 1-1/2" UNC INOX. 02230 1 POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA
14 | ARRUELA DE 3/8" 02553 4 20,0 3178 52700
15 | ARRUELA DE PRESSAO DE 3/8" 02604 12

16 | ARRUELA DE PRESSAO DE 172" 02609 1 25,0 @190 52750
17 |PORCA 3/8" UNC 02502 4

18 [BUJAO 1/4" NPT 03217 6 30,0 2210 52825
19 | ARRUELA DE RETENCAQ 26819 1 40,0 @229 52900
20 |ARRUELA 3/8 INOX 02604 1

21 |ANELORING 17433 NA 50,0 @241 52939




PUMPS

Aplicagoes
+ Abastecimento de agua limpa
 Recirculago de agua em torres de resfriamento “
* Refrigeragdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo Carcaga Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*__ Sistemas de presséo Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*__Equipamento de combate a incéndio Selo mecénico Carbono/Ceramica/Buna-N
> Estagdes de tratamento Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
* lrrigagdo Vedagdo Buna Nitrilo

Caracteristicas da Bomba Caracteristicas do Motor Elétrico

Tipo da bomba Centrifuga Grau de protegéo IP55
Tipo de acoplamento Monobloco Poténcia 5.0cv a 15.0cv
Sucgao 3"BSP Desenho NEMA JM
Recalque 3"BSP Rotag&o / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Tipo de rotor Fechado ~ Saanceadodhanicamente de Isolamento Classe F
Quantidade de rotor 1 Monofasico 220/440V
- — Fases / Voltagem ex
Tipo de selo Selo mecanico 1-1/4" TIPO 21 Trifasico 220/380/440V
Temperatura Max. Liquido | 70°C Continua Fator de servico 1,15
85
80
75
70 —
65 ]
60 \\
55
e 2200
. 50 2191 @208
S 45 \\
g 40 r—
T zz \\\ [ \\
. \‘\\ e
20 \\ \\
e \\ o158
@144
10
5
0
0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 150 17,5 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 47,5 500 525
VAZAO (m’/h)

MOTOR e ALTURA MANOMETRICA (m.c.a)
FAMILIA|MODELO| ROTOR|gyycAQIRECALQUE[ 14 [ 16 [ 18 [ 20 [ 227 247 257 287 317 327 34 ] 357 38 40] 427 46 ] 48] 49 52 54 58] 62] 65 68 ] 70 [73 [ 75|
cv | Fs|(mm) [“gsp | BSP VAZAO (m'/h)
QE350 |50 |1.15| @144 3" 3" 37,6/ 35,1 34,7| 326 31,1| 283 28,0| 233 18,5[ 16,8) 0,0 34
QE 360 | 6.0 [1.15[ 153 3" 3" 40,2| 395| 37,7| 353| 350] 333| 31,0| 27,9| 26,5| 24,4| 226| 181| 0,0 40
QE3 |QE375|75 |1.15] @165 3 3" 380/ 356| 34.1| 326/ 32,1) 283| 264| 253| 17,6/ 00 48
QE 310 [10.0{1.15] @191 3 3 350| 34,1[ 312 262| 194 0,0 65
QE 3125[12.5]1.15] @200 3 3 38,6| 34,1) 30,1 251{ 17.8| 0,0 70
QE3 150|15A0 1.15] 9208 3" 3" 459 | 44,7 435] 42,7| 41,2| 37,5| 34,8 32,2| 27,3| 256|21.2| 0,0 75

Obs.: Opcional Sucgao 2 1/2" x Recalque 2 1/2"



. Y

BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS
Familia QE 3

? oo

7

s ?f

&

N° DESCRIGAO REF. QUANT. o

1 | ACOPLAMENTO EM FERRO 2015/2020 HCE 213M |~ 98003 1

1 | "ACOPLAMENTO EM FERRO 1515HHE-4/5 22023 1

2 | CARCACAEM FERRO 3" BSP 227438 1

3 | ROTOR EM FERRO VIDE TABELA| 1

4 |MOTOR VIDE TABELA| 1

5 | SELO MECANICO 00050 1

6 | BUCHADE PROTEGAO DO SELO MECANICO INOX | 23864 1 -

7 | BASE METALICA 30176 2 MOTOR ELETRICO

8 | BUJAO GALV. 2 NPT MACHO 03208 1 POTENCIA REFERENCIA

9 | BUJAO GALV.1/4 NPT MACHO 03201 1 oV TRIFASICO

10 | BUJAO GALV. 3/8 NPT MACHO 15000 3 5.0 63010 63011

11 | ANELORING 21297 1 6.0 53012

12 | ANEL DE BORRACHA 05163 1 s 53013 3014

13 | COPO"U" LINHA HE / HG 21858 1 ’

14 | ANELORING 17433 1 10,0 63015 63016

15 | PARAFUSO 1/2 X 1 UNC 28941 4 12,5 63060 63059

16 | PARAFUSO 3/8 X 1 - 1/2 UNC 02236 4 15.0 63031 63018

17 | PARAFUSO 5/16 X 1 UNC 02408 8

18 | PORCA 3/8 UNC 02502 4

19 | ARRUELA 3/8 02553 4 - RPTOR QE3 .

20 | ARRUELA DE PRESSAO 5/16 02602 8 POTENCIA REFERENCIA

21 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8 02604 4 5,0 @144 38600

22 | ARRUELA 1-1/8x23/8x1/8 INOX 26814 1 6.0 3153 38620

23 | PARAFUSO 3/8 X 1 UNC 02218 1 75 2165 38650

24 | ARRUELA PRESAO 3/8 INOX 02616 1

*<=7.5cv Monofasico 10,0 o191 38750

12,5 @197 38775
15,0 @208 38822




PUMPS

Aplicagoes

+ Abastecimento de agua limpa

» Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

* Refrigerag@o de maquinas/Circuitos de recirculagéo

* Sistemas de pressédo

*  Equipamento de combate a incéndio

* Estagdes de tratamento

* lIrrigacéo

» Tanque baixo e enchimento de tanque alto

Caracteristicas da Bomba

Carcaca

Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Rotor

Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Selo mecanico

Carbono/Ceramica/Buna-N

Acoplamento intermediario

Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Vedacao

Buna Nitrilo

Tipo da bomba Centrifuga Caracteristicas do Motor Elétrico
Tipo de acoplamento Monobloco Grau de protegao IP55
Sucgao 3" FLANGE ANSI Poténcia 20.0cv a 25.0cv
Recalque 4" FLANGE ANSI Desenho NEMA JM
Tipo de rotor Fechado ~ oaerceado drmicaments de Rotagao / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Quantidade de rotor 1 Isolamento Classe F
Tipo de selo Selo mecéanico 1-1/4" TIPO 21 Fases / Voltagem Trifasico 220/380/440V
Temperatura Méx. Liquido | 70°C Continua Fator de servico 1,15
55
50
45 — | T ~
40 ] I — \\
35 ~—— ™S
\\_mes\
'E. 30 AN
[S]
g 25 \\
; 2174
20
15
10
5
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115 120 125 130 135 140 145
VAZAO (m’/h)

VAZAO (m'h)
QE3G [200| 115 | o165 4 3 1064| 90,1 | 797 | 67,2 | 00 40
QE 3G
QE3G [ 250 | 1.15 | @174 4 3 132,5| 130,1| 128,1| 125,0| 1247| 1215| 1152 107,1| 1003 | 96,5 | 939 | 91,1 | 851 | 752 | 726 | 00 | 46

Flanges conforme Norma ANSI B16.1 FF




BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS
Familia QE 3G

9

H DESCRICAO REF. QUANT.
1 | ACOPLAMENTO 52941 1
2 | CARCACA FERRO FUNDIDO 57150 1
3 | ROTOR EM FERRO VIDE TABELA 1
4 | MOTOR VIDE TABELA 1
5 | SELO MECANICO 00031 1 MOTOR ELETRICO
6_| BUCHA DE PROTEGAO DO SELO MECANICO INOX 30656 1 o REFERENCIA
7 | BUJAO GALV. 1/4 NPT MACHO 03201 6 cv >
o | JUNTA DE BORRACHA 30655 ; MONOFASICO TRIFASICO
9 | ANEL O'RING 17433 1 20,0 63020
10 | PARAFUSO 1/2"X1-1/4" UNC 02224 12 25,0 63022
11 | PARAFUSO 1/2 UNC 02226 1
12 | ARRUELA DE BORRACHA 1-3/4 x 3/16 05164 1
13 | ARRUELA LISA INOX 26819 1 ROTOR QE 3G
14 | ANEL DE FRICCAO 30745 2 POTENCIA ETRO (mm) REFERENCIA
15 | ARRUELA DE PRESSAO 1/2 02608 8 20,0 @165 53650
16 | ARRUELA DE PRESSAO 1/2 INOX 02609 1 25,0 D174 53680




PUMPS

Aplicacées

+ Abastecimento de agua limpa

» Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

* Refrigerag@o de maquinas/Circuitos de recirculagéo
* Sistemas de pressédo

*  Estagdes de tratamento Carcaca Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

* lIrrigagéo Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N
Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Caracteristicas da Bomba Vedagéo Buna Nitrilo

» Tanque baixo e enchimento de tanque alto

Tipo da bomba Centrifuga

Tipo de acoplamento Mancal

Sucgdo 11/2" BSP

Recalque 11/2" BSP

Tipo e roor Fechado Cmoome 063
Quantidade de rotor 1

Tipo de selo Selo mecanico 1-1/4" TIPO 21

Temperatura Méx. Liquido | 70°C Continua

85
80
75
70
65
gg 10cv -(200,66mm)
__ 50
S 45
£ 40 7.5cv.-(184,00mm)
T 35
30 \6cv 174,00mm)
25 5cv--(165,00mm)
20 4oV -(154,00mm)
15
10 3cv -(136,00mm)
5
0
0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0
Q (m¥H)

ROSCA ROSCA ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.) ALTURA

FAMILIA | MODELO [ MANCAL] ROTPR | suceao |RecaLque| 12 [19 [ 23 | 27 [ 31 [ 35 [s0 [ [ er ] st [ 55 [s0 [es [ [ 7] MAXINA

BSP BSP VAZAO (m?lh) m.c.a.

HU1530 | 30 136 112" 1120 | 221201168 135| 83 | 00 34
HU1540 | 40 154 112" 111" 2411226 | 207 191|152 | 104 | 00 43
HU1550 | 50 165 112" 112" 235 (220|203 | 171 | 136 82 | 00 50
HULS huts60 | 60 174 112" 112" 229 | 227|208 | 191156 |120 | 00 55
HU1575 | 75 184 112" 112" 221(197 {181 [143 | 110 | 00 63
HU1.5100 | 100 200 111" 111" 223 | 204 | 168 | 148 | 93 |00 [ 79




BOMBAS CENTRIFUGAS MANCAIS
Familia HU 1.5

@) Q/.)/@}@
(20) /@
v /@
(18)
@/ /- (14)
N° DESCRICAO REF. QUANT @
1 [MANCAL EM FERRO 99026 1
2 |CARCACAEM FERRO 31426 1
3 |EIXODEACO 21038 1
4 |ROTOR VER TABELA| 1
5 |BUCHADE PROTECAO DO SELO MECANICO INOX| 23851 1 ‘/
6 | SELO MECANICO 1-1/4" 00050 1 D,
7 |ARRUELA DE BORRACHA 05163 1
8 | TAMPA DO MANCAL 19145 1
9 |ANELORING 21297 1
10 |ANELA36 19851 1
11 | PARAFUSO 1/4” x 5/8” UNC 18443 3
12 |PARAFUSO 516 x 1-1/4” UNC 02220 8 ROTOR HU 1.5
13 |PARAFUSO /2’ x 1” UNF 02249 1 - - -
o To00 1 N T s POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA
15 |ANEL O'RING DA BUCHA 17433 1 3,0 2136 24795
16 | ARRUELA DE RETENCAO 26816 1 4,0 @154 24795
17 | ARRUELA DE PRESSAO DE 5/16° 02602 8 5.0 2165 24795
18 | ARRUELA DE PRESSAO DE 112" INOX 02609 1 24795
19 | ARRUELA DE PRESSAO DE 1/4” 02601 3 6,0 o174
20 |ROLAMENTO 620672 19846 1 7.5 @184 24795
21 |ROLAMENTO 620722 10847 1 10,0 @200 24795




PUMPS

Aplicagoes
 Abastecimento de 4gua limpa
» Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

* Refrigeracdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo
 Sistemas de presséo
* Equipamento de combate a incéndio

* lrrigagéo Carcaca Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
« Tanque baixo e enchimento de tanque alto Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N
Caracteristicas da Bomba Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
Tipo da bomba Centrifuga Vedagéo Buna Nirlo
Tipo de acoplamento Mancal
Sucgéo 2"BSP
Recalque 2" BSP
Tipo de otor Fechado _sgermstocas "
Quantidade de rotor 1
Tipo de selo Selo mecanico 1-1/4" TIPO 21
Temperatura Max. Liquido | 70°C Continua
85
80 —
75
70 —] ~
65 -
60 \\

\Zt)cv -(208,28mm)
BN
N

15¢cv -(195,00mm

30 \\\ \ 14,00\\ 182,00mm)
N

20 \\\ \\
\ \\ 10cv -(168,00mm)
7,5¢v -(150,00mm)

Y
5cv -(130,00mm) 8oV (138,00mm)

H (m.c.a)

\
T
. ~_
T~
~.

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0
aQ(myH)

R0SCA ALTURA MANOMETRICA (m.c..) AT
FaNLIAIODELO fo|wenavel s [0 [ [ @ [ o] wlw]el[al[w[w]s]eleln[n]n]o]mwn
VAZAO (mh) m.c.a.
HU250| 50 | 130 2 2 | 422 389|356 | 323 | 262 | 226 | 00 29
HU260| 60 | 138 P o | 483|448 | 415 | 381 | 344 | 278 | 241 00 3
HU275| 75 | 150 P2 2 491 |455 | 449 | 414 | 375 | 338 298 | 00 3
HUZ fhy2100] 100 | 168 P P 540 | 500 | 501 | 464 | 427 | 301 | 345 | 274 | 00 50
Hu2125| 125 | 182 P P 544 | 512 | 505 | 469 | 427 | 388 | 312 | 229 00 60
HU2150] 150 | 195 2 > 546 | 518 | 473 | 425 | 388 | 309 | 231 | 0,0 68
Hu2200] 200 | 208 > > 538 | 509 | 505 | 467 | 424 | 388 | 307 | 231 00| o




BOMBAS CENTRIFUGAS MANCAIS

Familia HU 2

.
-

29 /@/
(14)
0,
N° DESCRIGAO REF | QUANT. @/
1 |MANCAL EM FERRO 99026 1
2 |CARCACAEM FERRO 22741 1
3 |EIXO DE ACO 21038 1
4 |ROTOR VER TABELA 1 ROTOR HU 2
5 |BUCHA DE PROTEGAO DO SELO MECANICO INOX| 23851 1 REFERENCIA
6 |SELO MECANICO 1-1/4” 00050 1 5,0 @130 21820
7 |ARRUELA DE BORRACHA 05163 1 6.0 2138 21820
8 |TAMPA DO MANCAL 19145 1 75 2150 21820
9 |ANEL O'RING 21297 1
10 |ANEL 21858 1 10,0 2168 21820
11 |PARAFUSO 1/4” x 5/8" UNC 18443 3 125 o182 21820
12 | PARAFUSO 5/16” x 1-1/4” UNC 02220 8 15,0 2195 21820
13 |PARAFUSO 1/2” x 1-1/2” UNF 19803 1 20,0 @208 21820
14 |BUJAO 1/4” NPT 03217 1
15 |BUJAO 3/8” NPT 15000 3
16 |BUJAO 2’ NPT 03208 1
17 | ARRUELA DE RETENCAO 26816 1
18 | ARRUELA DE PRESSAO DE 5/16” 02602 8
19 | ARRUELA DE PRESSAO DE 1/2” 02608 1
20 |ARRUELA DE PRESSAO DE 1/4” 02601 3
21 |ANEL A-36 19851 1
22 |ROLAMENTO 620677 19846 1
23 |ROLAMENTO 620727 19847 1
24 |ANEL O'RING DA BUCHA 17433 1




PUMPS

Aplicagoes
 Abastecimento de 4gua limpa

» Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

* Refrigeracdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo

e . Materais |
* Equipamento de combate a incéndio

. Carcaga Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
* Estages de tratamento
— Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
* lrrigagéo . .
Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N

= Tanque baixo e enchimento de tanque alto Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Caracteristicas da Bomba Vedagdo Buna Nitrlo

Tipo da bomba Centrifuga Suporte de pedestal Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
Tipo de acoplamento Eixo livre Eixo Aco de alta resisténcia

Sucgdo 2 1/2" NPT Flange 125Ib

Recalque 2" BSP NPT Flange 125lb

Tipo de rotor Fechado oammcado dramcament de

Quantidade de rotor 1

Tipo de selo Sello mecanico 1-1/4” TIPO 21

Temperatura Max. Liquido | 70°C Continua

3.500R.P.M
1.750R.P.M 140
40
120
35
% 100
—_ "?. N g
S 2 i < 80| ot
¢ € 216
£ 2 T r— ~— ; %E
T 228 mm 601 H
15 i 16
~_ [_2temm 178 mm
o \\\ S~ 203 mm ° ™ W} =t
e~ 190 mm ;
5 165 mm 27
178 mm =
152mm ‘415_2‘1
T
6,8 13 20 21.2 . 34 40,8 476 54,5 59 1,3 22 34 454 56,7 68,1 79‘,4 90,8
VAZAO (m’/h) VAZAO (m’/h)

’ MANCAL goToR SUCGAO |RECALQUE ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.)
FAMILIA|MODELO (ol = gl 2o o o I [ e o s o o e
ANSI VAZAOQ (m?h)
QU2100[ 100 | 152 | 212" 2" 749 | 681 61,3 | 545|386 | 00 45
QU2150] 150 | 165 | 212" 2" 794 | 749|704 | 59,0| 499 | 00 55
Qu2 /Qu2200[ 200 | 178 | 212" 2" 794| 704|635 | 522 | 00 65
3500 |Qu222s| 250 | 190 212" 2" 81,7 | 749/ 681 | 545| 00 75
QU2300[ 300 | 203 | 21R" 2" 84,0 | 794| 726 658| 545/ 00 90
QU2400[ 400 | 216 | 21R" 2" 840| 794 | 681|522 | 00 100
QU2500[ 500 | 228 | 21" 2" 86,3 | 84,0 | 72| 658| 545 00| 115
SUCGAO |RECALQUE ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.)
FAMILIA|MODELO FLANGE | FLANGE
ANSI ANSI VAZAO (m?/h)
QU215 | 15 152 | 21)2" 2" 528 | 354 [240 | 00 11
QU220 | 20 165 | 21/" 2" 455 | 431 | 408 | 340 | 205 | 00 15
Qu2 QU230 | 30 178 | 21R" 2" 499 | 476 454 | 431363 | 317 | 00 17
1750 JQu240 | 40 190 | 212" 2" 52,2 | 499|454 [408 | 386 00 19
QU250 | 50 203 | 212" 2" 545 |522 | 499 | 454|408 | 340 | 00 25
QU260 | 6.0 216 | 212" 2" 56,7 | 522|476 |454 | 272 | 00 27
QU275 | 75 28 | 212" 2" 56,7 |54,5 | 47,6 [363 | 272 | 00 30




. Y

BOMBAS CENTRIFUGAS MANCAIS
O Familia QU 2

N° DESCRIGAO REF. | QUANT. . . - Rt
1 |PEDESTAL EM FERRO 52279 1 o o
2 | CARCAGAEM FERRO 22745 1 r T W
3 |EIXOEMACO 21037 1 | ‘ T ‘ .
4 |ROTOR 8.200° 34900 1 ; L
5 | CAMISAEMACO INOX 23851 T S e
6 |SELO MECANICO 1-1/4" 00050 1 e
7 | ARRUELA DE BORRACHA 05163 1 | e
8 | ACOPLAMENTO EM FERRO 22026 1 Ly ‘ ‘
9 | ANEL QUADRADO 21297 1 kmﬂ\mmﬂ T ﬁs L . J
10 |PARAFUSO 1/2" x 1-1/4” NC 02224 4 s o Y P
11 |PARAFUSO 5/16” x 1" NC 02408 4 sl Dimensbes am miimetras
12 |PARAFUSO 3/8" x 1" NC 02037 8
13 |PARAFUSO 1/2" x 1-1/2"INOX. 02230 1 ROTOR QU 2 3500 RPM
14 |PLUGUE 1/4” NPT 03201 6 POTENCIA REFERENCIA
15 |ANEL "0" 2-020 17433 1
16 | ANEL SEEGER A-40 30650 1 10,0 o152 34900
17 |RETENTOR 480625 24997 1 15,0 2165 34900
18 |RETENTOR 357210 52007 1 20,0 @178 34900
19 | TAMPA DO ROLAMENTO 30651 1 250 2190 34900
20 |ROLAMENTO 620727 19847 1 300 v 34900
21 |ROLAMENTO 620827 52008 1 20.0 pown 34900
22 |ANEL 0" 26007 1
23 | ARRUELA DE PRESSAO DE 5/16” 02602 4 50,0 @228 34900
24 | ARRUELA DE PRESSAO DE 3/8" 02604 8 ROTOR QU 2 1750 RPM
25 | ARRUELA DE PRESSAO 1/2" 02608 5 = = -
15 @152 34900
2,0 @165 34900
3,0 2178 34900
4,0 @190 34900
5,0 @203 34900
6,0 @216 34900
2228 34900

7,5



PUMPS

+  Abastecimento de agua limpa Carcaca Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

» Recirculagao de agua em torres de resfriamento Rotor Noryl

* Refrigerac@o de maquinas/Circuitos de recirculagéo Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N

* Sistemas de pressédo Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

*  Imigagéo Voluta Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
Vedagéo Buna Nitrilo

Caracteristicas da Bomba

Tipo da bomba Centrifuga Caracteristicas do Motor Elétrico
Tipo de acoplamento Monobloco Grau de protegao P21
Sucgéo 1-1/4” NPT Poténcia 1,0cv
Recalque 1" NPT Desenho 564
Tipo de rotor Fechado oo es dretcarnente o Rotag3o / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Quantidade de rotor 1 Isolamento Classe B
Tipo de selo Sello mecanico 5/8" TIPO 6 Fases / Voltagem Monofasico 110/220
Temperatura Méx. Liquido | 70°C Continua Fator de servico 1,4
48
45
43
40
38
35
33
30 —
28
3 25
R E
T 20
18
15
13
10
8
5
3
0
0,0 0,5 1,0 15 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0
Q (m¥H)

COM INJETOR INTERNO

ROSCA ROSCA ALTURA

ROTOR A A
FAM'L'A‘ MODELO | cv | ROTOR| sucgho |RecaLaue| 28 [30 32 ] 54 [ 3 | 38 | 40 [ 42 | 44 [ 46 [ s [ 50 [ 52 | MAXiWA

BSP BSP m.c.a.




BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS
JE 1 EYC COM INJETOR INTERNO

<

® ./
@ @/

N° DESCRIGCAO REF QUANT.
1 |ACOPLAMENTO EM FERRO 19585 1
2 | CARCACAEM FERRO 19168 1
3 |CORPO EJETOR 15216 1
4 ROTOR VER TABELA 1
5 MOTOR VER TABELA 1
6 | SELO MECANICO 5/8” 00049 1
7 DIFUSOR EM FERRO 15115 1
8 |ANEL O'RING 15238 1
9 |ANEL O'RING 19289 1
10 | ARRUELA 7/16 26708 1
11 |ARRUELA DE BORRACHA 12752 1 =
12 | BICO INJETOR 99035 1 MOTOR ELETRICO
13 | SOPORTE DE BORRACHA 30439 1 POTENCIA REFERENCIA
14 | JUNTA VELUMOID 14985 1 cVv MONOFASICO TRIFASICO
15 |PARAFUSO 3/8 X 1 UNC 14422 1
16 |PLUGUE 1/4” NPT 03201 2 1.0 63004 | 62646
17 | PARAFUSO 3/8"x3/4” UNC 02195 6
18 | TUBO PITOT 15474 1 ROTOR JET 1 EYC
19 | BASE METALICA 02037 4 POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA
20 | PARAFUSO BCC 5/16x2” 15901 2 10 3127 23500
21 | CAPA DO ADAPTADOR 15151 1 -
22 | JUNTA VELUMOID 15460 1




PUMPS

Aplicacoes
+ Abastecimento de agua limpa
» Recirculagao de agua em torres de resfriamento

* Refrigerag@o de maquinas/Circuitos de recirculagéo
» Sistemas de pressao
* lrrigag&o / Fertirrigagéo

- Bomba Jockey

200
180
Caracteristicas da Bomba 160
140
Tipo da bomba Centrifuga 5120 —WHES 1510 ——] ~
Tipo de acoplamento Monobloco é 1:;’— ~~ s 20-15
Sucgéo 1-1/4” NPT T 0 T — \\\
Recalque 1-1/4” NPT ;g —
Tipo de ot Fechado oo gan 0
Quantidade de rotor Variam por modelo vao de 7 & 20 rotores 00 02 04 06 08 Q (:n‘:;H) 121416 18 20
Tipo de selo Selo mecéanico 5/8 Tipo 6
Temperatura Max. Liquido | 40°C Continua
220
200
o 180
—
Rotor Termoplastico ® Eg MHE 10 12-20
Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N £ 100 ~
Ferro Fundido ASTM A-48 T — N
. ... | Ferro Fundido - 0 I J
Acoplamento intermediario (Opcional em Ago Inox ) o WIHE 10°10-T5 \mn\gmso—
Vedag&o Buna Nitrilo 28
0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0
Q(m¥H)
Caracteristicas do Motor Elétrico
Grau de protecao IP 21 ou IP 55 (opcional até 3,0cv) 160
Poténcia 0,75¢cva30cv 140 —__
Desenho 564 120 WHE [8 1201 ———
" — - = 100 — ~
Rotagao / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz < 50 MHE 18 9-15-1 — T ATREEE
Isolamento Classe B I 60 e —— — E\
. -
Fases / Voltagem Monoféasico 127/220V 40 e~ iy
9 Trifasico 220/380V ( IP55 opcional ) 20
Fator de servico 1,25 %0 05 10 1.5 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 7.0 7.5 80
Q(m¥H)

sﬁg(s;%/ ALTURA MANOMETRICA (m.c.a. ) ALTURA
L WoRo | ok echcie & T W [ [ @ [ [ @ [@ [ [w [ @[] vo [ron oo o] o o] o o |
m

MHE 5 9-7 34l 9 11/4" 1,7 [ 15 [ 141108 04] 00 88
MHE 5 15-10 1 15 11/4" 18 [ 17 161413121109 06 03] 00 140
MHE520-15 [ 15[ 20 11/4" 15 [ 14 [ 131211 [100]09[08]05]03] 00 180
MHE 1010-15 | 1,5] 10 11/4" 39 [ 36 (33292622 18[11] 00 96
MHE101220 | 2| 12 11/4" 40 [ 3935342928 2521 [15] 00 118
MHE ™ MHE1020-30 | 3 | 20 11/4" 42 [ 41139373635 [33 (323129 [28[25[22] 2 [ 19| 15[ 11] oof 198
MHE 18 7-10-1 | 1 7 114" |67 | 66| 60[52]42[31]16] 00 64
MHE189-15-1 [15] 9 11/4" 69 | 66 | 60 | 53 | 46 | 38| 24|08 [ 00 83
MHE 1812201 | 2 | 12 11/4" 68 | 62 |59 |57 |49 43|33 [25[06] 00 114
MHE 1815301 | 3| 15 11/4" 7066 63[61]56(52[46[41[33]21[07] 00 147




BOMBAS CENTRIFUGAS MULTIESTAGIOS MHE

NOMENCLATURA

HI[E] [51[9][5][1

L 1

Bomba Monofasica (BOMBA TRIFASICA NAO POSSUE NUMERO)

Potencia do motor x 10

Numeros de Estagios

Vazdo m?®h = metros cubicos por hora

Familia da bomba
M - Multiestagio H - Horizontal E - Elétrica

MOTOR ELETRICO

N° DESCRIGAO REF QUANT. -
POTENCIA REFERENCIA
1 | MOTOR FLANGE FC 149 VER TABELA| 1 cv MONOFASICO TRIFASICO
2 | CARCACA WDM PUMPS 81539 1 MHE 5 9.7
3 | PARAF. SEXT. UNC 3/8" X 3/4" 02195 4 - 63003 62645
4| ACOPLAMENTO DE EIXO MOTOR/BOMBA| 31029 2 MHE 5 15-10 63004 62646
5 | SELO MECANICO 5/8" t6 00287 1 MHE 5 20-15 63005 62647
6 | ANELO RING @82 X 2.1 mm 17450 1 MHE 10 10-15 63005 62647
MHE 10 12-20 63006 62648
MHE 10 20-30 62650 62649
MHE 18 7-10-1 63004 62646
MHE 18 9-15-1 63005 62647
MHE 18 12-20-1 63006 62648
MHE 18 15-30-1 62650 62649




PUMPS
Aplicagdes

+ Abastecimento de agua limpa “
» Recirculagao de agua em torres de resfriamento Carcaga Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
* Refrigeracdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo Rotor Noryl
» Sistemas de presséo Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N
* Equipamento de combate a incéndio Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*  Imigacao Voluta Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
»  Tanque baixo e enchimento de tanque alto Vedagao Buna Nitrilo
Tipo da bomba Centrifuga Grau de protegao IP 21 ( Opcional IP 55)
Tipo de acoplamento Monobloco Poténcia 1,0cv
Sucgéo 1-1/4” BSP Desenho 56
Recalque 1” BSP Rotagao / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Tipo de rotor Fechado  Smcemarocas Isolamento Classe B
Quantidade de rotor 2 Fases / Voltagem Monofasico 110~127/220~254V
Tipo de selo Sello mecanico 5/8" TIPO 6 Trifésico 220/380V
Temperatura Méx. Liquido | 70°C Continua Fator de servico 1,4

38

35

33 I —

H (m.c.a)

15
13
10 \
8
. N
3
0
0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0

Q (m¥H)

ROSCA ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.) ALTURA

m.c.a.

FAMILIA| MODELO ‘cv EsTAGi0s{ROTOR | sucGAo |recaLaue| g [ g [0 ] 12 [ 14 [ 16 [ 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 [ 30 [ 32 [ 34 [ 56 | MAXMA

BSP VAZAO (m’lh)
JE1 [JE110-21 | 1,0 2 104 | 114 | 1" |[11,1]108[106] 100] 92| 87| 83| 75| 69| 66| 51| 41] 32] 25] 00 34




BOMBAS CENTRIFUGAS MULTIESTAGIOS
JE 1 10-2-1

@/

®)

N° DESCRIGAO REF QUANT.

1 | ACOPLAMENTO EM FERRO 19585 1

2 | CARCACAEM FERRO 19168 1

3 | ALONGAMENTO EIXO MOTOR 18347 1

4 | ROTOR VER TABELA 2

5 | MOTOR VER TABELA 1

6 | SELO MECANICO 5/8” 00049 1

7 | BUJAO 1" NPT 03205 1

8 | DIFUSOR EM FERRO 27642 1

9 | ANEL O'RING 19289 1

10 | ANEL O'RING 24412 1

11 | ARRUELA 7/16 26708 1

12 | ARRUELA DE BORRACHA 12752 1 MOTOR ELETRICO

13 | coPA U’ 20371 2 POTENCIA REFERENCIA

14 | JUNTA VELUMOID 15240 1 cv ONOFASICO ——

15 | JUNTA VELUMOID 15239 1

16 | BASE METALICA 14422 1 1,0 63004 | 62646

17 | BUJAO 1/4 NPT 03201 2

18 | PARAFUSO 3/8”x3/4” UNC 02195 6 ROTOR JET 1 10-2-1

;g PARAFUSO 3/8x1” UNC 02037 2 POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA
SUPORTE DE BORRACHA 30439 1

21 | PARAFUSO 5/16°x1/2” UNC 02221 2 10 0104 25410




PUMPS

Aplicagoes

 Abastecimento de agua limpa

» Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

* Refrigeragdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo

Carcaca

* Sistemas de pressédo

Aco Inoxidavel 304

Rotor

*  Equipamento de combate a incéndio

Aco Inoxidavel 304

Selo mecanico

* lrrigagéo

Selo Mecénico Viton

Acoplamento intermediario

» Tanque baixo e enchimento de tanque alto

Aco Inoxidavel 304

Vedacao

Caracteristicas da Bomba

Tipo da bomba

Centrifuga

Ago Inoxidavel 304

Grau de protecéo

IP55

Caracteristicas do Motor Elétrico

Tipo de acoplamento

Monobloco

Poténcia

1,0cve 1,3cv

Sucgdo

1" BSP

Rotagéo / Frequéncia

3.500 RPM (nominal) / 60Hz

Recalque

1" BSP

Isolamento

Classe F

Tipo de rotor

Fechado

Balanceado dinamicamente de
acordo com a ISO G6.3

Quantidade de rotor

6

Fases / Voltagem

Monofasico 127/220V
Trifasico 220/380V

Tipo de selo

Selo mecanico

Fator de servico

1,0

Temperatura Max. Liquido

104°C

80
75

70

65

55

50 yHsE2

@ 45

9 40

£ 35
T 30

25

20

15

10

0,0 0,5 1,0

1,5

2,0

RoTOR | ROSCA

ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.)

MODELO | CV ESTAGIOS (" | SUCGAO | RECALQUE| 4 | 13 [ 8 [ 23 [28 [32 [ [ws [4s [ 51 | 571 [e4] 6 [0 [ 71
VAZAO (m/h)
whse |VHSE2410] 10] ¢4 86 1 1" 53 | 48 |44 |39 |35 [27 |12 |00 45
VHSE26-13| 13| 6 86 1 1" 56 |54 (52 |49 |46 |45 |41 [38 [37 |32 [29|24 |21 |14 |05 | 00| 7




BOMBAS CENTRIFUGAS MULTIESTAGIOS

Familia VHSE 2-2

46
45

)

1)

3

w
S

R

o
\\_ 5 o
4

N°| REF. DESCRIGAO QUANT.| N°| REF. DESCRICAO QUANT.
1 | CM2-60-1 |[PLUGUE DE DRENAGEM 1 33 | CM2-60-33 | CAIXA LIGACAO MOTOR 1
2 | CM2-60-2 |ANEL O'RING 9,2 X 2,4 MM 1 34 | CM2-60-34 |PARAFUSO PHILLIPS M4x8 4
3 | CM2-60-3 |TAMPADE PLASTICO 1-1/4" 1 35 [ CM2-60-35 | JUNTA DE VEDACAO 1
4 | CM2-60-4 [ANEL O'RING 14 X 2,4 MM 1 36 | CM2-60-36 |PLACA DE BORNES 1
5 | CM2-60-5 |PARAFUSO M6 X 145 4 37 | CM2-60-37 |ARRUELA DENTADA 3
6 | CM2-60-6 |ARRUELA DE PRESSAO 4 38 | CM2-60-38 |ARRUELA LISA 3
7 | CM2-60-7 | CARACACA DE SUC(}/:\O 1 39 | CM2-60-39 |PORCA HEX M4 6
8 | CM2-60-8 |ANEL O'RING 15 X 2,4 MM 1 40 | CM2-60-40 |PARAFUSO 3,5x16 2
9 | CM2-60-9 |BUJAO DE ESCORVA 1 41 | CM2-60-41 [CAPACITOR 20uF / 450V 1
10 | CM2-60-10 |ANEL O'RING 4 42 | CM2-60-42 [SUPORTE CONDENSADOR 1
11 | CM2-60-11 [ANEL TEFLON 4 43 | CM2-60-43 | DIAGRAMA DE CONEXAOQ 1
12 | CM2-60-12 [ANEL EXTERNO PARAROTOR 4 44 | CM2-60-44 | TAMPA CAIXA DE LIGACAO 1
13 | CM2-60-13 |[PORCA M8 1 45 | CM2-60-45 |PARAFUSO PHILLIPS M3,5x16 4
14 | CM2-60-14 |ARRUELA DE PRESSAQ 3 46 | CM2-60-46 | PLACA DE IDENTIFICACAO 1
15 | CM2-60-15 | ANEL DE FIXACAO DO ROTOR 1 47 | CM2-60-47 [PARAFUSO PHILLIPS M5x10 2
16 | CM2-60-16 [ROTOR CM2 4 48 | CM2-60-48 | ARRUELA DE PRESSAO 2
17 | CM2-60-17 |[ESTAGIO 3 49 | CM2-60-49 |ARRUELA LISA 1
18 | CM2-60-18 |BUCHA LONGA 3 50 | CM2-60-50 |PARAFUSO 3,5x16 2
19 | CM2-60-19 [BUCHA CURTA 1 51 | CM2-60-51 | TERMINAL PRENSA CABO 1
20 | CM2-60-20 |ARRUELA AXIAL 1 52 | CM2-60-52 |ESPACADOR 4
21 | CM2-60-21 |SELO MECANICO 1 53 | CM2-60-53 |ENCAIXE DE SAIDA DE CABO 1
22 | CM2-60-22 | CARCACA RECALQUE 1 54 | CM2-60-54 | CABO 1
23 | CM2-60-23 |ANEL O'RING 33 X 36 X 1,5 MM 1 55 | CM2-60-55 | ARRUELA ONDULADA 1
24 | CM2-60-24 | TAMPA DE PLASTICO 1" 1 56 | CM2-60-56 | TAMPA TRASEIRA DO MOTOR 1
25 | CM2-60-25 |DEFLETOR 1 57 | CM2-60-57 |PARAFUSO HEX. M5x142 4
26 | CM2-60-26 | ACOPLAMENTO MOTOR-BOMBA 1 58 | CM2-60-58 | VENTILADOR 4
27 | CM2-60-27 |ROLAMENTO 6203 ZZ 1 59 | CM2-60-59 |ANEL FIXACAO VENTILADOR 4
28 | CM2-60-28 |INDUZIDO 1 60 | CM2-60-60 | TAMPA DO VENTILADOR 1
29 | CM2-60-29 |ROLAMENTO 6202 ZZ 1 61 | CM2-60-61 |PARAFUSO PHILLIPS COM ARRUELA M4x8 2
30 | CM2-60-30 |[ESTATOR 1 62 | CM2-60-62 |BASE METALICA 1
31 | CM2-60-31 | CARCACA DO MOTOR 1 63 | CM2-60-63 |PARAFUSO HEX. M8x16 2
32 | CM2-60-32 |BASE CAIXA LIGACAO 1

ROTOR VHSE 2

POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA
1,0 @86 E3367
1,3 @86 E3367

MODELO |CV
VHSE 24-101,0 | 364 124 | 136 | 87 165 | 143 | 196 | 192
VHSE 26-13 1,3 | 400 160 | 172 | 93 172 199




PUMPS

Aplicacées

+ Abastecimento de agua limpa

o o s - Materas
* Refrigerag@o de maquinas/Circuitos de recirculagéo

- Sistemas de pressdo Carcaga Ago Inoxidavel 304
* Equipamento de combate a incéndio Rotor Ago Inoxidavel 304
—- Selo mecénico Selo Mecénico Viton
Acoplamento intermediario | Aco Inoxidavel 304
Vedagao Aco Inoxidavel 304

Caracteristicas da Bomba
Tipo da bomba Centrifuga Caracteristicas do Motor Elétrico

Tipo de acoplamento Monobloco Grau de protegao IP55
Sucgéo 11/2"BSP Poténcia 3,0cv
Recalque 11/2" BSP Rotagéo / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Balanceado dinamicamente de

TIpO de rotor Fechado acordo com a ISO G6.3 Isolamento Classe F

Quantidade de rotor 3 .
: - Fases / Voltagem ngofasmo 127/220v
Tipo de selo Selo mecanico Trifasico 220/380V

Temperatura Max. Liquido | 104°C Fator de servigo 1,0

H (m.c.a)

VHSE 8 3CV L

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Q(m¥H)

ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.) ALTURA

i | WooeLo | o [esrhsos) ROTOR|sueeho| ecaae 5 [ [ 17 | & [t [ @ [ & [ |5 | o [o [ | whm

BSP m.c.a.

VAZAO (mh)
VHSE |VHSE82530| 30 | 3 [98(1x130@) | 112 | 1122 187 | 180|166 | 151 |138 [126 [108 | 94 |81 |52 [ 12 | 00] 64




BOMBAS CENTRIFUGAS MULTIESTAGIOS
) Familia VHSE 8

af//f/ﬁ'T%%

/sg 56 52 !
3 —
—

0494847, 45

6

s

DESCRIGAO
1 | CM8-25T-1 |PLUGUE DE DRENAGEM 1 31 |CM8-25T-31 |[ESTATOR 1
2 | CM8-25T-2 |ANEL O'RING 9,2 X 2,4 MM 1 32 |CM8-25T-32 | CARCAGA DO MOTOR 1
3 | CM8-25T-3 | TAMPA DE PLASTICO 1-1/2 2 33 | CM8-25T-33 [BASE CAIXALIGACAO 1
4 | CM8-25T-4 |ANEL O'RING 46 X 3,5 MM 2 34 |CM8-25T-34 [TERMINAL DE CONEXAO 1
5 | CM8-25T-5 |PARAFUSO M8 X 130 4 35 |CM8-25T-35 |ARRUELA DENTADA 3
6 | CM8-25T-6 |ARRUELA DE PRESSAO 4 36 | CM8-25T-36 | ARRUELA LISA 3
7 | CM8-25T-7 |ENTRADA DE SUCGCAO 1 37 |CM8-25T-37 |PARAFUSO PHILLIPS M4x10 3
8 | CM8-25T-8 |ANEL O'RING 15 X 2,4 MM 1 38 |CM8-25T-38 |PORCA ZINCADA 9
9 | CM8-25T-9 |BUJAO DE ESCORVA 1 39 |CM8-25T-39 |PARAFUSO PHILLIPS M4x12 1
10 |CM8-25T-10 [ANEL O'RING 1 40 |CM8-25T-40 [PARAFUSO PHILLIPS M5x12 COM ARRUELA 2
11 |CM8-25T-11 | TAMPA DIANTEIRA DA ENTRADA DE SUCGCAO 1 41 [CM8-25T-41 | DIAGRAMA DE LIGAGAO 1
12_|CM8-25T-12 [PORCA 3 42 |CM8-25T-42 [TAMPA TERMINAL 1
13 |CM8-25T-13 |ARRUELA DE PRESSAO 3 43 |CM8-25T-43 [PARAFUSO PHILLIPS M4x12 4
14 |CM8-25T-14 |ANEL DE FIXACAO DO ROTOR 1 44 |CM8-25T-44 [PLACAMOTOR 1
15 |CM8-25T-15 [PRIMEIRO ROTOR 1 45 |CM8-25T-45 | TUBO DE PROTECAO DO CABO CONDENSADOR 1
16 | CM8-25T-16 [ANEL O'RING 147 X 137 X 0,5 MM 2 46 |CM8-25T-46 |CABO CONDENSADOR DE ARRUELA DE PRESSAQ 1
17 |CM8-25T-17 |BUCHA ESTAGIO 2 47 |CM8-25T-47 |PORCA DE PRESSAO DO CABO CONDENSADOR 1
18 [CM8-25T-18 |ESTAGIO 1 48 |CM8-25T-48 [ENCAIXE DE SAIDA DO CABO 1
19 |CM8-25T-19 [ROTOR 2 49 |CM8-25T-49 | JAQUETA DE PRESSAQ 1
20 |CMB8-25T-20 |BUCHA DE ENCOSTO 1 50 |CM8-25T-50 [PORCA DE PRESSAO 1
21 |CMB-25T-21 | ARRUELA 1 51 |CM8-25T-51 |ARRUELA ONDULADA 1
22 | CM8-25T-22 [SELO MECANICO 1 52 |CM8-25T-52 | TAMPA TRASEIRADO MOTOR 1
23 |CMB8-25T-23 |ANEL O'RING 145X137X0,5 MM 1 53 |CM8-25T-53 | PARAFUSO HEX. M5x160 4
24 |CMB-25T-24 | CARCACA RECALQUE 1 54 |CM8-25T-54 |VENTILADOR 1
25 |CMB8-25T-25 |ARRUELA DE BORRACHA 20 MM 1 55 [CM8-25T-55 |ANEL DE FIXACAO DO VENTILADOR 1
26 | CM8-25T-26 | ACOPLAMENTO MOTOR-BOMBA 1 56 | CM8-25T-56 | TAMPA DO VENTILADOR 1
27 | CM8-25T-27 |PARAFUSO M 6 X 20 MM 4 57 |CM8-25T-57 |PARAFUSO PHILLIPS COM ARRUELA M4x8 4
28 |CMB-25T-28 |ROLAMENTO 6204 ZZ 1 58 |CMB8-25T-58 |BASE 1
29 |CMB8-25T-29 |INDUZIDO 1 59 [CM8-25T-59 |ARRUELA DE PRESSAQ 4
30 |CMB8-25T-30 |ROLAMENTO 6203 ZZ 1 60 |CM8-25T-60 [PARAFUSO HEX. M6x15 4

ROTOR VHSE 8

POTENCIA
3,0

DIAMETRO (mm)
98(1)x130(2)

REFERENCIA
E3369

MONOFASICO

MODELO |CV

TRIFASICO

VHSE 82530/ 3,0 453| 150| 138| 238| 170| 412| 150| 138| 232| 165




PUMPS

Aplicacées
+ Abastecimento de agua limpa
» Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

*  Refrigeragao de maquinas/Circuitos de recirculagdo “

* _ Sistemas de presséo Carcaca Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*__Equipamento de combate a incéndio Rotor Ferro fundido ASTM A48 Classe 30
*  EstagBes de tratamento Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N

* lrrigagéo Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
» Tanque baixo e enchimento de tanque alto Vedag&o Buna Nitrilo

Caracteristicas da Bomba Caracteristicas do Motor Elétrico

Tipo da bomba Centrifuga Grau de protecéio P55
'élpo (fe acoplamento N'I'onobloco Poténcia 10.0cv 2 15.0cv
RUCQTO 2'BSP Rotago / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
ecalque "
Tipo d(l rotor ZFSS:GF;O Balanceado dinamicamente de Isolamento Classe F
Quantidade de rotor 2 B Fases / Voltagem Monofésico 220/440V
- - 9 Trifasico 220/380/440V
Tipo de selo Selo mecanico 1-1/4" TIPO 21
Temperatura Méx. Liquido | 70°C Continua Fator de servigo 1,15
180
140 \
120
100
©
[S]
€ 80
T
: \
40 ~~
~ \a 198
20 \
@187
0o,o 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0
Q (m¥H)

ALTURA MANOMETRICA (m.c.a)

-|- ROSCA ROSCA
~1 o | SUCGAO RECALQUE[ T T 14 T 20 [ % [ 4 [ 6 [ 5 [ 66 [ 75 [ oa [ 0 [ 102 [ 6 [ 121 [ 130 [ 19 | il
BP e ____wioon _____ __ _______

BSP VAZAO (m’lh)

HE 21002 | 10.0[1.15] @187 2“ 127 [ 101 | 69 | 00 116
HE22 [e o050 | 125(1.15| o187 257 | 254 | 239 | 223 | 210 | 206 | 188 | 169 | 148 | 127 | 101 | 69 | 0,0 116
HE 2 150-2 | 15.0 [1.15| 0198 2" 2" 226 | 21,0 | 193 | 176 | 155 | 133 | 94 | 7.9 | 39 | 00 | 139




. Y

BOMBAS CENTRIFUGAS MULTIESTAGIOS
Familia HE 2-2

@\
\

DESCRIGAO REF. QUANT.

1 | TAMPADE SUCCAO 227668 1

2 | CARCACAHE 2 BSP 227658 1

3 |ROTOR EM FERRO VIDE TABELA| 2

4 |MOTOR VIDE TABELA| 1

5 |SELO MECANICO 00050 1

6 |DISCO INTERMEDIARIO 22763 1

7 | ANEL DE FRICCAO 30748 2

8 | BUCHA DE PROTECAO DO SELO MECANICO | 30632 1

9 |BASE METALICA 30176 2

10 | BUJAO 3/8" NPT 15000 1

11 | BUJAO 3/8 NPT INOX 03238 1 MOTOR ELETRICO

12 | ANEL O'RING 17433 1 POTENCIA REFERENCIA

13 | ANEL O'RING 17738 1 cv e
14 | ANEL A-32 INOX 17010 1

15 | ARRUELA LISA 1 1/8 X 3/8 X 1/8 26814 1 10,0 63016 63017

16 | PARAFUSO 3/8 X 1 1/4 UNC 02222 9 12,5 63059 63060

17 | PARAFUSO 1/2 X 1 " UNC 28941 4 15,0 63018 63019

18 | PARAFUSO 3/8 X 1 1/2 UNC 02236 4

19 | ARRUELA PRESSAO 3/8 02604 13

20 |ARRUELA 3/8 02553 4 ROTOR HE 2-2

21 |PORCA 3/8 02502 4 - = =

22 | ARRUELA PRESSAO 3/8 INOX 02616 1 FOIENCIA SEERENCE
23 |PARAFUSO 3/8 X 1 UNC INOX 02218 1 10,0 2187 21735-21736
24 | ARRUELA DE PRESSAO 1/2 02608 4 12,5 2187 21735-21736
25 | ARRUELA BORRACHA 05163 1 15,0 @198 21781-21782




PUMPS

Aplicacées
+ Abastecimento de agua limpa
» Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

*  Refrigeragao de maquinas/Circuitos de recirculagdo “

*  Sistemas de presséo Carcaca Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*_Equipamento de combate a incéndio Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*  Estagbes de tratamento Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N

* lrrigagéo Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Caracteristicas da Bomba Caracteristicas do Motor Elétrico

Tipo da bomba Centrifuga Grau de protecéo IP55

Tipo de acoplamento Monobloco Poténcia 20,0cv a 25,0cv TEFC
Sucgéo 3"BSP Desenho NEMA JP

Recalque 3" BSP Rotag&o / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Tipo de rotor Fechado oo oicocan % Isolamento Classe F

Quantidade de rotor 2 Fases / Voltagem Trifasico - 220/380/440V
Tipo de selo Selo mecénico 1-3/4" TIPO 09 Fator de servico 1,15(20.0cv) 1.10(25.0cv)

Temperatura Max. Liquido | 70°C Continua

180

160

140

o0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0
Q (m¥H)
oron | FOSCA| RoSOA | ATURAWANOMETRCAmes) g
MODELO EsTAGios| "o A0 | RECALQUE mmmummmmmmmmmmmmmm MAXIMA
HE 32 HE 3-200-2 | 20,0 | 1.25 3" 3" 326 30,7302 (273 (251|225 (199 (175 | 149|123 | 98 | 74 | 49 0 149
HE 3-250-2 | 25,0 | 1.25 3" 3" 33,7309 (30,7 |281|255 233|206 | 181|161 |154 (131|111 102 | 7,7 |55/22 | 0 164




BOMBAS CENTRIFUGAS MULTIESTAGIOS
HE 3 200-2 / HE 3 250-2

DESCRIGAO

23

‘ REF. QUANT.
HE3-200-2 | HE3-250-2

1 |TAMPA DE SUCCAO 22768 1 1
2 [BUCHADE PROTEGAO DO SELO MECANICO | 23732 1 1
3 [DISCO INTERMEDIARIO 22770 1 1
4 |ROTOR 21825 1

4 [ROTOR 21850 1
4A |DIFUSOR 21826 1

4A |DIFUSOR 21851 1
5 |MOTOR 20cv TRIFASICO JP 63032 1

5 |MOTOR 25¢v TRIFASICO JP 63033 1
6 |SELO MECANICO 1-3/4” 00004 1 1
7 |CARCACA SUCCAO 22769 1 1
8 |ANEL A-45 INOX. 17011 1 1
9 [ANEL DE FRICCAO 30639 1 1
10 |PORCA DE 3/8 UNC 02502 4 4
11 [ANEL 17436 1 1
12 |ANEL 17739 1 1
13 [PARAFUSO 3/8" x 1-1/2" UNC 02236 4 4
14 [PARAFUSO 1/2" x 1-1/4” UNC 02224 13 13
15 |PARAFUSO 1/2" x 1-1/4 UNC INOX | 02226 1 1
16 |ARRUELA DE RETENCAO 26719 1 1
17 |BUJAO 3/8 "NPT 15000 1 1
18 |BUJAO DE ESCORVA 3/8 " 03238 1 1
19 |BASE METALICA 19368 2 2
20 [ARRUELA DE 3/8" 02553 4 4
21 [ARRUELA1/2 02608 13 13
22 |ARRUELA 3/8" 02604 4 4
23 [ARRUELA 1/2" INOX 02609 1 1
24 |ARRUELA DE BORRACHA 05163 1 1
25 |PE DE APOIO 30171 1 1

MOTOR ELETRICO

POTENCIA | REFERENCIA
eV TRIFASICO
20,0 63032
25,0 63033

ROTOR HE 3-2

POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA
20,0 @211 21825-21826
25,0 @216 21850-21851




FAMILIA

VSE

Aplicagoes

» Caldeira

PUMPS

INCLUSO CONTRA FLANGE FERRO FUNDIDO

»  Construgao civil

* Sistema de pressurizagdo

* Industria

* Sistema de refrigeracéo

* lIrrigagéo

Caracteristicas da Bomba

Tipo da bomba Centrifuga

Tipo de acoplamento Monobloco

Entrada de Flange 1 1/4" DIN DN 32

Saida de Flange 1" DIN DN 25

Tipo de rotor Fechado Balanceado dinamicamente de

acordo com a ISO G6.3

Quantidade de rotor

13a17

Tipo de selo

Selo Mecanico Cartucho em Viton

Temperatura Max. Liquido

104°C Continua

Carcaga Ago Inoxidavel 304
Rotor Aco Inoxidavel 304
Selo mecénico Carbono/Ceramica/Viton
Acoplamento intermediario | Ferro Fundido

Vedagéo Viton

Caracteristicas do Motor Elétrico

Fator de servico

Grau de protegédo P55

Poténcia 1,5¢cv a 2,0cv

Desenho NEMA JP

Rotag&o / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz

Isolamento Classe F

Fases / Voltagem Trifasico - 220/380/440V
1,15

140

H (m.c.a)

N

N\

SNQLVSE 11720
VSE 113-15

w

Q (m¥H)

VAZAO (m¥h)

ALTURA
MODELO [ o7 [ o [mAxma
ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.) LG
VSE 113-15| 15 125 | 73 13 1104 1 78 | 212 | 354 | 451 | 607 | 7041 | 80,3 | 89,6 | 951 | 98:8 | 1047 [ 1085 | 1102 | 1120] 112
VSE117-20] 2,0 [ 125 | 73 17 114" 1 10,0 | 253 | 409 | 510 | 74,0 | 808 [101.2 [ 11,9 [ 1196 | 1233 | 130,6 | 138.1 | 1411 | 1440 144




. Y

BOMBAS CENTRiFUGA§ MULTIESTAGIOS VERTICAIS
FAMILIA VSE 1

N | DESCRIGAO | cw

2  |CARCAGCADABOMBA CV1/5-2 %

5 |VALVULA DRENAGE CV1/5-5

6 |ANEL O'RING CV1/5-6

6A |ANEL O'RING CV1/5-6A 80 19
9 |SUCCAO DE ENTRADA CV1/4-9 12

10 |DIFUSOR COM ROLAMENTO | CV1/4-10 26a 18
11 |DIFUSOR CV1/4-11

12 |PORCA CV1/5-12 gg % 333
13 |ANEL DE FIXAGAO DO ROTOR  CV1/5-13 31 3

14 |ROTOR CV1-14 o - 14
15 |VEDACAO CV1/5-15 42 2 w2 I v
16 |BUCHA CV1/4-16 . 12 » 7 1
17 |BUCHA CV1/4-17 2 ”

18 EIXO DA BOMBA CV1-6 CV1-6-18 2 29 - 29 27 ?ég 14
18  |EIXO DABOMBA CV1-9 CV1-9-18 37 ;37
18 |EIXO DA BOMBA CV1-15 CV1-15-18 o 7e 2 7 1
18  |EIXO DA BOMBA CV1-17 CV1-17-18 6

18 |EIXO DA BOMBA CV1-21 CV1-21-18 "
19 |SECAODE §AiDA CV1/4-19 2 25 2 12
22 |SELO MECANICO 25008 o 5
23 |ANEL ELASTICO CV1/5-23 o

24  |PRISIONEIRO CV1-6-24 202

24  |PRISIONEIRO CV1-9-24 14
24 |PRISIONEIRO CV1-6-24 3
24 |PRISIONEIRO CV1-6-24 12
24 |PRISIONEIRO CV1-6-24 8
25 |CARCACA DA BOMBA CV10/20-25 re
27 |VALVULADE AR CV1/5-27 ) 0

29 |BASE MOTOR CV1/5-29

30 |PLACA DE IDENTIFICACAO CV1/5-30 : 6a

32 |ACOPLAMENTO CV1/5-32

35 |BASE ANEL O'RING CV1/5-35

40 |CAMISA ESTAGIOS CV1-6 CV1-6-40

40 |CAMISA ESTAGIOS CV1-9 CV1-9-40

40 |[CAMISA ESTAGIOS CV1-15 CV1-15-40

40 |CAMISA ESTAGIOS CV1-17 CV1-17-40

40 |CAMISA ESTAGIOS CV1-21 CV1-21-40

MOTOR ELETRICO

POTENCIA REFERENCIA

cv TRIFASICO
1,5 63115
2,0 63063

» #55
DIMENSOES (mm) | £99
MODELO $32
4-p14 T THTT
VSE1-13 | 467 241 708 154 | 111 29 27 %18 ' #85
VSE1-17 | 535 | 241/293| 776 154 | 111 30 s — 1
4913 s > 2182
7 RIS
y : \I‘? T ¥ v
3 180 !




PUMPS

VSE - INCLUSO CONTRA FLANGE FERRO FUNDIDO VSSE - INCLUSO CONTRA FLANGE INOX

Aplicagoes

+ Caldeira

Construgao civil

*  Sistema de pressurizagao Carcaga Ago Inoxidavel 304

* Industria Rotor Ago Inoxidavel 304

*  Sistema de refrigeragdo Selo mecénico Carbono/Ceramica/Viton

* Irrigagéo Acoplamento intermediario | VSE-Ferro Fundido / VSSE- Inox 304
Vedagéo Viton

Caracteristicas da Bomba

. . Caracteristicas do Motor Elétrico
Tipo da bomba Centrifuga
) Grau de protegao
Tipo de acoplamento Monobloco proteg IP55
Entrada de Flange 11/4" DIN DN 32 Poténcia 1,5cv a 7,5cv
: " . Rotacdo / Frequéncia . i
Saida de Flange 11/4" 1,5cv a 5,0cv e 1" -7,50v DIN DN 32 Gao/ Treq 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
+ Balanceado dinamicamente de Isolamento Classe F
TIpO de rotor Fechado acordo com a ISO G6.3 Trifasi 220/380/440V
i A : rifasico -
Tipo de selo Selo Mecanico Cartucho em Viton Fases / Voltagem asico
Temperatura Max. Liquido | 104°C Continua Fator de servico 1,25
210 |
190 \\
170 \\
—_—
130 VSE 4:12:55|
©
< 110
E —\
r 9 \\ \\
VSE4 16-75
70 — —— \\
50 VSE 4-4-20 T~ I~
‘\\vatti-cs-zw
30 V/SE 4-6-30
10 VSE 4-3-15
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Q (m¥H)
. ENTRADA| saiDA VAZAO (m?/h) TR
FAMILIA MODELO ROTOR| estAcios | FLANGE | FLANGE ™90 T g5 [ 7.8 [ 64 | 57 | 50 | 41 | 34 [ 28 [ 22 | 14 | 08 | 0 | mAxma
ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.) WEED
VSE/VSSE 4-3-15 | 15| 125 | 90 3 114 | 11 121 | 173 | 221 | 289 | 318 | 342 | 370 | 382 | 388 | 390 [ 399 [ 403 | 400 [ 40
VSENVSSE 4-4-20 | 20 | 125 | 90 4 114 | 11 147 | 221 | 279 | 376 | 416 | 448 | 477 | 504 | 51,8 | 524 [ 537 [ 541 | 540[ 54
VSE / VSSE | VSE/VSSE4-6-30 | 30 [ 125 | 90 6 114 | 11 284 | 402 | 486 | 615 | 662 | 692 | 742 [ 779 | 797 | 801 | 811 [ 816 | 820[ 82
VSE/VSSE 4-8-40 | 40| 125 | 90 8 114 | 11 421 | 559 | 671 | 835 [ 906 | 952 | 996 |1037 | 1058 [ 1071 | 1082 |109,3 | 1090 109
VSE/VSSE 4-12-55 | 50 | 125 | 90 12 14| s 136,5 | 1440 | 1502 [1554 | 157,9 | 159,7 [ 1613 1627 | 1630] 163
VSE 4 16-75 75 (125 | 90 16 114" 1 482 | 854 [1121 | 1547 [1709 | 1817 [1914 |2027 | 206 [207,8 |2089 | 210 | 2110 211




. Y

BOMBAS CENTRIFUGAS MULTIESTAGIOS VERTICAIS

FAMILIA VSE - VSSE 4
Ne | DESCRIGAO | cva %
2 | CORPO DA BOMBA CV1/5-2
5 | VALVULA DE DRENAGEM CV1/5-5
6 | ANEL O’ RING CV1/5-6 80 19
6a | ANEL O’ RING CV1/5-6A T 5
9 | SUCGAO DE ENTRADA CV1/4-9
10 | DIFUSOR COM ROLAMENTO CV1/4-10 - “
11 | DIFUSOR CV1/4-11 z s %
12 | PORCA CV1/5-12 3t . 1
13 | ANEL DE FIXAGCAO DO ROTOR CV1/5-13 2 " w2 i iy
14 | ROTOR CV4-14 122 _—
15 | VEDACAO CV1/5-15 . . * ®
16 | BUCHA CV1/4-16 2 w? 7, u 14
17 | BUCHA CV1/4-17 ” 7 Y
18 | EIXO DA BOMBA CV4-8 CV4-8-18 2 2 71
18 | EIXO DA BOMBA CV4-12 CV4-12-18 °
18 | EIXO DA BOMBA CV4-16 CV4-16-18 14
19 | SECAO DE SAIDA cviia19 | e ® 2 16
22 | SELO MECANICO 25008 6a L
23 | ANEL ELASTICO CV1/5-23 &
24 | PRISIONEIRO CV4-8-24 21 “
24 | ESTUDO DE ROSCA DUPLA CV4-12| CV4-12-24 ”
24 | ESTUDO DE ROSCA DUPLA CV4-16| CV4-16-24 ?2
25 | CARCAGA DA BOMBA CV10/20-25 .
27 | VALVULA DE AR CV1/5-27 79
29 | BASE MOTOR ] CV1/5-29 , ©
30 | PLACA DE IDENTIFICAGAO CV1/5-30
32 | ACOPLAMENTO CV1/5-32 : 6a
35 | BASE ANEL O'RING CV1/5-35
40 | CAMISA ESTAGIOS CV4-8 CV4-8-40
40 | CAMISA ESTAGIOS CV4-12 CV4-12-40
40 | CAMISA ESTAGIOS CV4-16 CV4-16-40
MOTOR ELETRICO
POTENCIA REFERENCIA
eV TRIFASICO
15 63115
2,0 63063
3,0 63064
4,0 63065
5,0 63066
7,5 63067
855
$32
i DIMENSOES (mm) P(EZ;J 4614 [T _E_ I
B1 B2 B1+B2 | D1 | D2 97 %18 : 385
VSE/VSSE 4-3 | 283 | 241 524 | 154 | 111 25 S — T
4613 Y2 NEE
VSE/VSSE 4-4 | 301 | 241/293| 542 | 154 | 111 27 é HER
VSE/VSSE 4-6 | 345 | 275/293| 620 | 177 | 116 | 36 RN s e |
VSE/VSSE 4-8 | 381 293 656 177 | 116 40 & i 180
VSE/VSSE 4-12| 473 | 305 778 | 197 | 148 | 45 210,
VSE 4 16 550 390 940 275 | 210 70




PUMPS

VSE - INCLUSO CONTRA FLANGE FERRO FUNDIDO VSSE - INCLUSO CONTRA FLANGE INOX

Aplicacdes

» Caldeira
»  Construgao civil Carcaga Ago Inoxidavel 304
*  Sistema de pressurizagao Rotor Ago Inoxidavel 304
. Industria Selo mecanico Carbono/Ceramica/Viton
*  Sistema de refrigeragéo Acoplamento intermediario | VSE-Ferro Fundido / VSSE- Inox 304
* lIrrigagéo Vedagéo Viton
Caracteristicas da Bomba Caracteristicas do Motor Elétrico
; . Grau de protegdo P55
Tipo da bomba Centrifuga Dot 2008150
oténcia
Tipo de acoplamento Monobloco 5 " I\I,ET\::JPl o
Entrada de Flange 11/2" DIN DN 40 esen~ 0 — ;
Saida de Flange 112" DINDN 40 Rotagao / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
: — Isolamento Classe F
Tipo de roor Fechado _emommamocss " —
Tipo de selo Selo Mecanico Cartucho em Viton ases voltagem Trifasico - 220/380/440V
Temperatura Méx. Liquido | 104°C Continua Fator de servigo 125
240
220
200 —~——
180 ~ ~
NN
160 S
— 140
S 120 N
£ \\ \
T 100 — —— AN
60 VSE 10-5-40 I ~— SE 10-16-150
40 B " VSE 10-12-100
-0 VSE 10-3-30 — T TVSE10-H75
e —
0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
Q (m¥H)

ENTRADA i VAZAO (m?/h)
MOTOR | RoTOR| ESTAGIOS | FLANGE

FAMILIA MODELO

VSE/VSSE 10-3-30 | 3,0 [1.25 | 92 3 112" 112" 85 | 162 | 225 | 273 | 315 | 349 | 374 | 40,0 | 41,9 | 434 | 440 | 443 | 448 | 450 45
VSE/VSSE 10-5-40 | 4,0 | 125 | 92 5 112" 112" 196 | 294 | 40,7 | 481 | 539 | 585 | 622 | 663 | 695 | 720 | 725 | 733 | 739 | 740 74
VSE | VSSE VSSE 10-7-75 75 | 125 | 92 7 11/2" 112" 294 | 481 | 603 | 695 | 775 | 83,7 | 88,6 | 941 | 98,0 | 1008 | 1014 | 1020 | 103,5 | 104,0| 104
VSSE 10-9-75 75 [ 125 | 92 9 112" 112" 29,7 | 480 | 687 | 829 | 954 |1059 | 1127 |120,4 | 1271 | 1304 | 132,1 | 133,0 | 1332 | 1340 | 134

VSSE 10-12-100 10,0 | 1.25 92 12 112" 112" 404 | 66,8 | 92,2 | 1121 |1256 | 1389 | 1491 | 158,5 | 168,2 | 1736 | 1753 | 1763 | 177,8 | 178,0 178
VSSE 10-16-150 150 | 1.25 92 16 112" 112" 632 | 121,8 | 152,5 | 154,5 |171,7 | 1889 |2006 |2114 |222,6 | 2294 | 2316 | 233,4 | 2352 | 2360 | 236




. Y

BOMBAS CENTRiFU,GAS MULTIESTAGIOS VERTICAIS
FAMILIA VSE - VSSE 10

N° DESCRIGAO CV10 o
CORPO DA BOMBA CV10-2 " . 5z
5 | VALVULA DE DRENAGEM CV10/20-5
ANEL O’ RING CV10/20-6 1 K
6a | ANEL O’ RING CV10/20-6A . S %
9 | SECAO DE ENTRADA CV10-9 2 % 2 e
10 | DIFUSOR COM ROLAMENTO CV10-10 0 122 % a7 :a
11 | DIFUSOR CV10-11 N ” 2 1
12 | PORCA CV1/5-12 . x v 7 o L
13 | ANEL DE FIXACAO DO ROTOR CV10/20-13 % 7 %
14 | ROTOR CV10-14 o? 2 o .
15 | VEDAGCAO CV10/20-15 | ,, 2% 17
16 | BUCHA CV10-16 | . 6:8 7
17 | BUCHA CV10-17
18 | EIXO DA BOMBA CV10-9 CV10-18 :: »
18 | EIXO DA BOMBA CV10-12 CV10-18 oo
19a | SECAO DE SAIDA CV10-19A T
22 | SELO MECANICO 25009
24 | PRISIONEIRO CV10-9-24 i
24 | PRISIONEIRO CV10-12-24 " s
25 | CARCACA DA BOMBA CV10/20-25 2 ?
27 | VALVULA DE AR CV1/5-27 5 e
29 | BASE MOTOR CV10/20-29 % ®
30 | PLACA DE IDENTIFICACAO CV10/20-30 #
32 | ACOPLAMENTO CV10/20-32 ®
35 | BASE ANEL O'RING CV1/5-35
36 | ANEL DE RETENCAO CV10/20-36
40 | CAMISA ESTAGIOS CV10-9 CV10-9-40
40 | CAMISA ESTAGIOS CV10-12 CV10-12-40
41 | ALAVANCA CV10/20-41
45 | TAMPA CV10-45
MOTOR ELETRICO
POTENCIA REFERENCIA
cv TRIFASICO D2 ,, g
3,0 63064 —
4,0 63065 . i
7.5 63067 o |
75 63067 [
10,0 63068 -
15,0 63069 ! % o1
@76
DIMENSOES (mm) LJﬁ | $42
MODELO < s : ) .
B1 B2 B1+B2 | D | D1 o : 20
VSE/VSSE 10-3| 423 | 275/293 | 698 - | 177 116 | 43 ; " 18.5X235
VSE/VSSE 10-5| 483 | 293 758 - | 177] 116 | 50 ) o 1 4-¢13 N BEE
VSSE 10-7 584 | 300 | 974 | 300 275| 210 83 SI == IS/
VSSE 10-9 644 | 390 | 1034 | 300 | 275| 210 | 86 Fm’l ST 2s
VSSE 10-12 734 | 390 | 1124 | 300 275 | 210 | 92 200 a8
VSSE 10-16 954 | 505 | 1459 | 350 | 330 | 255 | 126 280




VSE - INCLUSO CONTRA FLANGE FERRO FUNDIDO

PUMPS

Aplicagoes

» Caldeira

»  Construgao civil

* Sistema de pressurizagéo

* Industria

* Sistema de refrigeracéo

* lIrrigagéo

Caracteristicas da Bomba

Tipo da bomba Centrifuga

Tipo de acoplamento Monobloco

Entrada de Flange 2" DIN DN 50

Saida de Flange 2" DINDN 50

Tipo de roor Fechado _emommamoes
Quantidade de rotor 2a10

Tipo de selo

Selo Mecanico Cartucho em Viton

Temperatura Max. Liquido

104°C Continua

VSSE - INCLUSO CONTRA FLANGE INOX

Carcaga

Aco Inoxidavel 304

Rotor

Aco Inoxidavel 304

Selo mecénico

Carbono/Ceramica/Viton

Acoplamento intermediario

VSE - Ferro Fundido / VSSE -

Inox 304

Vedagao

Viton

Caracteristicas do Motor Elétrico

Grau de protegdo P55

Poténcia 4,0cv a 20,0cv

Desenho NEMA JP

Rotag&o / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Isolamento Classe F

Fases / Voltagem Trifasico - 220/380/440V

Fator de servico

1,25

190
—\
170 —~——_
150 e
\\
130 ———_
-\
w 110 ‘\\\ SN
9 —
E o ~ N VSE 15110200
S ! Ty
= ——— T sk 15l8-150
VSE 15-4-75 D ~SyPey Py
[ —) -5-
\VSE1 5-100
30 VSE1%.2.40 VSE 15-3-50
10
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40
Q (m¥H)
e ENTRADA | SAIDA VAZAO (m*/h) ALTURA
FAMILIA MODELO R [ESTAGlos | FLANGE | FLENGE [ 297 [274]253 [ 228 [ 205 [185 [ 160 [138 [11.2 [ 89 [ 66 [ 44 [ o |mAxma
cv | Fs DN50 | DN50 ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.) G
VSENSSE 15240 | 40 | 125 | 105 2 2 2 19| 192 | 227|254 | 282 | 304 [ 31,9 | 334 [ 344 | 353 [ 360 | 365|370 | 380 38
VSENVSSE 15350 | 50 | 125 | 105 3 2 2 | 221 300346394 | 432 | 466 |486 | 506 | 521 | 533 | 544 | 550 | 553 | 60| 56
VSSE 15-4-75 75 [ 125 105 4 2 2 | 337 425 | 492 543 | 590 | 629 |658 | 682 [ 696 | 716 | 730 | 738 [ 740 | 750 75
VSE/VSSE| VSSE 155-100 10,0 | 1.25 | 105 5 2 2 | 414 536 616|682 | 742 | 785 | 817 |850 | 875 | 892 | 900 | 908 | 921 | 930 93
VSSE 15-7-150 15,0 | 1.25 | 105 7 2 2 604 | 800 | 884 | 971 [1054 [ 1113 |1154 | 1192 [1225 [1253 |127.0 [1281 |1286 | 1300/ 130
VSSE 15-8-150 15,0 | 1.25 | 105 8 > 2 | 730 890 | 100 1104 | 1206 | 1276 [131,1 [1363 [1396 |1427 [1451 | 1462|1469 | 1480] 148
VSSE 15-10-200 | 20,0 | 1.25 818 | 1090 [124,5[137.2 [ 1494 [ 1583 |1649 | 1699 [ 1740 [1778 |1806 |1826 1835 | 1850 185




. Y

BOMBAS CENTRiFU,GAS MULTIESTAGIOS VERTICAIS
FAMILIA VSE - VSSE 15

N° DESCRIPCION Ccv15 o 2 2
CORPO BOMBA CV15/20-2 8
VALVULA DE DRENAGEM CV10/20-5 2 18
ANEL O’ RING CV10/20-6 e 33 %
6a | ANEL O'RING CV10/20-6a 3 ko b
9 | SECAO DE ENTRADA CV15/20-9 3 3 » 193
10 | DIFUSOR COM ROLAMENTO | CV15/20-10 @ % “ 7 3
11 | DIFUSOR CV15/20-11 6 ” 5 17
12 | PORCA CV1/5-12 s s ¥ 0¥ LI
13 | ANEL DE FIXACAO DO ROTOR | CV10/20-13 s 7 %
14 | ROTOR CV15-14 W7 2 o .
15 | VEDACAO CV10/20-15 ” 2 7
16 | BUCHA CV15/20-16 6 % -
16a | BUCHA DE INOX CV15/20-16a ® .
17 | BUCHA CV15/20-17 3
18_| EIXO DA BOMBA CV15-5 CV15/20-18 6 i
18 | EIXO DA BOMBA CV15-8 CV15/20-18 N
18 | EIXO DA BOMBA CV15-10 CV15/20-18
19a | SECAO DE SAIDA CV15/20-19a
22 | SELO MECANICO 25009 E
24 | PRISIONEIRO CV15/20-24 40 i
24 | PRISIONEIRO CV15/20-24 2 . &
24 | PRISIONEIRO CV15/20-24 5 roe
25 | CARCACA BOMBA CV10/20-25 a ®
27 | VALVULA DE AR CV1/5-27 . #
29 | BASE MOTOR CV10/20-29 MOTOR ELETRICO %
30 | PLACA DE IDENTIFICACAO CV10/20-30 POTENCIA REFERENCIA
32 | ACOPLAMENTO CV10/20-32 CY TRIFASICO
36 | ANEL DE RETENGAO CV10/20-36 4.0 63065
40 | CAMISA ESTAGIOS CV15-5 CV15-5-40
- 5,0 63066
40 | CAMISA ESTAGIOS CV15-8 CV15-8-40
40 | CAMISAESTAGIOS CV15-10 | CV15-10-40 7.5 63067
41 | ALAVANCA CV10/20-41 10,0 63068
45 | TAMPA CV15/20-45 15,0 63069
15,0 63069
20,0 63070

D
DIMENSOES (m Ll G1/2
MODELO

B1 B2 B1+B2 D1 -
VSE/VSSE 15-2| 403 | 293 678 - 177 | 116 | 51 | 3| G121 ’s
VSE/VSSE 15-3| 473 | 305 778 - 1197 | 148]| 62 ;
VSSE 15-4 539 390 929 | 300 | 275| 210 84 h § ‘R‘ 0
VSSE 15-5 584 | 390 974 | 300 | 275| 210| 88 OI I SRR
VSSE 15-7 704 | 505 1209 | 350 | 330 | 255 121 v R
VSSE 15-8 749 | 505 | 1254 | 350 | 330 | 255| 123 L%J
VSSE 15-10 839 | 505 | 1344 | 350 330 | 255| 141 300




PUMPS

VSE - INCLUSO CONTRA FLANGE FERRO FUNDIDO

VSSE - INCLUSO CONTRA FLANGE INOX

Aplicacbes

» Caldeira

»  Construgéo civil

¢ Sistema de pressurizagao

* Industria

* Sistema de refrigeracéo

* lIrrigagéo

Caracteristicas da Bomba

Tipo da bomba Centrifuga

Tipo de acoplamento Monobloco

Entrada de Flange 2" DIN DN 50

Saida de Flange 2" DINDN 50

Tipo de roor Fechado _emommamoces

Quantidade de rotor

348

Tipo de selo

Selo Mecanico Cartucho em Viton

Temperatura Max. Liquido

104°C Continua

Carcaga Ago Inoxidavel 304

Rotor Aco Inoxidavel 304

Selo mecénico Carbono/Ceramica/Viton

Acoplamento intermediario | VSE - Ferro Fundido / VSSE - Inox 304
Vedagéo Viton

Caracteristicas do Motor Elétrico

Grau de protegdo P55

Poténcia 7,5¢v a 20,0cv

Desenho NEMA JP

Rotag&o / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Isolamento Classe F

Fases / Voltagem Trifasico - 220/380/440V

Fator de servico

1,25

190

170

150

130

H (m.c.a)

V/SE 20-8-200

\

—
VSE 20-5-150]
_—

[ 11/

VSE

18

20

Q (m¥H)

FAMILIA MODELO

VAZAO (m?/h)

| 39 | 36]s3e] s3] 2r7] 25] 222|192 [166 [ 135 [ 111 [ 83 [ 53 [ o |wmaxm

ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.)

m.c.a.

ALTURA

A

VSSE 20-3-75 75 | 1.25| 105 3 2" 22,2 | 289| 33,8/ 38,7| 426 46,1 49,1 | 51,5 529 | 54,2 54,9 56 56,4 | 57,0 57
VSE /VSSE | VSSE 20-5-150 150 | 1.25 | 105 5 2" 347 | 49,4| 58,4 655| 72,0| 78,2| 83,0 | 86,2 88,6 | 90,6 92,0 | 932 93,8 | 94,0 94
VSE 20-8-200 200 | 125 | 105 8 2" 50,8 | 67,3| 81,1| 952(1082( 120,4( 127,1 | 131,8 | 137,7 | 141,2 | 144,8 | 1476 | 149,6 | 152,0 152




. Y

BOMBAS CENTRIFUGAS MULTIESTAGIOS VERTICAIS

29

25

28

45

4

#120.5

@165

FAMILIA VSE - VSSE 20
N° DESCRIGAO CV20 o
2 | CORPO BOMBA CV15/20-2 ®
5 | VALVULA DE DRENAGEM CV10/20-5 120
6 | ANEL O’ RING CV10/20-6 33263 3
6a | ANEL O'RING CV10/20-6a 2 -
9 |SEGAO DE ENTRADA CV15/20-9 o 2 2 .
10 | DIFUSOR COM ROLAMENTO CV15/20-10 %
11 | DIFUSOR CV15/20-11 , w 77 o
12 | PORCA CV1/5-12 s 7 3
13 | ANEL DE FIXACAO DO ROTOR CV10/20-13 ? 2 o
14 |ROTOR CV20-14 ” 2
15 | VEDAGAO CV1020-15 | @ . S
16 | BUCHA CV15/20-16 N
17 | BUCHA CV15/20-17 .
18 | EIXO DA BOMBA CV20-6 CV20-18
18 | EIXO DA BOMBA CV15-8 CV15/20-18
19a | SECAO DE SAIDA CV15/20-19a
22 | SELO MECANICO 25009
24 | PRISIONEIRO CV15/20-24 40
24 | PRISIONEIRO CV15/20-24 L
25 | CARCAGA DA BOMBA CV10/20-25 5 .
27 | VALVULA DE AR CV1/5-27
29 | BASE MOTOR CV10/20-29
30 | PLACA DE IDENTIFICACAO CV10/20-30 MOTOR ELETRICO
32 | ACOPLAMENTO CV10/20-32 -
36 | ANEL DE RETENCAO CV10/20-36 POT&'C'A Rf:i':i?gg‘
40 | CAMISA ESTAGIOS CV20-6 CV20-40
40 | CAMISA ESTAGIOS CV15-8 CV15-8-40 7.5 63067
41 | ALAVANCA CV10/20-41 15,0 63069
45 | TAMPA CV15/20-45 20,0 63070
D2
.__.D1,
]
A 4 = :
] R TR
b
Al
. —| G1/2
a1 DIMENSOES (mm) P(E3$ E
B1 B2 B1+B2 | D | D1 | D2 -
VSSE 20-3 | 489 | 390 879 | 300 275 210 83 HH-e--
VSSE 20-5 | 609 | 505 1114 | 350 330 255 | 119 ﬁI —
VSE20-8 | 744 | 505 | 1249 | 350| 330| 255 138 ﬂi
200
300




PUMPS

VSSE - INCLUSO CONTRA FLANGE FERRO FUNDIDO

Aplicacées

» Caldeira

»  Construgéo civil

¢ Sistema de pressurizagao

* Industria

*  Sistema de refrigeracéo

* lIrrigagéo

Caracteristicas da Bomba

Tipo da bomba Centrifuga

Tipo de acoplamento Monobloco

Entrada de Flange 212"

Saida de Flange 212"

Tipo de roor Fechado_Compemmipcar "
Quantidade de rotor 6a7

Tipo de selo

Selo Mecanico Cartucho em Viton

Temperatura Max. Liquido

104°C Continua

Carcaga

Aco Inoxidavel 304

Rotor

Aco Inoxidavel 304

Selo mecanico

Carbono/Ceramica/Viton

Base e Contra Flange

Ferro Fundido

Vedagao

Viton

Caracteristicas do Motor Elétrico

Grau de protegédo P55

Poténcia 25,0cv a 30,0cv

Desenho NEMA JP

Rotag&o / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Isolamento Classe F

Fases / Voltagem Trifasico - 220/380/440V

Fator de servico

1,25

H (m.c.a)

200
180
e ————
160
S \\
140 — ~
120 \\ \
o~ N

100 \\ \SSE327-2300
80 \‘
60 SSE 32.6-2 250
40

20

0

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 Q[m'h]

VAZAO (m*h)
AL | e " [ 4 [ [ [a0 [ 3] s [958 28] 200 mixma
ALTURA MANOMETRICA (m.ca.) m.c.a.
VSSE VSSE 32-6-2 250 25,0 119 6 212" 21/2" 62,0 | 76,0/ 78,0/85,0 |93,0 [100,0/ 107,0 | 114,0| 119,0| 120,0| 128,0| 134,0| 139,0({151,0 151
VSSE 32-7-2-300 30,0 119 7 212" 21/2" 78,0 | 90,0/ 98,0|110,0/116,0(123,0 132,0 | 138,0| 144,0| 148,0| 153,0| 160,0| 164,0(177,0 177




. Y

BOMBAS CENTRiFUGAS MULTIESTAGIOS VERTICAIS
FAMILIA VSSE 32

N° DESCRIGAO
BASE

PARAFUSO

CARCACA DA BOMBA
FLANGE

ANEL O'RING DA FLANGE
TAMPA

ANEL O'RING

CONJUNTO DE VALVULA DE DRENAGEM
ANEL O'RING

CAMISA ESTAGIO
ESTAGIO SUCGAO

PORCA

ARRUELA DE BORRACHA
ANEL DE FIXACAO DO ROTOR
ROTOR

ROLAMENTO

BUCHA

ROLAMENTO DO DIFUSOR
BUCHA

DIFUSOR

ASSENTO DO ANEL SNAP
ANEL O'RING SNAP
SEGAO DE SAIDA

ANEL ELASTICO TRAVA
SELO MECANICO POTENCIA REFER’ENCIA
cv TRIFASICO

0 IN|[O O~ |Ww N |-

©

-
o

N
N

-
N

-
w

-
N

-
[6)]

-
»

-
~

-
@

-
©

N
o

N
=

N
N

N
w

MOTOR ELETRICO

N
N

N
o

N
(o]

TAMPA DA BOMBA
VALVULA DE AR 25,0 63153
EIXO DA BOMBA 30,0 63154
BASE DO MOTOR
ARRUELAS o1 |
PORCA HEXAGONAL 3
PARAFUSO HEXAGONAL
PINO CILINDRICO ‘
ACOPLAMENTO =
PARAFUSO ALLEN HH A
CAPA PROTETORA ‘ I
PARAFUSO

MOTOR ELETRICO \\ r__'ﬁ //

N
<

N
[e¢]

N
©

w
o

w
=

w
N

w
w

B2

w
N

w
[$)]

w
[«

w
~

w
[e2)

B1

{o]
IN

1
IS
~
3

~ G1/2] 3

DIMENSOES (mm sl

MODELO (mm) P(EZ;) |
B1 B2 |B1+B2| D | D1 | D2 A

VSSE 32-6-2 965 505 1470 | 350 | 330 | 255 | 203
VSSE 32-7-2 |1035 505 1540 | 350 | 330 | 255 | 260

1
#6187
$106
#75

O~

‘

105




PUMPS

VSSE - INCLUSO CONTRA FLANGE FERRO FUNDIDO

Aplicacées

. Caldeia - Mateais |
. gonstrug:o civil Carcaca Ago Inoxidavel 304
. Sist .-
s 'em.a € pressurizagao Rotor Aco Inoxidavel 304
* Industria Py
: - - Selo mecanico Carbono/Ceramica/Viton
*  Sistema de refrigeracéo
— Base e Contra Flange Ferro Fundido
* lIrrigagéo -
Vedagéo Viton
Caracteristicas da Bomba Caracteristicas do Motor Elétrico
Tipo da bomba Centrifuga Grau de protegdo IP55
Tipo de acoplamento Monobloco Poténcia 40,0cv
Enfrada de Flange 3 Desenho NEMA JP
S.alda & Flange ? Balanceado dinamicamente de Rotagéo / Frequéncia 3500 RPM (nominal) / 60Kz
Tipo de rotor Fechado  acorgo comais0 663 Isolamento Classe F
tidade de rot 4
Quantidade de rotor Fases / Voltagem Trifasico - 220/380/440V
Tipo de selo Selo Mecanico Cartucho em Viton
Temperatura Max. Liquido | 104°C Continua Fator de servigo 125
220
200
180
160
73‘ 140
d [ —
£ 120
o B
100
80 VSSE 45-4-40
60
40
20
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 Q[m’n]

i VAZAO (m?/h)
FAMILIA WODELO : | 65 [ 63 [60 |57 [ 55 [ 53 [ so[as[as[as| 42|40 35[0 |maxma
ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.) [HEEL
| 400 | 136 3 3" | 89,0 [96,0 |102,0] 06,0/ 112,0] 115,0] 117,0/120,0 123,0 [ 124,0/126,0 [120,0(132,0/ 1350|135

ALTURA

VSSE | VSSE 45-4-400




. Y

BOMBAS CENTRiFUGAS MULTIESTAGIOS VERTICAIS
FAMILIA VSSE 45

N° DESCRIGAO
BASE

PARAFUSO

CARCACA DA BOMBA
FLANGE

ANEL O'RING DA FLANGE
TAMPA

ANEL O'RING

CONJUNTO DE VALVULA DE DRENAGEM
ANEL O'RING

CAMISA ESTAGIO
ESTAGIO SUCGAO

PORCA

ARRUELA DE BORRACHA
ANEL DE FIXACAO DO ROTOR
ROTOR

ROLAMENTO

BUCHA

ROLAMENTO DO DIFUSOR
BUCHA

DIFUSOR

ASSENTO DO ANEL SNAP
ANEL O'RING SNAP
SEGAO DE SAIDA

ANEL ELASTICO TRAVA

SELO MECANICO MOTOR ELETRICO

TAMPA DA BOMBA ”
. POTENCIA REFERENCIA
VALVULA DE AR cv TRIFASICO

EIXO DA BOMBA
BASE DO MOTOR
ARRUELAS

PORCA HEXAGONAL
PARAFUSO HEXAGONAL
PINO CILINDRICO
ACOPLAMENTO
PARAFUSO ALLEN
CAPA PROTETORA
PARAFUSO

MOTOR ELETRICO

0 IN|[O O~ |Ww N |-

©

-
o

N
N

-
N

-
w

-
N

-
[6)]

-
»

-
~

-
@

-
©

N
o

N
-

N
N

N
w

N
i

N
a

N
(o))

N
~

N
e8]

40,0 63155

N
©

w
o

w
-

w
N

w
w

w
B

w
[$)]

B2

w
&)

w
iy

w
©

DIMENSOES (mm)

B1

MODELO

B2 B1+B2 D D1 D)

28

G2
\ "

[+~
s
S
e
for]

VSSE 45-4 908 660 1568 400 | 420 | 310 | 336

#187
#106
5

105




PUMPS

VSSE - INCLUSO CONTRA FLANGE FERRO FUNDIDO

Aplicacées

» Caldeira

»  Construgéo civil

* Sistema de pressurizaga

0

* Industria

*  Sistema de refrigeracéo

* lIrrigagéo

Caracteristicas da Bomba

Tipo da bomba Centrifuga
Tipo de acoplamento Monobloco
Entrada de Flange 4"
Saida de Flange 4"

Tipo de rotor

Balanceado dinamicamente de
acordo com a 1SO G6.3

Fechado

Quantidade de rotor

4

Tipo de selo

Selo Mecanico Cartucho em Viton

Temperatura Max. Liquido

104°C Continua

Carcaga

Aco Inoxidavel 304

Rotor

Aco Inoxidavel 304

Selo mecanico

Carbono/Ceramica/Viton

Base e Contra Flange

Ferro Fundido

Vedagao

Viton

Caracteristicas do Motor Elétrico

Grau de protegédo P55

Poténcia 50,0cv & 60,0cv

Desenho NEMA JP

Rotag&o / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Isolamento Classe F

Fases / Voltagem Trifasico - 220/380/440V

Fator de servico

1,25

H (m.c.a)

200

180

160

140

il

120

——
T~
P~
~—

100

//

E 64-4 600

VSSE 644-

2 501

Q[m/h]

MODELO

FAMILIA

VSSE 64-4-2-500 50,0

VSSE

SAIDA
FLANGE

VAZAO

(m?lh)

ALTURA

| 100 | 95 90 [ 85 [s0 [ 75| 70 [e8 [65 [ 63 [ 60 [ 50 [ 40 [0 | maxma

ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.)

66,0

74,0

83,0/89,0 |194,0 [100,0

103,0

107,0 {110,0/113,0| 115,0 [ 124,0| 126,0

130,0

m.c.a.

130

VSSE 64-4-600 60,0

86,0

92,0

102,0| 108,0| 114,0| 119,0

123,0

125,0 {130,0 [132,0|135,0 [ 144,0 | 148,0

160,0

160




. Y

BOMBAS CENTRiFUGAS MULTIESTAGIOS VERTICAIS
FAMILIA VSSE 64

N° DESCRIGAO

BASE

PARAFUSO

CARCAGA DA BOMBA

FLANGE

ANEL O'RING DA FLANGE

TAMPA

ANEL O'RING

CONJUNTO DE VALVULA DE DRENAGEM
ANEL O'RING

CAMISA ESTAGIO

ESTAGIO SUCGAO

PORCA

ARRUELA DE BORRACHA

ANEL DE FIXACAO DO ROTOR
ROTOR

ROLAMENTO

BUCHA

ROLAMENTO DO DIFUSOR

BUCHA

DIFUSOR

ASSENTO DO ANEL SNAP

ANEL O'RING SNAP

SECAO DE SAIDA

ANEL ELASTICO TRAVA i
SELO MECANICO MOTOR ELETRICO
TAMPA DA BOMBA POTENCIA REFERENCIA
VALVULA DE AR eV TRIFASICO
EIXO DA BOMBA 50,0 63156
BASE DO MOTOR 60.0 63157
ARRUELAS

PORCA HEXAGONAL
PARAFUSO HEXAGONAL
PINO CILINDRICO
ACOPLAMENTO
PARAFUSO ALLEN

CAPA PROTETORA
PARAFUSO

MOTOR ELETRICO

0 IN|O O |Ww N |-

©

-
o

-
-

-
N

-
w

-
D

-
6]

-
(o]

-
~

-
[e¢]

N
©

N
(=)

N
=

N
N

N
w

N
i

N
[6)]

N
()]

N
<

N
[e3]

N
©

w
o

w
ey

w
N

w
w

w
~

w
[$)]

w
(o]

w
~

w
(o]

#150
#100
bd
i @ IS
?‘%
e
#190
#235

R T

DIMENSOES (mm S
MODELO Ly P(EZ;’ | oot
B1| B2 [B1+B2| D | D1 | D2 ;
VSSE64-4-2 | 919 | 660 | 1579 | 400 | 420 | 301 | 360 of's a“ijz% ol o
VSSE64-4 | 919 | 700 | 1619 | 450 470 | 345] 425 s aL(él 5

H Sy

331




PUMPS

Aplicagoes

+ Abastecimento de agua limpa

« Recirculago de agua em torres de resfriamento

* Refrigeragdo de maquinas/Circuitos de recirculagdo

*  Predial Carcaga Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*  Estagdes de tratamento Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
* Irrigagéo Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N

+ Agua Suja com sélidos em suspenséo (no fibrosos) Acoplamento intermegiério | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Caracteristicas da Bomba

T!po da bomba Centriiuga Caracteristicas do Motor Elétrico
o da acoplamento Monobloco Grau de protegao IP 21 ou IP 55 (opconal até 3,0cv)
Sucgéo 11/2" BSP .
rocal Poténcia 1,0cv

-eca = 1 1/2- B5P Balanceado dinamicamente de Rotagéo/ FreqUénCia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
TIpO d.e rotor Semiaberto acordo com a ISO G6.3 Isolamento Classe F
Quantidade de rotor ! asos [ Voltagem Monofasico <=3.0cv 127/220V
Tipo de selo Selo mecanico 1-1/4" TIPO 21 9 Trifasico 220/380
Temperatura Max. Liquido | 70°C Continua Fator de servigo 1,15
Diémetrq dos sdlidos em Proporcéo méxima de 20 % do volume
suspensao 6 mm

\

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 14,0 16,0 18,0 20,0
Q (m¥H)

ROSCA | ROSCA ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.) ALTURA
FAMILIA| MODELO | CV R(?,,Tnf}R SU§§:° RECALQUE | 4 | 6 [ 8 [ 10 [ 12 [ 14 | 16 [ 18 | 20 [22 | 24 | 26 |MAXIMA
BSP VAZAO (m’h) h.C.a.

AE1.510 , 112" 11/2"




BOMBAS CENTRIFUGAS AUTOESCORVANTE
Familia AE 1.5

R4

ce

//%

e
=

=,

H DESCRIGAO ﬂ QUANT.

1 | ACOPLAMENTO EM FERRO 19585 1

2 | CARCACA EM FERRO 39176 1

3 | BASE METALICA 14422 1

4 |ROTOR VER TABELA 1

5 | MOTOR 1,0CV MONOFASICO VER TABELA 1

6 | SELO MECANIICO 5/8” 00049 1

7 | BUJAO 3/4 NPT 03204 2

8 | DIFUSOR EM FERRO 30596 1

9 | ANEL O'RING 19289 1

10 | SUPORTE DE BORRACHA 30439 1

11 | ANEL O'RING 15238 1 MOTOR ELETRICO

12 » 02195 -

PARAFUSO 3/8 UNC x 3/4 6 POTENCIA REFERENCIA
13 | PARAFUSO 3/8 UNC x 1” 02037 2 cv - -
" 26707 MONOFASICO TRIFASICO
ARRUELA 7/16x,015"
- ! 1,0 63004 62646

15 | TAMPA SUCCAO 39711 1

16 | JUNTA DE BORRACHA 30858 1

17 | ARRUELA DA VALVULA 19351 1 ROTOR AE 1.5

18 | ARRUELA DE FERRO 02552 1 POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA
19 | PARAFUSO 1/4x5/8 UNC 18443 1,0 121 37287
20 | PARAFUSO 5/16x3/4 UNC 02219 4



PUMPS

Aplicagoes
 Abastecimento de 4gua limpa

 Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

* Refrigeracdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo “

;"“Z?Zla de Cisternas Carcaga Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
* Predia
- Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
* Estages de tratamento - .

— Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N
* lrigagéo Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

» Agua Suja com sélidos em suspenséo (no fibrosos)

Caracteristicas da Bomba

Tipo da bomba Centrifuga Caracteristicas do Motor Elétrico
Tipo de acoplamento Monobloco Grau de protegao IP 21 ou IP 55 (opconal até 3,0cv)
Sucgao 11/2" BSP Poténcia 1,5¢v a 3,0cv
Recalque 11/2"BSP S — Rotagéo / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz

H . alanceado dinamicamente de
Tipo de rotor Semiaberto acorgo com a 150 G6.3 Isolamento Classe F
Quantidade de rotor 1 Fases / Voltage Monofasico <=3.0cv 127/220V
Tipo de selo Selo mecanico 1-1/4" TIPO 21 Trifasico 220/380
Temperatura Max. Liquido | 70°C Continua Fator de servico 1,15
Diémetrq dos sélidos em Proporgéo maxima de 20 % do volume
suspenséo 9 mm

j
i
/

~

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0
Q (m¥H)

ALTURA MANOMETRICA (m.c.a,) ALTURA

RECALQUE[ 4 | & | & [ 10 ] T2 ] 14 ] f6 | 18 | 20] 22 [ 26 [ 26 [ 28 [ | |uAxm

VAZAO (m’lh) '
15 11/2" 11/2" 252 | 245| 221| 208 188 | 16,9| 142| 118| 74 , ,
AE1.5G| AE15G | 2,0 17 11/2" 11/2" 289 | 272| 255 | 236| 218| 201 184| 162| 11,5| 104 | 58 0,0 25
AE 15G | 3,0 124 11/2" 11/2" 31,11 292 | 278| 263| 245| 231 215] 191 165| 132 87| 00 28




BOMBAS CENTRIFUGAS AUTOESCORVANTE
Familia AE 1.5G

ﬂ DESCRIGAO ﬂ QUANT.

1 | ACOPLAMENTO EM FERRO 25379 1

2 | CARCACA EM FERRO 18097 1

3 | BASE METALICA 19367 1

4 | ROTOR VER TABELA 1

5 | MOTOR VER TABELA 1

6 | SELO MECANICO 5/8” 00049 1

7 | BUJAO 3/4 NPT 03204 2

8 | DIFUSOR EM FERRO 18095 1

9 | ANEL O'RING 17713 1

10 | ARRUELA 7/16 26707 1

11 | ANEL O'RING 17714 1

12 | PARAFUSO 5/16 x 1/2" UNC 02221 4

13 | PARAFUSO 5/16 x 1" UNC 02408 3

14 | ARRUELA DE PRESSAO 5/16" 02602 3

15 | PARAFUSO 1/4x5/8 UNC 18443 1

16 | JUNTA DE BORRACHA 17712 1

17 | ARRUELA DA VALVULA GRANDE 01338 1 MOTOR ELETRICO

18 | ARRUELA DA VALVULA PEQUENA 01339 1 e pry——y

19 | TAMPA DE SUCCAO 18099 1 eV MONOFASICO TRIFASICO
20 | PARAFUSO 3/8"x 1" UNC 02037 1 15 63005 62647
21 | PARAFUSO 3/8"x 3/4" UNC 02195 4 2.0 63006 62648
22 | PARAFUSO 3/8"x 1-1/4" UNC 02222 2 3,0 62650 62649
23 | ARRUELA DE PRESAO 3/8" 01604 3 T T o

24 | PINO GUIA DO DIFUSOR 17715 2 DOTENCIA DIAMETRO (mm) FEEERENGIR
25 | DISCO ADAPTADOR 24765 1 15 2110 37350
26 | SOPORTE MOTOR 30439 1 20 o117 25382
27 | BUJAO 1" NPT 03205 1 30 124 37349




PUMPS

Aplicacbes

+ Abastecimento de agua limpa
» Recirculagao de agua em torres de resfriamento

* Refrigerac@o de maquinas/Circuitos de recirculagéo

*  Predial Carcaca Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*  Estagdes de tratamento Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
* lrrigagdo Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N

+ Agua Suja com sélidos em suspensao (n&o fibrosos) Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Caracteristicas da Bomba

Tipo da bomba Centrifuga

.p d Caracteristicas do Motor Elétrico
Tipo de acoplamento Monobloco Grau de brofecio -
Sucgo 2" BSP i proteg IP 21 ou IP 55 (opconal até 3,0cv)

Poténcia 2,0cv e 3,0cv
Recalque 2"BSP SR T—— .
Tipo de rotor Semiaberto gs[l’e:ggecidn? gig]giézrgente de 0tagao / Frequencia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
- - Isolamento Classe F
Quantidade de rotor 1 -

- — Monofasico <=3.0cv 127/220V
TIpO de selo Selo mecanico 1-1/4" TIPO 21 Fases / V0|tagem Trifasico 220/380
Temperatura Max. Liquido | 70°C Continua Fator de servico 1,15
Diémetro~ dos sdlidos em Proporcéo méxima de 20 % do volume
suspensédo 6 mm

\

\\
; \ N\ ors
AN

113
0
0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0
Q (m¥H)
ROSCA
SUCGAO
BSP VAZAO (m’/h)
aE2 |AE220 |20 [120] 113 2" 2 351 | 336 | 320 311 287 | 262 | 239 | 230 | 185 | 178| 100 | 75| 25| 0 21
AE230 | 30 [1.15] 118 2" 2" 358 [ 352343 [ 317 [ 301 | 271 [ 252 | 241 185 | 154 | 145| M4 [ 52| 0| 23 |




BOMBAS CENTRIFUGAS AUTOESCORVANTE
Familia AE 2

//
®

AN\

o

H DESCRIGCAO E QUANT. @/

1 | ACOPLAMENTO FERRO 25391 1

2 | CARCACA FERRO 90105 1

3 | BASE METALICA 19345 2 (1) @

4 | ROTOR VER TABELA 1

5 | MOTOR VER TABELA 1

6 | SELO MECANICO 1-1/4" 00050 1

7 | BUJAO 3/4 NPT 03204 1

8 | DIFUSOR EM FERRO 18095 1

9 | ANEL O'RING 17713 1

10 | ARRUELA DE BORRACHA 05143 1

11 | ANEL O’ RING 17714 1

12 | PARAFUSO 5/16"x1-3/4" UNC 25649 3

13 | ARRUELA DE PRESSAO 5/16 02602 3

14 | PARAFUSO 1/4x5/8 UNC 18443 1

15 | JUNTA DE BORRACHA 17712 1

16 | ARRUELA DA VALVULA 01338 1

17 | ARRUELA DA VALVULA PEQUENA 01339 1

18 | TAMPA DE SUCCAO 2" 18100 1

19 | PARAFUSO 3/8"x 1" UNC 02218 7

20 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8 02604 3

21 | PINO GUIA DO DIFUSOR 17715 2

22 | ARRUELA DE 5/16" 02552 4

23 | PORCA DE 5/16" UNC 02501 4 MOTOR ELETRICO

24 | ARRUELA PRESAO 3/8" INOX 02616 1 POTE\';‘C'A REFERENCIA

ARAFUSO 378 17 UNG INOX MONOFASICO TRIFASICO

25 X 02218 ! 2.0 63006 62648
26 | PARAFUSO 5/16x1-1/4 UNC 02220 4 3.0 62650 62649
27 | BUCHA DE PROTEGAO DO SELO MECANICO 23864 1

28 | ARRUELA DE RETENCAO 26817 1 ROTOR AE 2

29 | BUJAO 1" NPT 03205 1 POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA
30 | ANEL O’ RING 17433 1 2,0 2113 31820

3,0 2118 24759

31 | ARRUELA INOX 01348 1




PUMPS

Aplicacbes
+ Abastecimento de agua limpa

 Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

* Refrigeracdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo

- Limpeza de Ciseras o Wateriais |

«  Predial Carcaga Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*  Estagdes de tratamento Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
T Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N
* lrrigagéo .
Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

+  Agua Suja com solidos em suspenséo (néo fibrosos)

Caracteristicas da Bomba

T?po da bomba Centrifuga Caracteristicas do Motor Elétrico
'on (?e acoplamento IV'I'onobIoco Grau de protegdo IP 21 ou IP 55
RUCQTO 2'BSP Poténcia 4,0cv a 6,0cv
ecalque 2" BSP - o .
re— Somiabor EH G Rotagéo / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
p E€MIaberto  acordo com a IS0 G6.3 Isolamento Classe F
Quantidade de rotor 1 Monofasico 220/440V
Ti s " Fases / Voltagem o
po de selo Selo mecéanico 1-1/4" TIPO 21 Trifésico 220/380/440V
Temperatura Max. Liquido | 70°C Continua Fator de servigo 1,15
Diémetrq dos sélidos em Proporgéo maxima de 20 % do volume
suspensdo 11 mm

\
\

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0
Q (m¥H)

ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.) ALTURA

RECALQUE[ 4 | & [ 8 [ A0 [ 2 | 14 [ 16 | 18 | 20 [ 22 | 24 [ 2 [ 2 | 30 | 32 ] 34 ] 36 |WAXMA

VAZAO (m’lh) m.c.a.

AE2G | AE2G [50 | 132 2" 2" 54,5 | 52,7 | 50,5 | 482 | 46,8 | 445 | 403 | 387 | 351 | 312 | 275 | 238 | 155| 81| 00 34
AE2G |60 | 135 2" 2" 551 | 531 | 52,3 1495 | 479| 455 | 431 | 402 | 381| 351 | 305 | 271 | 195| 112 | 35| 00 35




BOMBAS CENTRIFUGAS AUTOESCORVANTE
Familia AE 2G

H DESCRIGAO ﬂ QUANT. @/
1 | ACOPLAMENTO EM FERRO 25393 1 @
2 | CARCACA EM FERRO 19135 1 (18]
3 | BASE METALICA 30176 2
4 | ROTOR VER TABELA 1
5 | MOTOR VER TABELA 1
6 | SELO MECANICO 1-1/4” 00050 1
7 | BUJAO 3/4" NPT 03204 1
8 | DIFUSOR EM FERRO 19069 1
9 | ANEL O'RING 17710 1
10 | ARRUELA DE BORRACHA 05143 1
11 | ANEL O'RING 17710 1
12 | PARAFUSO 5/16"x1-3/4" UNC 25649 3
13 | ARRUELA DE PRESSAO 5/16 02602 3
14 | PARAFUSO 1/4x5/8 UNC 18443 1
15 | JUNTA DE BORRACHA 17712 1
16 | ARRUELA DA VALVULA 01338 1
17 | ARRUELA DA VALVULA PEQUENA 01339 1
18 | TAMPA DE SUCCAO 18100 1
19 | PARAFUSO 3/8"x 1" UNC 02037 7
20 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8" 02604 3 MOTOR ELETRICO
21 | PINO GUIADO DIFUSOR 17715 2 POTENCIA REFERENCIA
22 | ARRUELA DE 3/8" 02553 4 oV MONOFASICO TRIFASICO
23 | PORCA DE 3/8" UNC 02502 4 4,0 633061 63062
24 | ARRUELA PRESSAO 3/8" INOX 02616 1 5,0 63010 63011
25 | PARAFUSO 3/8"x 1" UNC INOX, 02218 1 6,0 63012
26 | PARAFUSO 3/8"x1-1/4 UNC 02222 4
- - ROTOR AE 2G
27 | BUCHA DE PROTEGAO DO SELO MECANICO 23864 1 = - -
. POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA
28 | ARRUELA DE RETENCAO 26817 1
29 | BUJAG 1" NPT 0320 p 4,0 @125 19785
. s
1 5,0 3132 19789
30 .
ANEL O'RING 17433 6.0 o135 19790
31 | ARRUELA 1" INOX. 01348 1



PUMPS

Aplicagoes
+ Abastecimento de 4gua limpa

» Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

* Refrigeracdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo

*  Predial Carcaca Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
*  Estagbes de tratamento Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
* lrrigagéo Selo mecénico Carbono/Ceramica/Buna-N

« Agua Suja com sélidos em suspensao (ndo fibrosos) Acoplamento intermediério | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Caracteristicas da Bomba

Tipo da bomba Centrifuga . .. e

- Caracteristicas do Motor Elétrico
Tipo de acoplamento Monobloco Grau de protecio
Sucgéo 3"BSP — protes P55

Poténcia 5,0cv e 6,0cv
Recalque 3"BSP Rotacao ] Frequtna -
Tipo de rofor Semiabero 53532%1“5 ;".";g‘gg?”‘e ® otacéo / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
- : Isolamento Classe F

Quantidade de rotor 1 —

: . Monofasico 220/440V
Tipo de selo Selo mecanico 1-1/4" TIPO 21 Fases / Voltagem Trifasico 220/380/440V
Temperatura Max. Liquido | 70°C Continua Fator de servico 1,15
Diametro dos solidos em | pynore30 maxima de 20 % do volume
suspensdo 11 mm

0
0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0

AE 3

AE3 | 60| 135 3" 3" 793 | 764 | 742 | 715682 | 641 | 592 | 57,8 | 521 | 462 | 398 | 339 | 241 | 122] 58 | 00| 35




BOMBAS CENTRIFUGAS AUTOESCORVANTE
Familia AE 3

B
-

(10

o

H DESCRIGAO E SUANE /
1 | ACOPLAMENTO EM FERRO 25393 1 (14) @
2 | CARCACA EM FERRO 18089 1
3 | BASE METALICA 30176 2 (9]
4 | ROTOR VER TABELA| 1
5 | MOTOR VERTABELA| 1
6 | SELO MECANICO 1-1/4" 00050 1
7 | BUJAO 3/4 " NPT 03204 1
8 | DIFUSOR EM FERRO 18207 1
9 | ANEL O'RING 17710 1
10 | ARRUELA DE BORRACHA 05163 1
11 | ANEL O'RING 36745 1
12 | PARAFUSO 3/8"x1" UNC 02037 7
13 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8" 02604 14
14 | PARAFUSO 1/4x3/4 UNC 02847 1
15 | JUNTA DE BORRACHA 36743 1
16 | ARRUELA DA VALVULA 01587 1
17 | ARRUELA DA VALVULA PEQUENA 01588 1
18 | TAMPA DE SUCCAO 18881 1
19 | PARAFUSO 3/8"x 1-1/4" UNC 02222 7 '
20 | PINO GUIA DO DIFUSOR 17715 2 MOTOR ELETRICO
21 | ARRUELA DE 3/8" 02553 4 POTE\';‘C'A REFERENCIA
22 | PORCA DE 3/8" UNC 02502 4 LI OIRA URIFED
. 11
23 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8" INOX, 02616 1 5,0 63010 630
6,0 63012
24 | PARAFUSO 3/8" 1" UNC INOX, 02218 1
25 | BUCHA DE PROTECAO DO SELO MECANICO| 23864 1
26 | ARRUELA DE RETENCAO 26814 1 EOTORED
27 | BUJAO 1" NPT 03205 1 POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA
28 | ANEL O'RING 17433 1 5.0 2129 19786
29 | ARRUELA 1" INOX. 01349 1 6,0 @135 19788




AE 3G

PUMPS

Aplicagoes

 Abastecimento de 4gua limpa

» Recirculagao de agua em torres de resfriamento

* Refrigeragdo de maquinas/Circuitos de recirculagdo

* Limpeza de Cisternas

*  Predial

* Estagdes de tratamento

* lrrigagéo

+ Agua Suja com sélidos em suspensao (n&o fibrosos)

Carcaca

Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Rotor

Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Selo mecanico

Carbono/Ceramica/Buna-N

Acoplamento intermediario

Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Caracteristicas da Bomba

Tipo da bomba Centrifuga _r e
,p g Caracteristicas do Motor Elétrico
Tipo de acoplamento Monobloco ~
- Grau de protecdo IP 55
Sucgéo 3"BSP .
Poténcia 7.5¢cv e 10,0cv
Recalque 3'BSP Rotagao / Frequénci 3.500 RPM 1)/ 60H
: — otacdo / Frequéncia . nomina z
Tipo de rolor Semiaberty St e = fronbe)
Quantidade de rotor 1 Isolamento Classe F
: — E /Volt Monofasico 220/440V
Tipo de selo Selo mecanico 1-1/4" TIPO 21 ases/ vollagem Trifasico 220/380/440V
Temperatura Max. Liquido | 70°C Continua Fator de servico 1,15
Diametro dos solidos em | py00re50 maxima de 20 % do volume
suspenséo 12 mm
50
45
40 |—
35
30
©
o
£ 25
T 20
15 \
o147 N\
10 Y
@152
5
0
0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0
Q (m¥H)
3 ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.) ALTURA
FAMILIA| moDELO | €V (ROTOR | sUCGAO |RecALQUE[ 10 [ 12 [ 14 [ 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 [ 34 [ 36 [ 33 40 [ 42 | 44 |MAXIMA
VAZAO (m'/h) i
AE3G |75 | 147 3" 3" | 79[ 775|746 725 | 681 | 634 | 618 56,5 | 51,1 | 456 | 402 | 383 | 282 | 219|115 00 40
AE3G [10,0| 152 3" 3" |793|781[765 739 | 692 | 67,4| 625 599 | 56,8 | 515| 452 | 42,1 | 345 | 285| 172|116 | 58 | 00| 44




. Y

BOMBAS CENTRIFUGAS AUTOESCORVANTE
Familia AE 3G

(21)

T e /

1 | ACOPLAMENTO EM FERRO 25392 1

2 | CARCACAEM FERRO 24446 1 @ @/

3 | BASE METALICA 19344 2

4 | ROTOR VER TABELA 1

5 | MOTOR ELETRICO IP-55 VER TABELA 1

6 | SELO MECANICO 1-1/4" 00050 1

7 | BUJAO 1" NPT 03205 2

8 | DIFUSOR EM FERRO 18883 1

9 | ANEL "O"RING 17734 1

10 | ANEL O'RING 17433 1

11 | ARRUELA DE BORRACHA 05163 1

12 | ANEL O'RING 18388 1

13 | PARAFUSO 3/8"x1-1/4 02222 4

14 | PARAFUSO 3/8"x1-1/2 02236 4

15 | PARAFUSO 1/2"x1-1/2" 02266 8

16 | PARAFUSO 3/8"x1" 02037 4

17 | PARAFUSO 3/8"x1 INOX 02218 1

18 | PARAFUSO 1/4"x3/4" 02847 1

19 | JUNTA DE BORRACHA 18010 1

20 | ARRUELA DA VALVULA 01587 1

21 | ARRUELA DA VALVULA PEQUENA 01588 1 MOTOR ELETRICO

22 | ARRUELA DE RETENGAO 26817 1 POTENCIA REFERENCIA

23 | BUCHA DE PROTEGAO DO SELO MECANICO 23864 1 cv TRIFASICO

24 | TAMPA DE SUCGAO 3" 18884 1 75 63013 63014

25 | TAMPA RECALQUE 3" 18886 1 10,0 63015 63016

26 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8" 02604 8

27 | ARRUELA DE PRESSAO 1/2" 02608 8

28 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8" INOX. 02616 1 ROTOR AE 3G

29 | ARRUELA DE PRESSAO 1/4" 02601 1 POTENCIA REFERENCIA

30 | PINO GUIA DO DIFUSOR 17715 2 7,5 D147 19824

31 | PORCA 3/8 UNC 02502 4 10,0 @152 19573

32 | JUNTA DE BORRACHA TAMPA RECALQUE 00962

33 | ARRUELA 3/8" 02553 4




PUMPS

Aplicacées

+ Abastecimento de agua limpa

 Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

* Refrigeragdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo

ST . Materais |
*  Predial

- Carcaca Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
> Estagdes de tratamento
— Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
* lIrrigacéo - .
- . ‘ Selo mecénico Carbono/Ceramica/Buna-N
* Agua Suja com sélidos em suspens&o (néo fibrosos) Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30

Caracteristicas da Bomba

Tipo da bomba Centrifuga
Tipo de acoplamento Monobloco Caracteristicas do Motor Elétrico
Sucgio 4"BSP Grau de protecdo IP 55
Recalque 4" BSP Poténcia 7,5¢v e 10,0cv
Tipo de rotor Semiaberto ESLTSSZ?,“J g‘l"sag‘égge”‘e de Rotagéo / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Quantidade de rotor 1 Isolamento Classe F
- -~ " Monofasico 220/440V
T I .
ipo de selo — Selo mecawco 1-1/4" TIPO 21 Fases / Voltagem Trifasico 220/380/440V
Temperatura Max. Liquido | 70°C Continua Fator de servigo 115
Dlametrq dos sOlidos em Proporgao maxima de 20 % do volume
suspensdo 17 mm

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0 120,0
Q (m¥H)

FAMILIA| MODELO| C

VAZAO (m'/h)

AE 475 ,
AE4100 [100| 152 | 4 4" 921 | 896 | 827 747 [ 616 | 543 477 271 61 | 00 41




. Y

BOMBAS CENTRIFUGAS AUTOESCORVANTE
Familia AE 4

@B@

@'\\\\ PN

1 | ACOPLAMENTO EM FERRO 25392 1

2 | CARCACA EM FERRO 24446 1

3 | BASE METALICA 19344 1

4 | ROTOR VER TABELA 1

5 | MOTOR ELETRICO IP-55 VER TABELA 1

6 | SELO MECANICO 1-1/4" 00050 1

7_| BUJAO 1" NPT 03205 2

8 | DIFUSOR EM FERRO 18883 1

9 | ANEL "O" RING 17734 1

10 | ANEL O'RING 17433 1

11 | ARRUELA DE BORRACHA 05163 1

12 | ANEL O'RING 18388 1

13 | PARAFUSO 3/8"x1-1/4 UNC 02222 4

14 | PARAFUSO 3/8"x1-1/2 UNC 02236 4

15 | PARAFUSO 1/2"x1-1/2" UNC 02266 8

16 | PARAFUSO 1/2"x1" UNC 02037 4

17 | PARAFUSO 3/8"x1 INOX 02218 1

18 | PARAFUSO 1/4"x3/4" 02847 1

19 | JUNTA DE BORRACHA 18010 1

20 | ARRUELA DA VALVULA 01587 1

21 | ARRUELA DA VALVULA PEQUENA 01588 1

22 | ARRUELA DE RETENGCAO 26817 1

23 | BUCHA DE PROTEGAO DO SELO MECANICO 23864 1

24 | TAMPA DE SUCGAO 4" 18884 1 MOTOR ELETRICO

25 | TAMPA RECALQUE 4" 18886 1 POTENCIA REFERENCIA

26 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8" 02604 8 cv MONOFASICO TRIFASICO

27 | ARRUELA DE PRESS@O 1/2 02608 8 75 63013 63014

28 | ARRUELA DE PRESS:?O 3/8" INOX. 02616 1 10,0 63015 63016

29 | ARRUELA DE PRESSAO 1/4" 02601 1

30 | PINO GUIA DO DIFUSOR 17715 1

31 | PORCA 3/8" UNC 02502 4 ROTOR AE 4

32 | JUNTA DE BORRACHA TAMPA RECALQUE 00962 1 z 7 5
POTENCIA DIAMETRO (mm) REFERENCIA

33 | ARRUELA 3/8" 02553 4

34 | ARRUELA ESP. INOX. - 1 :’050 0146 19783

35 | ARRUELA ESP. INOX. - 1 - 0152 19346




PUMPS

Aplicagoes

+ Abastecimento de agua limpa
 Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

* Refrigeracdo de maquinas/Circuitos de recirculagéo
* Limpeza de Cisternas

~Pred o Wateriais |

*  EstagBes de tratamento Carcaca Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
Irrigaca Rotor Ferro fundido ASTM A-48 Classe 30
+ lrrigagéo —
; . . . Selo mecanico Carbono/Ceramica/Buna-N
* Agua Suja com s6lidos em suspensé&o (n&o fibrosos) Acoplamento intermediario | Ferro fundido ASTM A48 Classe 30

Caracteristicas da Bomba

Tipo da bomba Centrifuga
Tipo de acoplamento Monobloco Caracteristicas do Motor Elétrico
Sucgado 4" BSP Grau de protegéo IP 55
Recalque 4" BSP Poténcia 10,0cv & 12,50
Tipo de rotor Semiaberto anceado dnanicamente do RotagZo / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Quantidade de rotor 1 Isolamento Classe F
Tipo de selo Selo mecanico 1-1/4" TIPO 21 Monofasico 220/440V
- — p— Fases / Voltagem Trifasico 220/380/440V
Temperatura Max. Liquido | 70°C Continua -
. . Fator de servico 1,15
Dlametro~ dos solidos em Proporgdo maxima de 20 % do volume
suspenséo 17 mm

T~
T~

H (m.c.a)
&

15 ™

o N
5 G170 \

@178

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0 110,0 120,0 130,0
Q (m¥H)

ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.) ALTURA

ROTOR| syccA .
mopeLo | CV |ROTOR|SUCGAO | RecALQUE [ 8 T10 [ 12 [14 [ 16 [ 18 [20 [ 22 [ 24 [ 26 | 28 | 30 | 32 [ 34 [ 36 [ 38 [ 40 | 42 [ 44 as |WAXIMA

VAZAO (m’lh)

102,3 , ; X , \ \ .
AE4G |125 | 178 4" 4" 112,1]108,71106,5/104,3| 99,4 | 96,5 | 93.2| 89,1 84,2| 795 | 751 | 67,2 | 64,3 | 58,1 | 52,5|48,1|34,2(31,5/234| 75| 50




BOMBAS CENTRIFUGAS AUTOESCORVANTE
Familia AE 4G

MOTOR ELETRICO
POTENCIA REFERENCIA
eV TRIFASICO
10,0 63015 63016
12,5 63060 63059
ROTOR AE 4G
POTENCIA REFERENCIA
10,0 @170 19346
12,5 2178 19307

n ACOPLAMENTO EM FERRO 25392 1
2 | CARCACA EM FERRO 24446 1
3 | BASE METALICA 19344 2
4 | ROTOR VER TABELA 1
5 | MOTOR ELETRICO IP-55 VER TABELA 1
6 | SELO MECANICO 1-1/4" 00050 1
7 | BUJAO 1" NPT 03205 2
8_| DIFUSOR EM FERRO 18883 1
9 | ANEL O'RING 17734 1
10 | ANEL O'RING 17433 1
11 | ARRUELA DE BORRACHA 05163 1
12 | ANEL O'RING 18388 1
13 | PARAFUSO 3/8"x1-1/4 UNC 02222 4
14 | PARAFUSO 3/8"x1-1/2 UNC 02236 4
15 | PARAFUSO 1/2"x1-1/2" UNC 02266 8
16 | PARAFUSO 1/2"x1" UNC 02037 4
17 | PARAFUSO 3/8"x1 INOX 02218 1
18 | PARAFUSO 1/4"x3/4" 02847 1
19 | JUNTA DE BORRACHA 18010 1
20 | ARRUELA DA VALVULA 01587 1
21 | ARRUELA DA VALVULA PEQUENA 01588 1
22 | ARRUELA DE RETENGAO 26817 1
23 | BUCHA DE PROTECAO DO SELO MECANICO| 23864 1
24 | TAMPA DE SUCGAO 4" 18884 1
25 | TAMPA RECALQUE 4" 18886 1
26 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8" 02604 8
27 | ARRUELA DE PRESSAO 1/2" 02608 8
28 | ARRUELA DE PRESSAO 3/8" INOX. 02616 1
29 | ARRUELA DE PRESSAO 1/4" 02601 1
30 | PINO GUIA DO DIFUSOR 17715 2
31 | PORCA 3/8" UNC 02502 4
32 | JUNTA DE BORRACHA TAMPARECALQUE | 00962 1
33 | ARRUELA 3/8" 02553 4
34 | ARRUELA ESP. - 1
35 | ARRUELA ESP. - 1




PUMPS

Aplicacoes

+ Abastecimento de agua limpa

» Recirculagdo de agua em torres de resfriamento

* Refrigerag@o de maquinas/Circuitos de recirculagéo

* Estagdes de tratamento Carcaga Aco Inoxidavel 304
* _Imigagéio Rotor Ago Inoxidavel 304
Selo mecéanico Carbono/Silicio/Viton
Caracteristicas da Bomba Acoplamento intermediario | Ago Inoxidavel 304
Tipo da bomba Centrifuga Vedagao Anel O’ring em Viton
Tipo de acoplamento Monobloco
Sucgdo 1102 12"/ 2 1/2" BSP Caracteristicas do Motor Elétrico
R.ecalque 1 1/2" / Z / 2 ;alla;:eiisnam icamente de Grau de protegéo IP55
TIpO de rotor Semiaberto acordo com a ISO G6.3 Poténcia 1,0CV até 3‘0 o
Quantidade de rotor ! Rotagdo / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Selo mecanico Viton:
Isol t
Tipo de selo fcv-1,3cv - selo de 29mm soamene Classe' F. —
1,5cv & 3,0cv - selo de 35mm Fases / Voltagem Monofésico / Trifasico
Temperatura Max. Liquido | 104°C Continua Fator de servigo 115
20
18
16
14
12 b
8 10 \\\. \\
T 8 N \\\\ \
HSE2 3cv
4 SNUHSELS T
HSE1,5 1,3cv IR
) [ HSE2 1,5¢cv
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65
Q (m7H)

e A | Rosca ALTURA MANOMETRICA (m.c.a) ALTURA
FAMILIA MODELO MOTOR | ROTOR sjg,l'é?quo RECALQUE| 4 | 5 [ 6 [ 7 | 8 [ o [ 10 [ 1 [ 12 | 13 |mAxima
) BSP VAZAO (melh) fh.C.a:
HSE 1,5 10-220 10 88 10 120 | 1z [a39 | oate | 281 | 252 223 | 198 st | e |45 foo| 13
HSE 15 13-220 13 88 10 1120 | o1 [aa1 f a0z | 283 ) 254 ) 231 | 194 2 | st |47 ool 3
HSE | HsE 215220 15 85 19 2 2 | 426 | 388 | 351 | 277 240§ 172 f 101 | 00 1
HSE 2 20-220 20 88 19 2 2 | 536 | 465 | 388 | 348 ) 269 | 232 | 188 | 149 | 00 12
HSE 230-220 212 | 212 | 599 | 562 | 521 | 477§ 431 | 346 | 259 | 213 | 00 12




PUMPS

Aplicagcdes

» Abastecimento de agua limpa

= Recirculagao de agua em torres de resfriamento
* Refrigeracéo de maquinas/Circuitos de recirculagéo m

» Sistemas de pressdo Carcaga Aco Inoxidavel 304
* Estagdes de tratamento Rotor Aco Inoxidavel 304
Selo mecanico Viton

* Irrigacéo

Acoplamento intermediario | Ago Inoxidavel 304

Caracteristicas da Bomba Vedago Anel O’ring em Viton

Tipo da bomba Centrifuga
Tipo de acoplamento Monobloco Caracteristicas do Motor Elétrico
Sucgéo 21/2"BSP Grau de proteao IP55
Recalque 2" BSP Poténcia 4,0 cv
Tipo de rotor Semiaberto  Saanceado dnanicamente de Rotagdo / Frequéncia 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Quantidade de rotor 1 Isolamento Classe F
Tipo de selo Selo mecanico Viton: Fases / Voltagem Monofasico / Trifasico
Temperatura Max. Liquido | 104°C Continua Fator de servigo 1,15
24
20
—
\
16 \
\‘
©
9 12 \\
S T~
T
8
4
0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

Q (m¥H)

Lulbe ROSCA ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.) ALTURA

ia | wooeLo | MOTOR | ROTOR | SOLIOS | succho |cccaiaue| | w2 [ | 1 | s [ 6 [ [ [ [ 2 | wxws

(mm) BSP . VAZAO (m?/h) m.c.a.

HSE 2 40-220 - | 212 | 2 | a55 | 422 | 363 | 301 | 252 | 243 [ 185 | 00 |




. Y

BOMBAS CENTRIFUGAS MONOESTAGIOS
ROTOR SEMIABERTO

DESCRIGCAO

=
°

TAMPA

Familia HSE

QUANT.

ANEL O'RING SUCCAO

ROTOR SEMIABERTO HSE

PARAFUSO

PARAFUSO

ANEL O'RING PLUG

PLUG

ANEL O'RING

POTENCIA DIAMETRO (mm)
1,0 288
1,3 @88
1,5 @85
2,0 288
3,0 @92

O NSO~

PORCA

(=)

ARRUELAS

—
o

ANEL DE BORRACHA

—
—

ROTOR

SELO MECANICO

—
N

INTERMEDIARIO

—
w

—~
>

MOTOR

aAalalalalalalala|la|laloo oo NN




PUMPS

Aplicagoes

Protege sua motobomba contra trabalho a seco, sobrepresséo,
sobretens@o e subtens&o

Controla o funcionamento da bomba elétrica, ligando e
desligando a mesma conforme o consumo de agua.

Né&o necessita a instalagdo de tanque de expanséo e da valvula
de retengéo.

Os componentes elétricos sao completamente isolados e
vedados da &gua da tubulag&o, proporcionando assim maior
seguranga ao equipamento.

Caracteristicas

Liga/Desl. Automatico DISPLAY CONTROLADOR DE PRESSAO
Protecao contra trabalho a seco

Vélvula de retengao incorporado
Auséncia de Vaso de Expansao @ LIGADO ———— PUMPS
N&o necessita de Parametrizagéo Tenstio nominal: 220V

- - @ AuTO Poténcia Mdxima: 3cv
Protecéo contra Sobre tensao Corrente Méxima: 16A
Protegao contra sobre presséo @ BowmBA O Pressiio Mdxima: 10bar

Pressio de Partida: 0.5~ 6bar
Grau de Protegio: P65
Temperatura do Liquido: 0~60 °C

Display Digital @ FALHA
Ajuste da pressao de acionamento no Display Digital

Pressdo AUTO ajustavel do sistema conforme cada bomba

Religamento automatico Luzes

Acionamento automatico periédico cada 48h protegendo Indicativas
contra travamento da bomba

Botoes de
sele¢ao

MODELO CORRENTE NOMINAL TENSAO | CONEXAO | PRESSAO |FREQUENCIA | PRESSAO DE PARTIDA
P-SWITCH WPC-58 1.1 KW | 1/4-15 10A 127V
P-SWITCH WPC-58 1.1 KW | 1/4-15 10A 220V 1" 10~98 mca 50/60 Hz 5~60mca
P-SWITCH WPC-58 2.2 KW | 1,5-3 16A 220V




PUMPS

Aplicagoes
« Limpeza de caixas d’agua

» Drenagem de aguas servidas e pluviais

Carcaga Noryl
Rotor Noryl
Selo mecanico Buna / Carbono / Ceramica
Base Noryl 10m de cabo
Tipo da bomba Centrifuga submersivel
Tipo de acoplamento Monobloco
Recalque 11/4" BSP
Tipo de rotor Semiaberto
Tipo de selo Selo mecénico
Temperatura Max. Liquido | 35°C Continua M
Conexdo elétrica Cabo de 10 metros
Boia automatica Incorporado ajustavel
Tipo Elétrico
Poténcia 05¢cvet,0cv
Velocidade 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Protecao / Isolamento IP 68 / Classe F “W
Voltagem 127V ou 220V
Fator de servigo 1.0
Frequéncia 60Hz
Fases 1
. METRICA (mc.a.
MODELO cv TER}?AO USPENSAD. REBCQ.EQUE m a;;l:;:
(mm) azao (m

NNE 1.255-1-2-HF | 0,5 127
: " 00 | 80

NNE 1.255-1-2-HF | 05 220 ° 12 o I el Bl Rl

NNE 1.2510-1-2HF | 1,0 127 \

NNE 1.25 10-1-2HF | 1,0 220 S 12 1007 807 55 | 30103 1001 90




PUMPS

« Limpeza de caixas d'agua

Aplicagoes

+ Drenagem de aguas servidas e pluviais

« Agua com sélidos em suspensao

* Estagdes Elevatorias compactas

* Cabines de Pintura

Carcaga

Ferro Fundido

Rotor

Ferro Fundido

Selo mecanico

Selo Silicio

Caracteristicas do Motor

Base Ferro Fundido Tipo Elétrico com funcionamento a seco, sem
refrigeracéo a dleo
Caracteristicas da Bomba Poténcia 1,0¢cv, 1,5¢cve 2,0 cv
Tipo da bomba Centrifuga submersivel Velocidade 3.500 RPM (nominal) / 60Hz
Tipo de acoplamento Monobloco Protegao / Isolamento | IP 68 / Classe F / Classe Isolagéo B
Recalque 2"BSP Voltagem Monofasico 220V Trifasico 220 ou 380V
Tipo de rotor Fechado Fator de servico Monofésico 1.1 Trifasico 1.15
Solidos em suspensao 15mm na proporgao méaxima de 20% de sdlidos Frequéncia 60Hz
Tipo de selo Selo Mecanico 14mm com camera de refrigeragao Fases Monofasica e Trifasica
aoleo
Temperatura Max. Liquido 35°C Continua
Conexao elétrica Cabo de 9 metros
Boia automatica Somente na versao monofasica
Profundidade de imerséo Maximo 5 metros
30
25
\\
20 \\ =
—~ 15
@ I
T 10 i S S N
N
5 \‘\\ N NWE22
NWE2 10 . NweZ1s N
0
0 3 7 10 13 14 15 18 19 20 21 22 23 24 (vazio)
Q (m¥H)

MODELO cv

TENSAO

MAX. SOLIDOS |pecal quE
SUSPENSAO | pggp
(mm)

ALTURA

MAXIMA
m.c.a.

Vazéo (m*h)

AMPERAGEM

NWE2 10-1-220 Monof. 220V | 1,1 584 | 681
NWE210-220 | 10 | Trf.220vV | 1,15 15 2" 190 | 190 | 187 | 143 | 100 0 18 33 | 384
NWE2 10-380 Trif. 380V | 1,15 1,73 | 2,01
NWE2 15-1-220 Monof. 220V | 1,1 607 | 7,35
NWE215-220 | 15 | Tif.220vV | 1,15 15 2" 210 | 201 | 192 | 156 | 108 | 36 0 21 3,79 | 454
NWE?2 15-380 Trif. 380V | 1,15 224 | 27
NWE2 20-1-220 Monof. 220V | 11 77 | 986
NWE220-220 | 2.0 | Tif.220V | 1,15 15 2" 240 | 237 | 231 | 225 | 180 | 135 | 75 0 24 498 | 6,09
NWEZ2 20-380 Trif. 380V | 1,15 29 | 35




BOIA DE NiVEL

DESCRICAO REF.

CABO

PARAFUSO

ALCA

PARAFUSO

GUIA DO CABO ELETRICO

BUCHA DE CALCO

BUCHA DO GUIA

PARAFUSO DE AR/ O 'RING

10 | PARAFUSO E TIRANTES

TAMPA SUPERIOR

el BN Bl DCE DS LS B2 N DS B B

12 | CAPACITOR

13 | O'RING

a e

14 | TAMPA SUPERIOR

15| O’ RING

16 | ROLAMENTO

17 | ROTOR DO MOTOR

18 | ROLAMENTO

19 | BOBINA DE ESTATOR

20 | CORPO DO ESTATOR

21 | O’'RING

22 | INTERMEDIARIO

NWE2-22

N

23 | PARAFUSO E ARRUELA

24 | O’'RING

25 | O'RING

26 | SELO MECANICO

NWE2-26

27 | TAMPA DO INTERMEDIARIO

28 | RECALQUE

NWE2-28

29 | PARAFUSO E ARRUELA

30 | O’ RING

NWE2-30

PARAFUSO

32 | PARAFUSO

33 | CONTRA FLANGE CARCACA

NWE2-33

34 | RETENTOR DA CAMERA DE REFRIGERAGAO

35 | ROTOR

NWE2-35

BOMBAS SUBMERSIVEIS

Familia NWE2

36 | PORCA DE AJUSTE DO ROTOR

37 | VEDACAO CONTRA FLANGE

NWE2-37

MODELO

38 | PORCA E ARRUELA

NWE2-38

wWlalalala kR =l almlmlmlmls s

NWE2 10

421 150 216

39 | CARCAGA

NWE2-39

-

NWE2 15

446 168 226

40 | PARAFUSO

41 | TAMPA DA CARCACA

NWE2 20

461 168 226

©
A

1N
\~




PUMPS
127~220V
([ Py [
BIVOLT
Rotor em bronze Inserto anti travamento

em ago inox

Aplicagoes

» Abastecimento doméstico de agua limpa

 Sitemas de prossa0 L Materas

* Equipamento de combate a incéndio (Bomba booster) Carcaga Ferro fundido

* Estagbes de tratamento Rotor Bronze

* Irrigagdo de pequeno porte Selo mecénico Carbono/Ceramica/Buna-N
Acoplamento intermediario | Ferro fundido

Caracteristicas da Bomba
Tipo da bomba Periférica Caracteristicas do Motor

Tipo de acoplamento Monobloco Tipo Elétrico
Sucgdo 1"BSP Poténcia 12cve1,0cv
Recalque 1" BSP Velocidade / Frequéncia 3.450 RPM (nominal) / 60Hz
Tipo de rotor Aberto Proteg&o / Isolamento IP 44/ Classe B
Quantidade de rotor 1 VVoltagem 127/220V (bivolt)
. Fator d i .

Tipo de selo Selo mecanico 12 mm para 1/2 cv aor Ae s.erwgo 10

Tipo 2 14 mm para 1.0 cv Frequéncia 60Hz
Temperatura Méax. Liquido | 40°C Continua Fases 1

2

pam\
zll
;
,

MODELO | L(mm) | B(mm) | H(mm) |L1(mm) | B1(mm)

BE 15-1 HF| 249 119 151 84 90

BE 110-1HF| 300 140 168 88 110

TENSAO ALTURA
MODELO v

m.c.a.

BE 15-1 HF 1271220

TENSAO ALTURA
MODELO [ 40 [ 50 [ 60 |mAximA

1271220

BE 110-1 HF




BOMBAS PERIFERICAS BE 1 5-1HF BE 1 10-1HF

N° DESCRIGAO

1 | TAMPA DE SUCGAO PE

2 | PARAFUSO Q235A

3 |CARCAGCA DA BOMBA Tt200

4 | ANEL O’ RING NBR

5 |BUJAO DE ESCORVA HPb57-3

6 |ROTOR HPb57-3

7 | O'RING NBR

8 |ANEL ELASTICO 65Mn

9 |SELO MECANICO Graphiteversusceramics
10 | PARAFUSO Q235A

11 | TAMPA DIANTEIRA DO MOTOR| Ht200

12 | ANEL CENTIFUGADOR NBR

13 | CHAVETA 45#

14 | ROLAMENTO DE ESFERA ASSEMBLY
15 | INDUZIDO DO MOTOR ASSEMBLY
16 | PARAFUSO Cu

17 | PARAFUSO Q235A

18 | PLAQUETA DE IDENTIFICACAQ Al

19 | TAMPA CAIXA DE LIGAGAO PP
20 | CAPACITOR ASSEMBLY
21 | BRAGADEIRA DE CABO PE
22 | TAMPA DO VENTILADOR Q235A
23 | VENTOINHA PP
24 | PARAFUSO Q235A
25 | TAMPATRASEIRA DO MOTOR Y1102
26 | SAIDA DE CABO NBR
27 | CORPO DO MOTOR ASSEMBLY
28 | ARRUELA ELASTICA 65Mn
29 | BLOCO DE LIGAGAO DO MOTOR | PP

A




PUMPS

Aplicacoes

Pressurizagdo de Rede Hidraulica Doméstica: Casa, Apartamento,
Cobertura e Rede Hidraulica Comercial que utiliza aguecimento
central e necessita de aumento de presséo

Caracteristicas da Bomba

Tipo da bomba Centrifuga Pressurizadora

Partida Automatico com fluxostato

Sucgdo BSP 3/4" WPA 15-9-160 e 1" nos demais
modelos

Recalque BSP 3/4" WPA 15-9-160 e 1" nos demais
modelos

Tipo de rotor Fechado

Quantidade de rotor 1

Temperatura Max. Liquido | 110°C Continua

ltens adicionais inclusos

Carcaca Fer.ro fundido com tratamento
antiferrugem
Rotor Termoplastico

Caracteristicas do Motor

Tipo Elétrico

Poténcia 120W, 270W e 320W
Velocidade / Frequéncia 3.450 RPM (nominal) / 60Hz
Protec&o / Isolamento IP 42/ Classe H

Voltagem 127V ou 220V

Fator de servigo 0.95

Frequéncia 60Hz

Fases 1

ALTURA MANOMETRICA (mc.3.)

A SUCGAO | RECALQUE ALTURA
MODELO TENSAO | SUCE OB T T 3 7T 415 16 718 [ 0] M1 1214 |y
Vazao (m%h)

-9- 3/4" 3/4"
WPA159-160 | 120 | 127 : 21| 14 12 oo | o8| o5 | o3 9
WPA 15-9-160 | 120 220 3/4" 3/
WPA 25-12-200| 270 127 1" 1"
WPA25-12-200] 270 | 220 T T 30 | 29| 28 | 25 22| 20 | 17 | 10 | 06 12
WPA 25-15-200| 320 127 1" 1" 27 ) ) ”5 18 1o 10 08 03
WPA 25-15-200] 320 | 220 " P T 25 28 (2220 18] A7 12 10 B85 15




PUMPS

INCLUSO VALVULA
DE RETENGAO

v

Aplicagoes

» Abastecimento de agua limpa

T Redraiagio de hgi o Materiais |

Carcaga Aco Inoxidavel

*  Redes de baixa pressao

»  Residencias Rotor Termoplastico

+ Pocos de ponteira Selo mecénico Carbono/Ceramica/Buna-N

Ponta do eixo Ago inox AISI 304
Caracteristicas da Bomba
Tipo da bomba Centrifuga Caracteristicas do Motor

Tipo de acoplamento Monobloco Tipo Eletrico
Succo 1"BSP Poténcia 12cve1,0cv
Recalque 1" BSP Velocidade / Frequéncia 3.450 RPM (nominal) / 60Hz
Tipo de rotor Fechado Protegéo / Isolamento IP 44 / Classe B
Quantidade de rotor 1 Voltagem 127/220V (bivolt)
Tipo de selo Selo mecanico 12 mm para 1/2 cv Fator de servigo 10
Tipo 2 14 mm para 1.0 cv Frequéncia 60Hz
Temperatura Max. Liquido | 35°C Continua Fases 1
=] o
o m
L
MODELO L (mm) B (mm)
JSE 15-1-1 HF 345 162
JSE 110-1-1 HF 361 196

) . ALTURA MANOMETRICA (mc.3.)
SUCCAO [ RECALQUE ALTURA
MODELO TENSAO | SUCCRO|RECALQUE | — 5T 75 T 15 [ 20 [ 25 [ 30 [ 35 [ 40 [ 45 [ 50 [ 55 | hinra

Vazao (m%h)
JSE15-1-1HF | 05 | 127/220 1" 1" 27 | 23| 18 109 | 04|02 35

ALTURA MANOMETRICA (mc.a.)

ALTURA
| 2 [ 9 [ 2227 [ 3135 [ 4] 45 50 55 60 65 | -
Vazio (m’h) MAXIMA




BOMBAS AUTOASPIRANTE INOX - JSE
JSE 1 5-1-1HF JSE 110 -1-1HF

1_| TAMPA DO VENTILADOR 1 19 | CORPO DO MOTOR 1
2 | VENTOINHA 1 20 | BASE MOTOR 1
3 | ARRUELA 4 21 | ARRUELA ELASTICA 1
4 | PRISIONEIRO 4 22 | TAMPA TRASEIRA DO MOTOR 1
5 | CONTRAPORCA 1 23 | TAMPA DIANTEIRA DO MOTOR 1
6_| BAINHA DE CABO 1 24 | ANEL CENTIFUGADOR 1
7 | PARAFUSO 4 25 | TAMPATRASEIRA 1
8_| TAMPA CAIXA DE LIGAGAO 1 26 | SELO MECANICO 1
9 | CAPACITOR 1 27 | O'RING 1
10 | PARAFUSO 4 28 | ROTOR 1
11 | CAIXA DE TERMINAIS 1 29 | PORCA DE TRAVAMENTO 1
12 | INDUZIDO DO MOTOR 1 30 | DIFUSOR 1
13 | ROLAMENTO DE ESFERA 2 31| ANEL O'RING 2
14 | TAMPA DE SUCGAO E RECALQUE 2 32 | BUJAO 2
15 | CHAVETA 1 33 | CARCAGA DA BOMBA 2
16 | ANEL O'RING 1 34 | ANEL O'RING 1
17 | VALVULA INTERNA 1 35 | PARAFUSO DE COBRE 1
18 | ANEL O'RING 1 36 | PARAFUSO 6




PUMPS

NOMENCLATURA
S|[P|[E|[2.5][7][1

| I

Monofasica

Poténcia (cv)

Diametro da Bomba (polegada)

Familia da bomba
SPE = Bombas Submersiveis para Pogos Profundos

Protetor de cabo Aco Inoxidavel

Corpo da valvula Bronze

Rotor Termoplastico Noryl

Acoplamento intermediario | Bronze

Eixo Aco Inoxidavel

Tipo da bomba Centrifuga para pogos de 2.5"

Tipo de acoplamento Monobloco 2m
Valvula de retengao Incorporada de Cabo
Recalque 1"BSP

Tipo de rotor Fechado

Quantidade de rotor De acordo com 0 modelo

Temperatura Méax. Liquido | 40°C Continua

Caracteristicas do Motor

Tipo Elétrico com 6leo ndo toxico
Poténcia 1/4 cv até 3/4 cv - de acordo com o modelo
Velocidade / Frequéncia | 3.450 RPM (nominal) / 60Hz « Pogos artesianos ou semiartesianos com didmetro interno a partir
Proteg&o / Isolamento IP 68 / Classe F - Protetor térmico de 2.5"
Comprimento do cabo 2 metros . Cis@ernas,~ recomenda-se a utilizagdo de camisa de fluxo para
Voltagem Monofésico 14 ¥ 113 6V ou 12 ov 127V refrigeragao do motor

1/4 cv até 3/4 cv 230V * Abastecimento de agua
Frequéncia 60Hz » Agricultura irrigagao
Fases gﬂggisgéom capacitor intermno + 100 ppm a concentragio maxima de particulas.

VAZAO (m*h) ALTURA
MODELO MAXIMA
[m]
127 .
SPE252-1| 14 8 230 1 32 | 31|30 | 20| 28|27 |25 |22 |18/|15 |10 3 32
127
SPE2541| 13 1 230 1 44 | 42 |41 |30 |38 | 36 |34 | 31| 28|22 135 4
SPE25541| 12 16 ;gg s 65 | 61 | 60 |58 |55 |52 | 48 |44 | 30 | 36 [20 |19 | 7 65
SPE257-1| 34 2 230 1" 89 | 8 |8 |79 |75 |71 | 68 | 61 | 56 | 49 | 40 | 25 | 9 89




. Y

BOMBAS SUBMERSAS - Familia SPE 2.5 - Sem Control Box

Ne DESCRIGAO | MATERIAL o)
1 TAMPAO DE PROTECAO PP — en
2 |VALVULA DO RECALQUE cu ® )
3 [VALVULA PC
4 MANCAL PC ® =
5 ESTAGIO PC O— %
6 BUCHA GUIA NBR ® M
7 PARAFUSO AIS| 304 -
8 BUCHA AISI 201 i), ==
9  |JUNTADE VEDACAO PE ®—$
10  |DIFUSOR PC @ 8
11 |[ROTOR POM
12 |EsTAGlO PC W —®
13 |EIXO DABOMBA 0cr13
14  |ARRUELA DE INOX AISI 304
15  |TUBO DE EIXO ABS
16 |ACOPLAMENTO AISI 201
17  |PARAFUSO AISI 304 -
18  |CAMISA DE INOX DA BOMBA AISI 201 — U
19 |FILTRO AISI 201 =
20 |SUPORTE DE SUCCAO cu — —
21 |PARAFUSO AISI 304 _ i)
22 |TAMPA DO CABO AISI 201
23 |PORCA AISI 304
24 |ARRUELA ELASTICA AISI 304
25 |PARAFUSO VIGA AISI 304 — N @
26 |PARAFUSO AISI 304 \[[r
27 |ANELO'RING NBR
28 |CAPAPROTETORA NBR 8 | -
29 |RETENTOR NBR
30 |TAMPA DE ACO INOXIDAVEL AISI 201 8 S
31 |PARAFUSO AISI 304 O—_ 0 —
32 |ATERRAMENTO cu ® = - @
33 |CABO 2 FIOS + ATERRADO PVC 1 g
34 |CAMARADE OLEO HT200 U a 3 @ T g
35 |ANEL O'RING NBR )
36 |SELO MECANICO SIC CERAMICS
37 |ROLAMENTO 6201
38 [INDUZIDO DO MOTOR
39 |PAPEL ISOLANTE
40 |ESTATOR N @
41 |ASSENTO DE ROLAMENTO YL112
42 |ANEL DE TRAVAMENTO AISI 304
43 |PARAFUSO AISI 304
44  |CARCACA DO MOTOR AISI 304
45 |CAPACITOR Nt
46  |DIAFRAGIMA NBR @
47  |CONTRA CAPA AISI 201
48 |ANEL TRAVA 430
. ~—
‘—. ®

(o

®

|




PUMPS
NOMENCLATURA
SIPJEI[3[1][5]1

| I L

Monofasica

Poténcia (cv)

Diametro da Bomba (polegada)

Familia da bomba
SPE = Bombas Submersiveis para Pogos Profundos

Protetor de cabo
Corpo da valvula

Ago Inoxidavel

Bronze

Rotor Termoplastico Noryl

Bronze
Aco Inoxidavel

Acoplamento intermediario
Eixo

Caracteristicas da Bomba

Tipo

Caracteristicas do Motor

Elétrico com 6leo néo toxico

Poténcia

1/4 cv até 1.5 cv - de acordo com 0 modelo

Velocidade / Frequéncia

3.450 RPM (nominal) / 60Hz

Protegao / Isolamento

IP 68 / Classe F - Protetor térmico

Comprimento do cabo

2 metros p/ Motor Monofasico 2 Fios ou ¢/ Control Box

1/4 cv, 1/3 cv ou 1/2 cv 127V

MODELO

ROSCA
BSP

=)

v

Tipo da bomba Centrifuga para pogos de 3" (75 mm)

Tipo de acoplamento Monobloco

Vélvula de retengéo Incorporada

Recalque 1"BSP

Tipo de rotor Fechado

Quantidade de rotor De acordo com o0 modelo

Temperatura Méax. Liquido | 40°C Continua Control box

(capacitor de partida para motores monofésicos)
2m de cabo

Aplicagoes

de 3" (75mm)

« Pocos artesianos ou semiartesianos com didmetro interno a partir

Cisternas, recomenda-se a utilizagao de camisa de fluxo para

Voltagem Monofasico RS refrigeragéo do motor

Trifasico  1/2 cv até 1.5 cv 230V * Abastecimento de agua
Frequéncia 60Hz * Agricultura irrigagao

Monofasico ¢/ capacitor interno 2 Fios + Terra . . .
Fases ou ¢ control box (capacitor de partida) 100 ppm a concentragdo maxima de particulas.

VAZAO (m*h)

23 20 17 12 7 2

ALTURA
MAXIMA
[m]

SPE 321 114 4 ;% 1" 25
SPE 34-1 1 7 ;% 1 40 37 32 25 16 8 I,
SPE 35-1 10 10 ;% 1 57 51 44 34 22 11 60
SPE 3 7-1 3/4 14 230 1 81 75 65 52 36 20 84
SPE 3 10-1 10 18 230 T 103 %5 8 68 46 2 109
SPE 3 15-1 15 2 230 79 54 28 129

1" 120 m 98




. Y

BOMBAS SUBMERSAS - Familia SPE 3

N° DESCRIGAO | MATERIAL
1 TAMPAO DE PROTEGCAO PP

2 VALVULA DO RECALQUE cu

3 ANEL O’ RING NBR

4 VALVULA DE ASSENTO ABS+GF2(
5 VALVULA ABS+GF2(
6 PARAFUSO AISI201
7 BUCHA AlSI201
8 MANCAL ABS

9 BUCHA GUIA NBR
10  |SUPORTE DA TAMPA DO CABO AlSI201
11 PARAFUSO AISI304
12 |TAMPADO CABO AISI201
13 |SUPORTE DA TAMPA DO CABO AISI201
14  |CAMISA DE INOX DA BOMBA AlSI201
15  |ARRUELA DE AJUSTE PE

16 ESTAGIO PC

17 |ROTOR POM
18  |TAMPA DO DIFUSOR PC

19  |EIXO DA BOMBA 0Cr13
20 |ACOPLAMENTO AISI201
21 PARAFUSO FIXO AlSI304
22 |FILTRO AISI201
23  |SUPORTE DE SUCGAO cu

24  |PARAFUSO AlSI304
25 |PRENSA CABO AISI201
26 |CABO 2 FIOS + ATERRADO PVC
27  |TUBO TERMORRETRATIL NBR
28 |CAPAPROTETORA NBR
29  |RETENTOR AISI201
30 [SELOESTATICO NBR
31 PORCA AISI304
32 |VIGA AISI304
33 |ARRUELA ELASTICA AISI304
34  |PARAFUSO AISI304
35 |ANEL O'RING NBR
36 CAMARA DE OLEO HT200
37  |ANEL O'RING NBR
38  |ANEL DE TRAVAMENTO AISI304
39  |PARAFUSO AlSI304
40  |CAMISA DE INOX DO MOTOR AlSI201
41 CAPA DE PLASTICO PP
42 |ESTATOR
43 [SELO MECANICO SIC / CERAMICS
44  |ROLAMENTO 6003
45  |ROTOR
46 |ROLAMENTO 6202
47  |ASSENTO DE ROLAMENTO HT200
48  |CAPACITOR
49 DIAFRAGMA NBR
50 |CONTRA CAPA AlSI201
51 ANEL TRAVA AlSI201




PUMPS

NOMENCLATURA

4/S|[T|1

0/2]0

I ]
L Namerode estagios

Familia da bomba

ST = Bombas Submersiveis para Pogos Profundos

Protetor de cabo

Aco Inoxidavel

Corpo da valvula

Aco Inoxidavel

Rotor

Termoplastico Noryl

Acoplamento intermediario

Ago Inoxidavel

Eixo

Ago Inoxidavel

Caracteristicas da Bomba

Tipo da bomba Centrifuga para pogos de 4" (100mm)
Tipo de acoplamento Monobloco
Vélvula de retencéo Incorporada

Recalque

BSP - consulte tabela

Tipo de rotor

Fechado

Quantidade de rotor

De acordo com o0 modelo

Temperatura Max. Liquido

40°C Continua

Caracteristicas do Motor

Tipo Elétrico com 6leo néo toxico
Flange 4" Norma Nema
Poténcia 0,5 cv até 10,0 cv - de acordo com o0 modelo

Velocidade / Frequéncia

3.450 RPM (nominal) / 60Hz

Protegao / Isolamento

IP 68 / Classe F - Protetor Térmico

Comprimento do cabo

2 metros

Monoféasico 1/2¢cv 127V ou

Voltagem 1/2cv até 3,0cv 230V
Trifasico 1/2 até 10,0cv 230V ou 380V
Frequéncia 60Hz
Fases - Monofasico ¢/ capacitor interno 2 Fios + Terra
ou ¢/ control box (capacitor de partida)
- Trifésico de 1/2 até 10,0cv
Empuxo axial 2.000N de 1/2 até 2,0cv e
3.000N em 3.0 cv

Diametro da bomba (polegada)

Control box
(capacitor de partida para motores monofésicos)

Aplicagoes

« Pogos artesianos ou semiartesianos com didmetro interno a partir
de 4" (100mm)

- Cisternas, recomenda-se a utilizagéo de camisa de fluxo para
refrigeragéo do motor

* Abastecimento de agua

* Agricultura irrigagao

= 100 ppm a concentragdo maxima de particulas.




NOMENCLATURA

4

S

T

1

0

BOMBAS SUBMERSAS
Familia 4ST

]
L Namerode estagios

Familia da bomba
ST = Bombas Submersiveis para Pogos Profundos

Diametro da bomba (polegada)

VAZAO (m/h)

(7]

o ALTURA
MODELO 2 106 [09 [10[12 1518 |20 [a1 [24 [s0 3640 4248 [50 [54[a0[70]72]80 82 [84 [06 [08]120]150]168]180 | WX

& ALTURA MANOMETRICA (m.c.a.)
4ST0509 | 05 | 9 (114" [ 75 | 65 | 61 | 52 | 38 | 21 87
4570512 | 05 | 12 [ 11/4" [ 98 | 85 | 79 | 67 | 48 | 28 114
4570515 [ 0,75 | 15 | 11/4" [125| 110 | 103 | 89 | 65 | 39 144
4ST0520 | 10 | 20 | 11/4" | 169 | 148 | 138 | 119 | 88 | 53 193
4ST1010 (0,75 | 10 | 11/4" [ 92 | 90 |90 | 89 | 85 | 81 (78 |77 | 71 | 57 | 40 | 26 | 19 97
4571012 | 10 | 12 | 114" [112 | 110 | 109 | 107 {102 | 97 |93 | 92 | 85 | 67 | 47 | 32 | 24 115
4ST1017 | 15 | 17 | 114" [ 165 | 163 | 162 | 159 | 152 | 146 | 141 | 138 | 128 | 102 | 70 | 46 | 34 168
4ST1310 | 10 | 10 [ 114" |92 | 91 | 91|90 [ 88 | 85 | 82 | 81 | 77 | 69 | 58 | 49 | 44 | 27 94
4ST1807 [ 075 | 7 | 114" 61 |60 [ 59 | 58| 56 | 55 |54 | 52 |47 | 42|38 | 36| 28|26 |21 | 13 64
45T1808 | 10 | 8 | 114" 20727 || 70|70 |69 |65 61|57 |55(48 | 46|41 |31 |2 75
4571809 | 15 | 9 | 11" 81 | 80 [ 78 | 76| 75| 74| 72|68 [ 62 | 58 | 56 | 48 | 46 | 40 [ 30 | 12 83
4ST1812 | 15 | 12 | 11" 110 | 108 | 106 | 104 [ 101 | 100 | 99 | 94 | 86 | 83 | 78 | 68 | 65 | 57 | 44 | 30 17
4ST1815 | 20 | 15 | 114" 136 | 135 | 133 [ 130 | 129 | 128 | 124 [ 117 {109 | 103 | 99 | 86 | 82 | 71 | 55 | 23 143
4571819 | 30 | 19 | 114" 188 | 185 | 180 [ 176 | 173 | 172 | 168 | 158 | 147 | 138 | 134 [ 118 | 113 | 97 | 75 | 64 200
4572508 | 10 | 8 | 11%2" 71|70 | 70 [ 69 | 68 | 67| 66 | 62 [ 57 | 54 | 52 | 46 [ 44 | 39 | 31 | 15 | 12 73
4sT2510 | 15 | 10 | 111" 91| 90 [ 89 | 88| 87 | 86 | 84 | 80 | 75 | 70 | 68 | 62 | 60 | 55 | 47 | 29 | 26 93
4sT2513 | 20 | 13 | 112" 16 | 115 [ 113 [ 111 | 110 | 109 [ 107 [102 | 95 | 91 | 88 | 78 | 75 | 69 | 59 | 8 | 7 119
4572516 | 30 | 16 | 112" 144 | 143 | 141 [ 139 | 138 | 137 | 134 [ 127 [ 119 | 114 | 111 | 100 [ 97 | 88 | 74 | 50 | 40 150
4573506 [ 10 | 6 | 2" 50 | 50 | 49|49 | 49 | 48 |44 | 43 | 43 | 42 | 41 (40 [39 |34 |33 | 20|28 |27 |[18] 9 51
4573508 [ 15| 8 | 2 68 | 67 | 66| 66 | 64 [ 62 | 60 | 59 | 58 | 55 | 54 | 52 | 50 | 44 | 43 | 38 | 36 |35 | 24 | 12 70
4sT3510 | 20 | 10 | 2" 86 |85 | 84|84 |8 (80 |77 | 76| 75 |72 |71 |69 |65 |59 |58 | 51|50 |48 (32]17 90
4sT3514 | 30 | 14 | 2 121|119 [ 118 | 118 | 115 | 110 | 109 [ 107 [ 106 | 102 | 101 | 99 | 94 | 85 | 83 | 74 [ 72 | 70 | 51 | 29 129
4573518 | 40 | 18 | 2" 151 [ 150 | 148 | 143| 140|138 | 135| 132| 130 | 125 123| 118| 108 104| 90 | 88 | 85| 68 | 45 160
457354 |55 [ 24| 2 203 [ 202 200( 198 193] 1901 182 180[ 177 [ 1721 169[ 155 150| 142 121] 118| 115] 96 | 57 219
4ST3534 | 75 | 34 | 2 284 | 283| 281| 278 270 265 258| 255| 247 238| 234 226 210( 201] 172| 169 165[ 120 70 302
4ST3543 | 100 | 43 | 2 364 | 361 359] 355| 349] 340 325| 321] 316] 310| 306 | 289 265 260| 217| 214] 210 168] 98 391
4574005 | 15| 5 | 2 44143 | 42| 42 |42 [ 41 |41 | 40 |39 [ 37|37 | 3635 [35[3]2]2]13 47
4574006 | 20 | 6 | 2 52 [ 51| 50 | 49 | 49 | 48 | 48 | 47 | 47 | 45| 45 | 43 | 43 | 42 [ 38 | 35 | 30 | 17 54
4574008 | 30 | 8 | 2 71|70 | 69 [ 69 | 69 | 68 | 68 | 67 [ 65 | 63 | 63 | 61 | 61 | 60 | 56 | 50 | 43 | 22 72
4ST4011 | 40 | 11 | 2 9593 (91| 90|89 |88 |87 |8 |85[84|8|81 |80 |75]|68]56]38 100
4ST4014 | 55 | 14 | 2 123 | 121120 | 118 | 116 | 115 [113 | 112 | 109|108 {106 [ 104 {102 | 96 | 92 | 82 | 48 128
4874021 | 75 | 21 | 2 184 | 181 180|178 [ 176 {174 [172 | 168 | 164 | 162 | 160 | 158 [ 156 | 147 | 135 | 121 | 71 192
4ST4025 (10,0 | 25 | 2' 219 | 218 | 216 | 215| 212 | 208 | 205 | 201 | 195|193 | 189 | 187 | 182 | 175 | 163 [ 142 | 85 227




. Y

BOMBAS SUBMERSAS
Familia 4ST =Y
s @

N° DESCRIGAO | MATERIAL
1 TAMPA DE ACO INOXIDAVEL AISI201

2 CAPA PROTETORA NBR

3 RETENTOR AISI201

4 TAMPA PROTETORA PP

5 PORCA AISI304
6 PARAFUSO VIGA AISI304
7 ARRUELA DE AJUSTE AISI304
8 CAMARA DE OLEO HT200
9 ANEL O'RING NBR

10 [CAPADE PLASTICO PP

11 |PARAFUSO AISI304
12 ANEL DE TRAVAMENTO AISI304 | N m—— |
13 |CAMISA DE INOX DO MOTOR AISI201 -
14  |ESTATOR @
15 |SELO MECANICO SIC/CERAMICS = N
16 |ARRUELA

17  |ROLAMENTO 6203

18  |INDUZIDO DO MOTOR

19 |ROLAMENTO 6203
20 |ASSENTO DE ROLAMENTO HT200
21 |CAPACITOR
22  |DIAFRAGMA NBR
23 |CONTRACAPA AISI201
24  |ANEL TRAVA 430
25 |PARAFUSO AISI304
26 |ANEL O'RING NBR
27 |PARAFUSO AISI304
28 |PRENSA CABO AISI201
29 |CABO 3 FIOS + ATERRADO

30 |CABO REVESTIMENTO NBR

31 |RETENTOR

N° DESCRIGAO MATERIAL
1 TAMPAO DE PROTEGAO PP

2 VALVULA DO RECALQUE AISI304
3 TAMPA DA VALVULA AISI304
4 ASSENTO DE VALVULA AISI304
5 ANEL TRAVA AISI304
6 PARAFUSO AISI304
7 JUNTA DE VEDAGAO AISI304
8 ARRUELA DE AJUSTE ABS
9 BUCHA AISI304
10 |MANCAL PC+GF
11 |BUCHAGUIA NBR

12 |ARRUELA DE AJUSTE AISI304
13  |DIFUSOR PC+GF
14 |ROTOR PPO

15 |ESTAGIO AISI304
16 |EIXO ocr13
17  |BUCHA SEPARADORA ABS

18 |ACOPLAMENTO AISI304
19 |PARAFUSO AISI304
20 [FILTRO AISI304
21  |SUPORTE DA SUCGAO AISI304
22 |CAMISA DE INOX DA BOMBA AISI304
23 |[TAMPADO CABO AISI304
24 |PARAFUSO AISI201




f - .
Fabrica nos Estados Unidos
Jq‘Guatemala

% -
P Col;ﬁt”

Fabrica no México

Fabrica na Colombia

Fabrica na Argentina

m TELEVENDAS
, 9 0800 754 6898
" (&

wdmbrasil@wdmpumps.com (@ wdmpumpshbrasil

Fabrica em Vargem Grande do Sul - SP

BOMBAS HIDRAULICAS WDM PUMPS BRASIL LTDA.

FABRICA: UNIDADES:

Vargem Grande do Sul - SP Rio de Janeiro

Rodovia SP 215, SN - Km 36 5 Galpao 2 Duque de Caxias - RJ - CEP 25230-005
Zona Rural - Vargem Grande do Sul - SP Santa Catarina

CEP 13880-000 Itajai - SC - CEP 88305-610

WM

PUMPS
www.wdmpumps.net




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	37: ESTOU AQUI
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46
	Página 47
	Página 48
	Página 49
	Página 50
	Página 51
	Página 52
	Página 53
	Página 54
	Página 55
	Página 56
	Página 57
	Página 58
	Página 59
	Página 60
	Página 61
	Página 62
	Página 63
	Página 64
	Página 65
	Página 66
	Página 67
	Página 68
	Página 69
	Página 70
	Página 71
	Página 72
	Página 73
	Página 74
	Página 75
	Página 76
	Página 77
	Página 78
	Página 79
	Página 80
	Página 81
	Página 82
	Página 83
	Página 84
	Página 85
	Página 86
	Página 87
	Página 88
	Página 89
	Página 90
	Página 91
	Página 92
	Página 93
	Página 94
	Página 95
	Página 96
	Página 97
	Página 98
	Página 99
	Página 100
	Página 101
	Página 102
	Página 103
	Página 104
	Página 105
	Página 106
	Página 107
	Página 108

